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Ⅰ 調査の目的・設計・回答状況 

 

◆ 目的 

 

 第24回長野マラソンは４月17日、長野運動公園～長野オリンピックスタジアムの42.195

キロで開催した。コロナ禍の影響で一昨年の 22 回、昨年の 23 回が中止となったが、感染

防止対策を講じた上で３年ぶりの開催となった。6224人が出場し、5624人（男子 4902人、

女子 722人）が完走。男子は牛山純一選手、女子は関野茜選手が優勝した。 

長野マラソン大会組織委員会と長野県世論調査協会は、これからの大会運営と長野市の

まちづくりのあり方を探るため、恒例の参加ランナーを対象とするアンケートを共同で実

施した。 

 

 

 

◆ 設計 

 

 ▽調査対象 国内一般の部および視覚障がい者の部受付者 6336人 

 

 ▽調査方法 前日の受付の際に配布 

回収はインターネット、ファクス、郵送 

 

 ▽調査期間 2022年 4月 17日～5月 10日 

 

 ▽回収結果 有効回収数  1304人（回収率 20.6％） 

          

 ▽調査主体 長野マラソン大会組織委員会 

  

一般社団法人長野県世論調査協会 

 

 

 

 

 

 

 

 

<注>報告書のパーセント数字は、文中が小数点 1 位、図表は小数点 2 位を四捨五入。合計が 100 にならない

場合がある。第 13 回大会は東日本大震災の影響で中止。第 22 回、第 23 回大会は新型コロナのため中止

となった。  
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 有効回答の内訳  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別と年代】
合計 18歳～20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

1304 40 136 356 515 209 48
100.0% 3.1% 10.4% 27.3% 39.5% 16.0% 3.7%

1112 30 115 304 445 175 43
85.3% 2.3% 8.8% 23.3% 34.1% 13.4% 3.3%

192 10 21 52 70 34 5
14.7% 0.8% 1.6% 4.0% 5.4% 2.6% 0.4%

全体

男性

女性

2.3%

8.8%

23.3%

34.1%

13.4%

3.3%
0.8% 1.6%

4.0% 5.4%
2.6% 0.4%

0%

10%

20%

30%

40%

18歳～20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

男性 女性

【住所】
県外 910 69.8%
長野県内 394 30.2%
　　北信 216 16.6%
　　東信 54 4.1%
　　中信 80 6.1%
　　南信 44 3.4%

全体 1304 100.0%
県外
69.8%

北信
16.6%

東信
4.1%

中信
6.1%

南信
3.4%

【都道府県】
北海道 6 0.7%
青森県 1 0.1%
岩手県 - -
宮城県 4 0.4%
秋田県 3 0.3%
山形県 2 0.2%
福島県 2 0.2%
茨城県 9 1.0%
栃木県 7 0.8%
群馬県 19 2.1%
埼玉県 74 8.1%
千葉県 59 6.5%
東京都 212 23.3%
神奈川県 101 11.1%
新潟県 39 4.3%
富山県 26 2.9%
石川県 19 2.1%
福井県 - -
山梨県 14 1.5%
岐阜県 19 2.1%
静岡県 28 3.1%
愛知県 135 14.8%
三重県 17 1.9%
滋賀県 6 0.7%

京都府 13 1.4%
大阪府 34 3.7%
兵庫県 23 2.5%
奈良県 11 1.2%
和歌山県 4 0.4%
鳥取県 1 0.1%
島根県 - -
岡山県 3 0.3%
広島県 4 0.4%
山口県 3 0.3%
徳島県 2 0.2%
香川県 - -
愛媛県 1 0.1%
高知県 1 0.1%
福岡県 4 0.4%
佐賀県 - -
長崎県 1 0.1%
熊本県 - -
大分県 - -
宮崎県 - -
鹿児島県 - -
沖縄県 3 0.3%

全体 910 100.0%
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【職業】
会社員・公務員 1024 78.5%
自営業 64 4.9%
農林漁業 4 0.3%
役員・管理職・自由業 87 6.7%
専業主婦（夫） 25 1.9%
学生 2 0.2%
無職 70 5.4%
その他 27 2.1%
不明 1 0.1%

全体 1304 100.0%

会社員・公務員

78.5%

自営業

4.9%

農林漁業

0.3%

役員・管理職・自由業

6.7%

専業主婦（夫）

1.9%

学生

0.2%

無職

5.4%
その他

2.1%

【F5　申し込み回数（今大会を含む）】
1回 428 32.8%
2回 123 9.4%
3回 139 10.7%
4回 99 7.6%
5回 80 6.1%
6回 50 3.8%
7回 39 3.0%
8回 34 2.6%
9回 33 2.5%
10回 33 2.5%
11回 32 2.5%
12回 36 2.8%
13回 29 2.2%
14回 16 1.2%
15回 21 1.6%
16回 7 0.5%
17回 20 1.5%
18回 5 0.4%
19回 9 0.7%
20回 7 0.5%
21回 5 0.4%
22回 8 0.6%
23回 8 0.6%
24回 41 3.1%
不明 2 0.2%

全体 1304 100.0%

1回 32.8%

2回 9.4%

3回 10.7%
4回 7.6%

5回 6.1%
6回 3.8%

7回 3.0%

8回 2.6%

9回 2.5%

10回 2.5%

11回 2.5%

12回 2.8%

13回 2.2%

14回 1.2%

15回 1.6%

16回 0.5%

17回 1.5%

18回

0.4%

19回

0.7%

20回

0.5%

21回

0.4%
22回

0.6%
23回 0.6%

24回 3.1%

不明 0.2%
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Ⅱ 調査結果  

（ⅰ）単純集計 
 
問 1 今大会の参加の動機を教えてください（3 つ以
内） 
   （人） （％） 
・自分の実力が試せる・ 873 66.9 
自分への挑戦  
・コースが好きだ  569 43.6 
・沿道の応援が楽しみ 384 29.4 
・会場が近い  307 23.5 
・長野オリンピックの理念を 245 18.8 
継承する大会だ  
・知人に誘われた  122  9.4 
・参加賞・完走賞がもらえる  91  7.0 
・トップランナーと一緒に走れる 71  5.4 
・テレビ番組を見て   22  1.7 
・その他   240 18.4 
   
問 2 今大会に参加されたご感想はいかがでしたか 
   （人） （％） 
かなり満足  948 72.7 
まあ満足   323 24.8 
やや不満足   24  1.8 
かなり不満足    6  0.5 
不明     3  0.2 
   
問 3 今大会の運営、催しもの、スタッフの対応やサー
ビスの内容など、次の A～P それぞれについて、どの
ように思われますか（C・D はご利用された方のみ） 
A 前日受付会場   
   （人） （％） 
かなり満足  665 51.0 
まあ満足   558 42.8 
やや不満    66  5.1 
かなり不満   14  1.1 
不明     1  0.1 
   
B 参加賞   
   （人） （％） 
かなり満足  410 31.4 
まあ満足   789 60.5 
やや不満    80  6.1 
かなり不満   23  1.8 
不明     2  0.2 
   
C シャトルバス   
   （人） （％） 
かなり満足  727 55.8 
まあ満足   410 31.4 
やや不満    55  4.2 
かなり不満    8  0.6 
不明   104  8.0 
   
   
 
 
 

 
 
 

 

 
D 応援者の足の便   
   （人） （％） 
かなり満足  239 18.3 
まあ満足   610 46.8 
やや不満    56  4.3 
かなり不満    9  0.7 
不明   390 29.9 
   
E フィニッシュ会場   
   （人） （％） 
かなり満足  621 47.6 
まあ満足   594 45.6 
やや不満    65  5.0 
かなり不満   11  0.8 
不明    13  1.0 
   
F 完走賞   
   （人） （％） 
かなり満足  514 39.4 
まあ満足   680 52.1 
やや不満    71  5.4 
かなり不満   11  0.8 
不明    28  2.1 
   
G ボランティア・スタッフの対応   
   （人） （％） 
かなり満足  1090 83.6 
まあ満足    196 15.0 
やや不満     11  0.8 
かなり不満     3  0.2 
不明      4  0.3 
   
H 参加人数   
   （人） （％） 
かなり満足  804 61.7 
まあ満足   473 36.3 
やや不満    23  1.8 
かなり不満    1  0.1 
不明     3  0.2 
   
I スタート時間   
   （人） （％） 
かなり満足  741 56.8 
まあ満足   494 37.9 
やや不満    57  4.4 
かなり不満    7  0.5 
不明     5  0.4 
 
J トイレ   
   （人） （％） 
かなり満足  550 42.2 
まあ満足   599 45.9 
やや不満   135 10.4 
かなり不満   13  1.0 
不明     7  0.5 

有効回答 1,304人 
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K コース   
   （人） （％） 
かなり満足  830 63.7 
まあ満足   420 32.2 
やや不満    41  3.1 
かなり不満    4  0.3 
不明     9  0.7 
   
L 給水サービス   
   （人） （％） 
かなり満足  996 76.4 
まあ満足   282 21.6 
やや不満    14  1.1 
かなり不満    7  0.5 
不明     5  0.4 
   
M 給食サービス   
   （人） （％） 
かなり満足  456 35.0 
まあ満足   624 47.9 
やや不満   183 14.0 
かなり不満   24  1.8 
不明    17  1.3 
   
N 制限時間   
   （人） （％） 
かなり満足  729 55.9 
まあ満足   473 36.3 
やや不満    74  5.7 
かなり不満   21  1.6 
不明     7  0.5 
   
O 手荷物受け渡し   
   （人） （％） 
かなり満足  923 70.8 
まあ満足   302 23.2 
やや不満    54  4.1 
かなり不満   13  1.0 
不明    12  0.9 
   
問 4 参加料について、どう思われますか  
   （人） （％） 
かなり高い  107  8.2 
どちらかといえば高い 578 44.3 
適当   597 45.8 
どちらかといえば安い  21  1.6 
かなり安い    1  0.1 
   
問 5 長野マラソンのエントリー方法は、先着順を採用
していますが、この方法について、どう思われますか 
   （人） （％） 
現行のままで良い  1228 94.2 
他の方法に変えてほしい   74  5.7 
不明      2  0.2 
   
 
 
 
 
 

問 6 公式ホームページについて、どう思われますか 
   （人） （％） 
かなり満足  573 43.9 
まあ満足   687 52.7 
やや不満足   27  2.1 
かなり不満足    3  0.2 
アクセスしたことがない  11  0.8 
不明     3  0.2 
   
問 7 マラソンを始めて、どのくらいになりますか  
   （人） （％） 
1年未満    38  2.9 
1年～3年未満   82  6.3 
3年～5年未満  173 13.3 
5年～10年未満  375 28.8 
10年～15年未満  329 25.2 
15年以上  306 23.5 
不明     1  0.1 
   
問 8 マラソンを始めて、どのような効果がありますか
（3 つ以内）   
   （人） （％） 
健康に役立っている 868 66.6 
気持ちに張り合いがある 695 53.3 
記録に挑戦する楽しみができた  659 50.5 
走ること自体の楽しみが増した  510 39.1 
同好の仲間ができた 433 33.2 
減量に役立っている 318 24.4 
家族に共通の楽しみができた   89  6.8 
その他    24  1.8 
特にない     6  0.5 
   
問 9 大会への参加に伴って支出した金額を、次の A
～F それぞれについて、ご記入ください（お一人あたり
の金額で、「宿泊していない」などの場合は→（0）円と
ご記入ください） 
A 宿泊代   
   （人） （％） 
5000円未満   41  4.7 
5000円～7499円  129 14.7 
7500円～9999円  125 14.2 
10000円以上  583 66.4 
   
B 交通費   
   （人） （％） 
5000円未満  193 16.9 
5000円～9999円  185 16.2 
10000円～14999円 252 22.0 
15000円～19999円 261 22.8 
20000円以上  252 22.0 
   
C 飲食代   
   （人） （％） 
1000円未満   34  2.9 
1000円～1999円  112  9.6 
2000円～2999円  159 13.6 
3000円～4999円  298 25.6 
5000円～9999円  364 31.2 
10000円以上  199 17.1 
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D 買い物代（ランニンググッズ等）   
   （人） （％） 
5000円未満  479 60.2 
5000円～9999円  128 16.1 
10000円～19999円  82 10.3 
20000円以上  107 13.4 
   
E 土産代   
   （人） （％） 
2000円未満  103 12.1 
2000円～2999円  158 18.6 
3000円～3999円  154 18.2 
4000円～4999円   58  6.8 
5000円～9999円  256 30.2 
10000円以上  119 14.0 
   
F その他（施設入場料等）   
   （人） （％） 
500円未満   27  6.6 
500円～999円  116 28.4 
1000円～1999円  149 36.4 
2000円以上  117 28.6 
 
問 10 長野市には、おひとりで来られましたか、どな
たか同行されましたか   
   （人） （％） 
おひとり   697 60.9 
家族や仲間とご一緒 442 38.6 
不明     5  0.4 
   
全員で何人   
   （人） （％） 
2人   273 61.8 
3～4人   123 27.8 
5～9人    37  8.4 
10人以上    8  1.8 
不明     1  0.2 
   
ランナー   
   （人） （％） 
1人   231 52.3 
2人   122 27.6 
3人    39  8.8 
4人    27  6.1 
5人以上    20  4.5 
不明     3  0.7 
 
ランナー以外   
   （人） （％） 
0人   175 39.6 
1人   183 41.4 
2人    42  9.5 
3人    19  4.3 
4人以上    20  4.5 
不明     3  0.7 
   
 
 
 
 

問 11 長野市に到着された時の交通手段は何ですか 
   （人） （％） 
自分や同行者の車  532 46.5 
新幹線   357 31.2 
在来線電車  190 16.6 
バス    51  4.5 
その他     8  0.7 
不明     6  0.5 
   
問 12 大会に参加するために宿泊されましたか  
   （人） （％） 
宿泊した   953 83.3 
宿泊しない  185 16.2 
不明     6  0.5 
   
全部で何泊   
   （人） （％） 
1泊   679 71.2 
2泊   237 24.9 
3泊以上    37  3.9 
   
長野市内のホテル・旅館   
   （人） （％） 
0泊   375 39.3 
1泊   464 48.7 
2泊   107 11.2 
3泊以上     7  0.7 
   
長野市外のホテル・旅館   
   （人） （％） 
0泊   583 61.2 
1泊   311 32.6 
2泊    56  5.9 
3泊以上     3  0.3 
   
ホテル・旅館以外（友人宅、車中など）   
   （人） （％） 
0泊   856 89.8 
1泊    63  6.6 
2泊    25  2.6 
3泊以上     9  0.9 
 
問 13 マラソン参加のついでに、どこかに立ち寄られ
ましたか（すべて）   
   （人） （％） 
善光寺   587 51.3 
須坂・小布施   78  6.8 
中野・飯山・山ノ内町  74  6.5 
松代    69  6.0 
上田城址    68  5.9 
戸倉上山田   61  5.3 
松本    57  5.0 
軽井沢    19  1.7 
別所温泉    18  1.6 
新潟県（上越妙高・糸魚川）  17  1.5 
佐久    14  1.2 
富山県     4  0.3 
石川県     3  0.3 
その他   113  9.9 
どこにも立ち寄っていない 351 30.7 
不明     4  0.3 
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問 14 長野市の中心市街地の印象に関して、次の 
A～H それぞれについて、どう思われますか   
A 歩く楽しみ   
   （人） （％） 
かなり満足  344 30.1 
まあ満足   625 54.6 
やや不満    38  3.3 
かなり不満    8  0.7 
わからない  115 10.1 
不明    14  1.2 
   
B 駐車場の利便   
   （人） （％） 
かなり満足  102  8.9 
まあ満足   410 35.8 
やや不満   110  9.6 
かなり不満   14  1.2 
わからない  487 42.6 
不明    21  1.8 
   
C 案内板の分かり易さ   
   （人） （％） 
かなり満足  195 17.0 
まあ満足   699 61.1 
やや不満    74  6.5 
かなり不満   11  1.0 
わからない  150 13.1 
不明    15  1.3 
   
D 街並みのきれいさ   
   （人） （％） 
かなり満足  472 41.3 
まあ満足   584 51.0 
やや不満    19  1.7 
かなり不満    5  0.4 
わからない   50  4.4 
不明    14  1.2 
 
E ショッピングの楽しみ   
   （人） （％） 
かなり満足  174 15.2 
まあ満足   622 54.4 
やや不満    89  7.8 
かなり不満   15  1.3 
わからない  229 20.0 
不明    15  1.3 
   
F 交通の流れの円滑さ   
   （人） （％） 
かなり満足  148 12.9 
まあ満足   632 55.2 
やや不満   158 13.8 
かなり不満   42  3.7 
わからない  149 13.0 
不明    15  1.3 
   
 
 
 
 

G 商店の魅力・サービス   
   （人） （％） 
かなり満足  162 14.2 
まあ満足   653 57.1 
やや不満    82  7.2 
かなり不満   17  1.5 
わからない  215 18.8 
不明    15  1.3 
   
H 夜の街の活気・安全   
   （人） （％） 
かなり満足   86  7.5 
まあ満足   421 36.8 
やや不満    94  8.2 
かなり不満   11  1.0 
わからない  517 45.2 
不明    15  1.3 
   
問 15 地元の受け入れ態勢やイベントに関して、どの
ようなご要望がありますか（すべて）   
   （人） （％） 
・飲食、お土産品の  669 51.3 
割引サービス  
・走り終わった後の  584 44.8 
温泉サービス  
・長野市近辺の  335 25.7 
観光・宿泊のガイド  
・ランニンググッズの  323 24.8 
紹介・販売の拡充  
・１カ所で楽しめる  237 18.2 
イベント会場  
・参加できるイベントを 234 17.9 
増やしてほしい  
・ランナーのための  183 14.0 
指導・講習の充実  
・ランナー同士の交流の場 174 13.3 
・長野の祭り・芸能などの公演 118  9.0 
・その他    29  2.2 
・特にない  149 11.4 
・不明     3  0.2 
   
問 16 長野マラソンを、身近なランナー（ご家族・ご友
人など）にお勧めしたいですか   
   （人） （％） 
とても勧めたい  816 62.6 
まあ勧めたい  458 35.1 
あまり勧めたくない   18  1.4 
勧めたくない    9  0.7 
不明     3  0.2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 8 

（ⅱ）概要 

 参加の動機  「自分の実力が試せる・自分への挑戦」３ポイント増 

問１ 今大会の参加の動機を教えてください（３つ以内） 

「自分の実力が試せる・自分への挑戦」が 21 回大会から３ポイント増の 67％。「コース

が好きだ」が 44％で続く。コロナ禍のためか「沿道の応援が楽しみ」は 11ポイント減少し

た。県外からの参加者は「コースが好きだ」、県内からの参加者は「自分の実力が試せる・

自分への挑戦」と「会場が近い」が高い。 

 

 参加の感想  「かなり満足」過去最高の 73％ 

問２ 今大会に参加されたご感想はいかがでしたか 

「かなり満足」が４ポイント増の 73％で、これまでで最も高かった。 

 

 

 

 

 

 

  

 
集計表２０ページ 

 
集計表２１ページ 

72.7%69.1%61.3%59.7%59.3%
71.4%62.6%55.7%

66.9%66.8%66.5%60.1%59.0%54.5%

24.8%28.0%35.0%35.1%36.6%
26.0%

33.6%
37.0%

28.5%29.8%30.2%
33.7%35.2%39.9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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第19回

大会

第18回

大会

第17回
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第16回
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第15回
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大会

第8回

大会

■第８回大会からの推移（「かなり満足」「まあ満足」）

まあ満足

かなり満足

63.0%

48.1%

27.1%

5.8%

20.1%

10.2% 7.1% 5.6% 2.2%

76.1%

33.2% 34.8%

64.5%

15.7%
7.4% 6.6% 5.1%

0.5%
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70%
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試せる・

自分への挑戦

コースが

好きだ

沿道の応援が

楽しみ

会場が近い 長野       の

理念を継承する

大会だ

知人に

誘われた

参加賞・完走賞

がもらえる

        と

一緒に走れる

テレビ番組を

見て

■県外・県内別

県外 県内

66.9%

43.6%

29.4%

23.5%

18.8%

9.4%
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（上位６項目）
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自分の実力が試せる・

自分への挑戦

沿道の応援が楽しみ

＊ 長野オリンピックの理念を

継承する大会だ

会場が近い
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 満足度  大会運営・催し物  「シャトルバス」と「応援者の足の便」満足度上昇 

問３ 今大会の運営、催しもの、スタッフの対応やサービスの内容など、次のＡ～Ｏそれ

ぞれについて、どのように思われますか 

満足度（「かなり満足」と「まあ満足」の合計）が最も高かったのは「ボランティア・ス

タッフの対応」の 99％。21 回大会との比較では、「シャトルバス」と「応援者の足の便」

の２項目で満足度が５ポイント以上上昇した。 

 満足度  レース運営・サービス  

 参加人数の満足度が 98％と高い。一方給食サービスは 83％で 21 回大会より６ポイント

減。両項目ともコロナ禍での大会であった影響と考えられる。 
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 評価  参加料  「適当」半数弱 

問４ 参加料について、どう思われますか 

「適当」が 46％で、27ポイント減少した。「かなり高い」は８％で「どちらかといえば高

い」は 44％。「適当」が５割を切るのは第 16回大会以来だった。 

 

 

 評価  エントリー  「現行のままで良い」94％ 

問５ 長野マラソンのエントリー方法は、先着順を採用していますが、この方法について、

どう思われますか 

「現行のままで良い」が第 21回大会と変わらず 94％。 

 

  

 
集計表３７ページ 

 
集計表３８ページ 
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 評価  公式ホームページ  満足度 97％で過去最高 

問６ 公式ホームページについて、どう思われますか 

 「かなり満足」が 44％、「まあ満足」が 53％で合わせて 97％。21回大会より４ポイント

増加した。 

 

 

 マラソン歴  

 期間とフルマラソンの経験  ５年以上が 78％ 

問７ マラソンを始めて、どのくらいになりますか 

 マラソンを始めてからの期間は「５年～10 年未満」が 29％で最多。「10 年～15 年未満」

と「15年以上」との合計では 78％に上る。長野マラソン大会の開催回数に合わせてマラソ

ンのキャリアが長くなった参加者が増えている。 

 
集計表３９ページ 
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 効果  「健康に役立っている」67％ 

問８ マラソンを始めて、どのような効果がありますか（３つ以内） 

「健康に役立っている」が不動のトップ。順位に変動はみられない。 

 

 大会参加で支出した金額  全項目で支出金額増加 

問９ 大会への参加に伴って支出した金額を、次のＡ～Ｆそれぞれについて、ご記入くだ

さい 

 支出額の平均を算出した。宿泊費の平均は 14,293 円で、21 回大会から 489 円増。交通

費は 2,069円増の 13,911円と、上昇幅が大きい。質問した全項目で 21回大会を上回った。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
集計表４１ページ 

 
集計表４２～４７ページ 
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 長野までの往復と滞在   

 何人で来たか  「ひとり」６割 

（次の問 10～14は、長野市以外にお住まいの方にお尋ねします） 

問 10 長野市には、おひとりで来られましたか、どなたか同行されましたか 

（同行された場合、人数もご記入ください） 

 「ひとり」が 21回大会から４ポイント増の 61％。これまでで最も高い。 
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集計表４８～５１ページ 
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 交通手段  「自分や同行者の車」47％ 

問 11 長野市に到着された時の交通手段は何ですか 

 「自分や同行者の車」が 47％で最多。21回大会と比べると「新幹線」が３ポイント増の

31％で、「バス」は２ポイント減の５％。 

県外参加者の地域別では、関東、東京都は「新幹線」、新潟・北陸と山梨・東海は「自分

や同行者の車」がともに６割を超える。 

 

 

 

 

  

 
集計表５２ページ 

49.3%

46.0%

47.8%

47.4%

45.7%

47.2%

46.5%

26.5%

29.0%

28.2%

28.5%

29.7%

28.3%

31.2%

13.9%

15.0%

12.9%

14.7%

15.9%

15.3%

16.6%

6.3%

6.8%

7.4%

7.5%

7.1%

6.9%

4.5%

1.5%

0.8%

0.4%

0.1%

0.3%

0.9%

0.7%

2.6%

2.5%

3.2%

1.8%

1.4%

1.4%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第16回

第17回

第18回

第19回

第20回

第21回

今 回

自分や同行者の車 新幹線 在来線電車 バス その他 不明

33.3%

29.7%

26.4%

65.5%

61.0%

18.4%

55.6%

61.7%

64.2%

23.8%

2.8%

14.9%

5.6%

3.0%

1.4%

4.8%

33.3%

56.1%

4.8%

8.0%

6.0%

1.4%

7.9%

5.6%

0.9%

2.6%

0.7%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北海道・東北

関東

東京都

新潟・北陸

山梨・東海

関西・中国・四国・

九州・沖縄

自分や同行者の車 新幹線 在来線電車 バス その他 不明

北海道・東北

関東

東京都

新潟・北陸

関西・中国・四国

・九州・沖縄

山梨・東海

■県外参加者の地域別
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 宿泊  「宿泊した」83％ 

問 12 大会に参加するために宿泊されましたか 

（宿泊された場合、宿泊数･場所もご記入ください） 

 「宿泊した」は 83％で、21回大会から７ポイント増加。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
集計表５３～５７ページ 

77.4%

77.5%

75.6%

76.1%

77.5%

76.1%

83.3%

19.5%

20.1%

21.3%

22.4%

21.8%

22.3%

16.2%

3.1%

2.4%

3.1%

1.5%

0.7%

1.6%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第16回

第17回

第18回

第19回

第20回

第21回

今 回

宿泊した 宿泊しない 不明

1泊

71.2%

2泊

24.9%

3泊以上

3.9%
■宿泊数

39.3%

61.2%

89.8%

48.7%

32.6%

6.6%

11.2%

5.9%

2.6%

0.7%

0.3%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長野市内

長野市外

ホテル・旅館

以外

■宿泊場所別

０泊 １泊 ２泊 ３泊以上
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 ついでに訪れたところ  「善光寺」51％ 

問 13 マラソン参加のついでに、どこかに立ち寄られましたか（複数回答） 

「善光寺」が 21 回大会から 10 ポイント高い 51％。御開帳開催期間だったこともあり、

半数以上が善光寺を訪れた。「どこにも立ち寄っていない」は 31％だった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
集計表５８ページ 

62.0%

8.0% 7.5% 6.5% 7.4% 5.6% 5.4%

19.8%
9.8%

2.1% 2.6% 4.3% 0.4% 4.3% 3.4%

73.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

善光寺 須坂・小布施 中野・飯山・

山ノ内町

松代 上田城址 戸倉上山田 松本 どこにも立ち

寄っていない

■県外・県内別

県外 県内

（上位７項目+「どこにも立ち寄っていない」）

51.3%

6.8%

6.5%

6.0%

5.9%

5.3%

5.0%

1.7%

1.6%

1.5%

30.7%

41.8%

8.2%

5.9%

7.0%

5.3%

4.0%

4.0%

1.7%

0.6%

0.5%

35.9%

38.0%

7.9%

8.0%

5.7%

5.2%

3.3%

2.2%

1.8%

0.9%

0.7%

35.4%

39.9%

8.0%

5.8%

6.5%

7.5%

3.6%

4.3%

1.6%

1.2%

0.9%

35.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

善光寺

須坂・小布施

中野・飯山・山ノ内町

松代

上田城址

戸倉上山田

松本

軽井沢

別所温泉

新潟県

（上越妙高・糸魚川）

どこにも立ち寄っていない

（上位１０項目＋どこにも立ち寄っていない）

今回

第21回

第20回

第19回

善光寺

須坂・小布施

松代

中野・飯山・山之内町

上田城址

戸倉上山田

松本

軽井沢

新潟県

（上越妙高・糸魚川）

別所温泉
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 中心市街地の印象  全項目で満足度が向上 

問 14 長野市の中心市街地の印象に関して、次のＡ～Ｈそれぞれについて、どう思われま

すか 

 全ての項目で満足度が向上した。最も満足度が高かったのは「街並みのきれいさ」で、 

「かなり満足」と「まあ満足」の合計で 92％。21回大会から５ポイント上昇した。 

 

 

 

 

 

  

 
集計表５９～６６ページ 

32.4%
20.9%

9.1% 8.1%
18.2%

12.4%

44.8%

27.4%
17.3%

7.3%
14.5%

6.8%
15.7%

8.1% 8.5% 3.8%

54.8%

53.8%

33.2%
46.2%

62.4%

56.0%

49.6%

56.8%

55.4%

50.4%

56.6%

50.0%

58.1%

53.0%

36.7%
37.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

県外 県内 県外 県内 県外 県内 県外 県内 県外 県内 県外 県内 県外 県内 県外 県内

Ａ 歩く楽しみ Ｂ 駐車場の利便 Ｃ 案内板の

分かり易さ

Ｄ 街並みの

きれいさ

Ｅ ショッピングの

楽しみ

Ｆ 交通の流れの

円滑さ

Ｇ 商店の魅力・

サービス

Ｈ 夜の街の

活気・安全

まあ満足

かなり満足

■県外・県内別

18.8% 24.5% 20.6% 23.2% 20.1% 23.0%
30.1%

5.4% 6.2% 6.3% 8.0% 6.0% 6.5% 8.9% 10.1% 13.5% 12.2% 14.3% 13.4% 15.1% 17.0%
28.7% 34.4% 31.2% 36.7%

30.2% 34.7%
41.3%

53.7%
54.4% 56.1% 55.7% 57.2% 56.3%

54.6%

33.4% 31.9%
38.6% 34.1% 34.8% 37.9% 35.8%

57.7%
57.6% 59.3% 58.0% 57.8% 58.8% 61.1%

54.7%
52.3% 52.9%

50.6%
55.5% 52.7%

51.0%

0%
10%
20%
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80%
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100%
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6
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1
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8
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第
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第
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0
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1
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今
回

第
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6
回
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7
回
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8
回

第
1
9
回

第
2
0
回

第
2
1
回

今
回

A 歩く楽しみ B 駐車場の利便 C 案内板の分かり易さ D 街並みのきれいさ

まあ満足

かなり満足

6.3% 10.9% 11.0% 10.8% 9.9% 11.3% 15.2%
6.8% 7.7% 8.9% 8.5% 9.6% 9.8% 12.9% 6.7% 10.9% 8.9% 10.3% 9.4% 10.6% 14.2%

4.0% 5.7% 4.7% 6.4% 5.6% 7.0% 7.5%

44.0%

52.6% 48.8% 51.3% 51.9% 53.3%
54.4%

46.4% 49.4% 50.8% 46.6% 47.5% 48.1%
55.2%

49.4%
55.2%

52.3%
55.9% 53.8% 54.7%

57.1%

32.7%
36.0% 33.3%

36.7% 36.4% 37.1% 36.8%
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第
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第
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第
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回

第
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0
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第
2
1
回

今
回

E ショッピングの楽しみ F 交通の流れの円滑さ G 商店の魅力・サービス H 夜の街の活気・安全

Ａ 歩く楽しみ Ｂ 駐車場の利便 Ｃ 案内板の分かり易さ Ｄ 街並みのきれいさ

Ｅ ショッピングの楽しみ F 交通の流れの円滑さ G 商店の魅力・サービス H 夜の街の活気・安全
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 地元の受け入れ態勢への要望  「飲食、お土産品の割引サービス」トップ 

問 15 地元の受け入れ態勢やイベントに関して、どのようなご要望がありますか 

（複数回答） 

 「飲食、お土産品の割引サービス」が 51.3％で最多。コロナ禍で密を避ける意識が影響

したためか、「走り終わった後の温泉サービス」は 21回大会から５ポイント減の 45％。 

３位以降の順位には若干の変動が見られるが、全体の傾向は変わらない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
集計表６７ページ 

51.3%

44.8%

25.7%

24.8%

18.2%

17.9%

14.0%

13.3%

9.0%

11.4%

49.4%

49.6%

24.7%

25.0%

20.1%

16.8%

17.7%

13.2%

10.3%

12.3%

47.7%

53.1%

24.1%

26.3%

19.5%

19.2%

15.4%

14.2%

9.0%

12.6%

48.0%

50.7%

21.6%

26.6%

19.5%

17.4%

15.3%

13.1%

9.4%

12.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

飲食、お土産品の

割引サービス

走り終わった後の

温泉サービス

長野市近辺の観光・

宿泊のガイド

ランニンググッズの

紹介・販売の拡充

１カ所で楽しめる

イベント会場

参加できるイベント

を増やしてほしい

ランナーのための

指導・講習の充実

ランナー同士の

交流の場

長野の祭り・

芸能などの公演

特にない
（その他、不明除く）

今回

第21回

第20回

第19回

飲食、お土産品の

割引サービス

走り終わった後の

温泉サービス

長野市近辺の観光・

宿泊のガイド

ランニンググッズの

紹介・販売の拡充

１カ所で楽しめる

イベント会場

参加できるイベント

を増やしてほしい

ランナーのための

指導・講習の充実

ランナー同士の

交流の場

長野の祭り・

芸能などの公演

特にない

56.7%

46.5%

30.9%

19.9% 19.7%
15.4%

8.9% 11.4% 9.7%

38.8% 40.9%

13.7%

36.0%

14.7%

23.9% 25.9%

17.8%

7.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

飲食、お土産品

の割引サービス

走り終わった後

の温泉サービス

長野市近辺の

観光・宿泊の

ガイド

           の

紹介・販売の

拡充

１カ所で

楽しめる

イベント会場

参加できる

イベントを

増やしてほしい

    のための

指導・講習の

充実

    同士の

交流の場

長野の祭り・

芸能などの公演

■県外・県内別

県外 県内
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 長野マラソンを勧めたいか  「とても勧めたい」63％ 

問 16 長野マラソンを、身近なランナー（ご家族・ご友人など）にお勧めしたいですか 

「とても勧めたい」が 63％で、「まあ勧めたい」の 35％と合わせて 98％。最も高かった

21回大会と同様で、高い水準を維持している。 

  
 

集計表６８ページ 

62.6%

63.1%

61.6%

61.2%

61.3%

65.7%

62.3%

35.1%

35.0%

35.9%

36.0%

35.5%

31.0%

34.3%

1.4%

1.8%

1.7%

1.6%

2.3%

2.2%

2.3%

0.7%

0.2%

0.8%

0.7%

0.8%

0.8%

0.9%

0.2%

0.4%

0.2%

0.3%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今 回

第21回

第20回

第19回

第18回

第17回

第16回

とても勧めたい まあ勧めたい あまり勧めたくない 勧めたくない 不明

(97.7%)

(96.6%)

(96.7%)

(96.8%)

(97.2%)

(98.1%)

(97.5%)

65.5%

55.8%

32.9%

40.4%

1.1%

2.0%

0.4%

1.3%

0.1%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長野県外

長野県内

■県外・県内別

とても勧めたい まあ勧めたい あまり勧めたくない 勧めたくない 不明

(98.4%)

(96.2%)

75.0%

70.6%

68.0%

62.7%

51.7%

35.4%

22.5%

27.2%

29.5%

35.1%

47.4%

56.3%

2.2%

1.1%

1.4%

0.5%

6.3%

2.5%

1.1%

0.6%

0.5%

0.3%

0.2%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳～20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

■年代別

とても勧めたい まあ勧めたい あまり勧めたくない 勧めたくない 不明

(97.5%)

(97.8%)

(97.5%)

(97.8%)

(99.1%)

(91.7%)

18歳～20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上
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（ⅲ）集計表 

 参加の動機  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１ 今大会の参加の動機を教えてください（3 つ以内） 

自

分
の

実
力

が
試

せ
る

・

自

分
へ

の
挑

戦

コ
ー

ス

が
好

き
だ

沿

道
の

応
援

が
楽

し
み

会

場
が

近
い

長

野
オ

リ
ン

ピ
ッ

ク
の

理

念
を

継
承

す
る

大
会

だ

知

人
に

誘
わ

れ
た

参

加
賞

・
完

走
賞

が

も

ら
え

る

ト
ッ

プ

ラ
ン

ナ
ー

と

一

緒
に

走
れ

る

テ

レ
ビ

番
組

を
見

て

そ

の
他

（人） 1304 873 569 384 307 245 122 91 71 22 240

（％） 66.9 43.6 29.4 23.5 18.8 9.4 7.0 5.4 1.7 18.4
（人）

男性 1112 67.2 44.7 29.2 22.8 19.6 8.0 7.3 5.8 1.9 17.4
女性 192 65.6 37.5 30.7 28.1 14.1 17.2 5.2 3.1 0.5 24.0

18歳～20代 40 65.0 30.0 20.0 27.5 10.0 30.0 12.5 10.0 2.5 12.5
30代 136 72.8 29.4 25.7 33.8 14.7 10.3 10.3 8.1 1.5 12.5

40代 356 68.8 37.4 25.6 25.8 13.2 11.2 9.3 4.5 1.1 20.5
50代 515 66.8 47.4 29.5 20.0 21.4 8.3 5.6 4.9 2.5 19.2
60代 209 57.4 54.1 37.8 22.5 24.9 5.7 4.3 5.3 1.0 17.2

70歳以上 48 81.3 56.3 39.6 16.7 25.0 2.1 2.1 8.3 - 20.8
長野県外 910 63.0 48.1 27.1 5.8 20.1 10.2 7.1 5.6 2.2 23.3

長野県内 394 76.1 33.2 34.8 64.5 15.7 7.4 6.6 5.1 0.5 7.1
北信 216 73.1 30.1 35.6 76.4 17.1 9.7 5.1 4.6 0.5 5.6

東信 54 81.5 31.5 31.5 57.4 14.8 1.9 9.3 3.7 - 13.0
中信 80 78.8 40.0 32.5 56.3 11.3 6.3 5.0 6.3 1.3 7.5

南信 44 79.5 38.6 38.6 29.5 18.2 4.5 13.6 6.8 - 6.8
会社員・公務員 1024 67.8 42.0 29.7 24.6 17.5 10.2 6.9 5.6 1.7 17.4

自営業 64 65.6 46.9 26.6 25.0 20.3 12.5 7.8 6.3 3.1 17.2
農林漁業 4 75.0 50.0 50.0 25.0 25.0 - - 25.0 - -

役員・管理職・自由業 87 65.5 50.6 26.4 12.6 28.7 - 10.3 4.6 2.3 26.4
専業主婦（夫） 25 68.0 40.0 36.0 36.0 20.0 - 8.0 4.0 - 20.0

学生 2 50.0 50.0 - 100.0 - - - 50.0 - -
無職 70 60.0 52.9 31.4 15.7 30.0 2.9 2.9 4.3 1.4 22.9

その他 27 59.3 51.9 25.9 18.5 3.7 25.9 7.4 - - 25.9
不明 1 100.0 100.0 - - - 100.0 - - - -

1回 428 67.8 22.4 13.1 15.7 17.5 19.6 8.2 5.8 2.3 22.4
2回～3回 262 65.3 43.1 25.2 16.8 16.4 6.1 8.4 3.4 3.1 23.3
4回～5回 179 73.2 58.7 37.4 26.8 16.2 6.1 5.0 4.5 2.2 14.5

6回～10回 189 65.6 65.6 41.8 30.7 20.6 3.2 5.8 2.6 - 12.2
11回以上 244 63.5 53.7 47.1 36.5 23.8 2.0 5.7 9.4 - 13.9

不明 2 100.0 - 50.0 50.0 50.0 - - 50.0 - -
3時間未満 109 80.7 42.2 21.1 19.3 10.1 4.6 4.6 8.3 1.8 18.3

3時間00分～3時間29分 210 72.9 42.4 26.2 17.1 12.9 8.6 5.2 8.6 2.9 23.3
3時間30分～3時間59分 305 64.6 41.0 28.2 15.4 18.7 11.8 7.5 3.9 2.0 23.3

4時間00分～4時間29分 252 65.1 46.8 27.8 29.0 23.4 9.9 9.1 5.6 1.2 14.3
4時間30分以上 364 61.5 44.5 34.6 30.2 21.4 9.6 7.4 4.7 1.1 15.1

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 73.4 45.3 37.5 31.3 20.3 4.7 3.1 1.6 1.6 14.1
かなり満足 948 67.0 47.6 32.1 23.0 19.2 9.8 6.2 6.0 1.9 18.1

まあ満足 323 65.9 34.4 22.9 24.5 18.0 7.4 9.9 4.0 1.2 19.5
やや不満足 24 75.0 25.0 16.7 29.2 16.7 16.7 - 4.2 - 12.5

かなり不満足 6 83.3 16.7 16.7 16.7 - 16.7 - - - 16.7
不明 3 66.7 - 33.3 66.7 33.3 - - - - 33.3

かなり高い 107 65.4 39.3 25.2 41.1 11.2 8.4 7.5 6.5 1.9 12.1
どちらかといえば高い 578 70.6 39.4 29.2 26.3 19.0 10.0 7.6 5.0 1.9 17.3

適当 597 64.2 48.4 30.3 18.4 19.3 9.0 6.2 5.7 1.5 20.4
どちらかといえば安い 21 57.1 42.9 33.3 4.8 38.1 4.8 9.5 4.8 - 23.8
かなり安い 1 - 100.0 - - - - - - - -

現行のままで良い 1228 67.1 44.5 30.0 23.5 18.6 9.4 6.7 5.4 1.7 18.2
他の方法に変えてほしい 74 63.5 29.7 18.9 24.3 20.3 9.5 12.2 6.8 1.4 23.0

不明 2 100.0 - 50.0 50.0 50.0 - - - - -
宿泊した 953 64.6 47.4 28.1 8.3 20.1 10.1 7.2 5.8 2.0 22.2

宿泊しない 185 75.1 34.6 28.6 52.4 15.1 4.9 7.6 5.4 1.1 10.3

不明 6 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7 16.7 - - - 16.7
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 参加の感想   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 今大会に参加されたご感想はいかがでしたか 

①
か

な
り

満
足

②
ま

あ
満

足

③
や

や
不

満
足

④
か

な
り

不
満

足

不
明

満
足

（

①

＋
②
）

不
満

足

（

③

＋
④
）

（人） 1304 948 323 24 6 3 1271 30

（％） 100.0 72.7 24.8 1.8 0.5 0.2 97.5 2.3
（人） （％）

男性 1112 72.0 25.4 1.9 0.5 0.1 97.4 2.4

女性 192 76.6 20.8 1.6 - 1.0 97.4 1.6
18歳～20代 40 82.5 15.0 2.5 - - 97.5 2.5

30代 136 83.1 16.9 - - - 100.0 -
40代 356 73.9 23.9 1.4 0.8 - 97.8 2.2

50代 515 72.6 24.9 2.1 0.4 - 97.5 2.5
60代 209 65.6 31.1 2.9 - 0.5 96.7 2.9

70歳以上 48 58.3 33.3 2.1 2.1 4.2 91.6 4.2
長野県外 910 73.5 24.2 1.9 0.4 - 97.7 2.3

長野県内 394 70.8 26.1 1.8 0.5 0.8 96.9 2.3
北信 216 72.7 24.1 1.9 - 1.4 96.8 1.9

東信 54 57.4 38.9 1.9 1.9 - 96.3 3.8

中信 80 70.0 26.3 2.5 1.3 - 96.3 3.8
南信 44 79.5 20.5 - - - 100.0 -

会社員・公務員 1024 74.2 23.5 1.7 0.5 0.1 97.7 2.2
自営業 64 73.4 25.0 1.6 - - 98.4 1.6

農林漁業 4 75.0 25.0 - - - 100.0 -
役員・管理職・自由業 87 72.4 26.4 1.1 - - 98.8 1.1

専業主婦（夫） 25 60.0 36.0 - - 4.0 96.0 -
学生 2 50.0 50.0 - - - 100.0 -

無職 70 60.0 32.9 5.7 - 1.4 92.9 5.7
その他 27 63.0 29.6 3.7 3.7 - 92.6 7.4

不明 1 - 100.0 - - - 100.0 -
1回 428 77.6 20.1 1.9 0.5 - 97.7 2.4

2回～3回 262 69.5 28.6 1.5 0.4 - 98.1 1.9

4回～5回 179 69.3 28.5 1.1 1.1 - 97.8 2.2
6回～10回 189 74.6 22.2 2.6 0.5 - 96.8 3.1

11回以上 244 68.9 28.3 2.0 - 0.8 97.2 2.0
不明 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -

3時間未満 109 81.7 17.4 - 0.9 - 99.1 0.9
3時間00分～3時間29分 210 76.7 20.5 2.4 0.5 - 97.2 2.9

3時間30分～3時間59分 305 76.7 21.6 1.0 0.7 - 98.3 1.7
4時間00分～4時間29分 252 70.6 27.4 1.2 0.4 0.4 98.0 1.6

4時間30分以上 364 71.2 27.5 1.1 - 0.3 98.7 1.1
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 42.2 40.6 14.1 1.6 1.6 82.8 15.7

かなり高い 107 46.7 41.1 9.3 2.8 - 87.8 12.1

どちらかといえば高い 578 67.6 29.9 1.7 0.3 0.3 97.5 2.0

適当 597 81.9 17.1 0.7 0.2 0.2 99.0 0.9

どちらかといえば安い 21 81.0 19.0 - - - 100.0 -
かなり安い 1 100.0 - - - - 100.0 -

現行のままで良い 1228 73.5 24.5 1.5 0.4 0.1 98.0 1.9
他の方法に変えてほしい 74 62.2 29.7 6.8 1.4 - 91.9 8.2

不明 2 - - - - 100.0 - -
宿泊した 953 73.9 24.0 1.8 0.3 - 97.9 2.1

宿泊しない 185 65.4 30.3 2.2 1.6 0.5 95.7 3.8
不明 6 50.0 33.3 - - 16.7 83.3 -
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問３ 今大会の運営、催しもの、スタッフの対応やサービスの内容など、次のＡ～Ｏそれぞれについて、 
どのように思われますか（Ｃ・Ｄはご利用された方のみ）  

Ａ 前日受付会場 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 665 558 66 14 1 1223 80
（％） 100.0 51.0 42.8 5.1 1.1 0.1 93.8 6.2

（人）

男性 1112 50.8 42.7 5.1 1.3 0.1 93.5 6.4

女性 192 52.1 43.2 4.7 - - 95.3 4.7
18歳～20代 40 72.5 27.5 - - - 100.0 -

30代 136 54.4 42.6 2.2 0.7 - 97.0 2.9
40代 356 49.4 43.5 5.1 2.0 - 92.9 7.1

50代 515 52.0 41.4 6.0 0.6 - 93.4 6.6
60代 209 47.4 46.4 4.8 1.4 - 93.8 6.2

70歳以上 48 39.6 50.0 8.3 - 2.1 89.6 8.3
長野県外 910 51.9 42.5 4.7 0.9 - 94.4 5.6

長野県内 394 49.0 43.4 5.8 1.5 0.3 92.4 7.3
北信 216 50.9 41.2 6.9 0.5 0.5 92.1 7.4

東信 54 50.0 42.6 3.7 3.7 - 92.6 7.4
中信 80 41.3 50.0 5.0 3.8 - 91.3 8.8

南信 44 52.3 43.2 4.5 - - 95.5 4.5
会社員・公務員 1024 51.8 42.0 5.1 1.1 0.1 93.8 6.2

自営業 64 46.9 48.4 4.7 - - 95.3 4.7
農林漁業 4 100.0 - - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 55.2 36.8 5.7 2.3 - 92.0 8.0
専業主婦（夫） 25 52.0 40.0 8.0 - - 92.0 8.0

学生 2 50.0 50.0 - - - 100.0 -
無職 70 35.7 57.1 5.7 1.4 - 92.8 7.1

その他 27 51.9 48.1 - - - 100.0 -
不明 1 - 100.0 - - - 100.0 -

1回 428 54.0 42.3 3.0 0.7 - 96.3 3.7
2回～3回 262 47.3 44.7 6.9 1.1 - 92.0 8.0

4回～5回 179 48.0 43.6 6.1 2.2 - 91.6 8.3
6回～10回 189 56.6 39.2 3.7 0.5 - 95.8 4.2

11回以上 244 48.0 44.3 7.0 0.8 - 92.3 7.8
不明 2 - - - 50.0 50.0 - 50.0

3時間未満 109 53.2 38.5 6.4 1.8 - 91.7 8.2
3時間00分～3時間29分 210 53.3 41.4 3.3 1.9 - 94.7 5.2

3時間30分～3時間59分 305 50.8 43.6 4.6 1.0 - 94.4 5.6
4時間00分～4時間29分 252 52.0 42.5 4.8 0.8 - 94.5 5.6

4時間30分以上 364 51.4 41.8 6.0 0.5 0.3 93.2 6.5
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 34.4 57.8 6.3 1.6 - 92.2 7.9

かなり満足 948 61.3 34.9 3.5 0.3 - 96.2 3.8
まあ満足 323 24.1 64.7 9.3 1.9 - 88.8 11.2

やや不満足 24 12.5 66.7 12.5 8.3 - 79.2 20.8
かなり不満足 6 33.3 16.7 - 50.0 - 50.0 50.0

不明 3 33.3 33.3 - - 33.3 66.6 -
かなり高い 107 35.5 48.6 11.2 4.7 - 84.1 15.9

どちらかといえば高い 578 45.3 48.1 5.4 1.0 0.2 93.4 6.4
適当 597 58.8 36.9 3.9 0.5 - 95.7 4.4

どちらかといえば安い 21 66.7 33.3 - - - 100.0 -
かなり安い 1 - 100.0 - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 52.1 42.3 4.7 0.9 - 94.4 5.6
他の方法に変えてほしい 74 32.4 52.7 10.8 4.1 - 85.1 14.9
不明 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -

宿泊した 953 52.4 42.1 4.8 0.7 - 94.5 5.5
宿泊しない 185 44.9 48.6 3.8 2.7 - 93.5 6.5

不明 6 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 50.0 33.4
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Ｂ 参加賞 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 410 789 80 23 2 1199 103
（％） 100.0 31.4 60.5 6.1 1.8 0.2 91.9 7.9

（人）

男性 1112 31.3 60.8 5.8 1.9 0.2 92.1 7.7

女性 192 32.3 58.9 7.8 1.0 - 91.2 8.8
18歳～20代 40 57.5 32.5 10.0 - - 90.0 10.0

30代 136 34.6 60.3 3.7 1.5 - 94.9 5.2
40代 356 32.0 61.2 3.9 2.5 0.3 93.2 6.4

50代 515 32.0 59.2 7.6 1.2 - 91.2 8.8
60代 209 25.4 67.5 5.7 1.4 - 92.9 7.1

70歳以上 48 16.7 62.5 12.5 6.3 2.1 79.2 18.8
長野県外 910 32.0 60.2 5.9 1.8 0.1 92.2 7.7

長野県内 394 30.2 61.2 6.6 1.8 0.3 91.4 8.4
北信 216 31.0 59.7 7.4 1.4 0.5 90.7 8.8

東信 54 31.5 53.7 9.3 5.6 - 85.2 14.9
中信 80 27.5 66.3 6.3 - - 93.8 6.3

南信 44 29.5 68.2 - 2.3 - 97.7 2.3
会社員・公務員 1024 32.2 60.0 6.1 1.6 0.2 92.2 7.7

自営業 64 34.4 59.4 4.7 1.6 - 93.8 6.3
農林漁業 4 50.0 25.0 25.0 - - 75.0 25.0

役員・管理職・自由業 87 29.9 60.9 5.7 3.4 - 90.8 9.1
専業主婦（夫） 25 28.0 60.0 4.0 8.0 - 88.0 12.0

学生 2 50.0 50.0 - - - 100.0 -
無職 70 22.9 70.0 7.1 - - 92.9 7.1

その他 27 22.2 63.0 11.1 3.7 - 85.2 14.8
不明 1 - 100.0 - - - 100.0 -

1回 428 34.6 59.6 4.4 1.4 - 94.2 5.8
2回～3回 262 32.8 57.6 6.9 2.7 - 90.4 9.6

4回～5回 179 26.3 64.2 8.4 1.1 - 90.5 9.5
6回～10回 189 33.3 61.4 3.7 1.1 0.5 94.7 4.8

11回以上 244 27.0 61.9 8.6 2.5 - 88.9 11.1
不明 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -

3時間未満 109 28.4 64.2 4.6 2.8 - 92.6 7.4
3時間00分～3時間29分 210 36.2 53.8 6.2 3.3 0.5 90.0 9.5

3時間30分～3時間59分 305 29.2 63.0 6.6 1.3 - 92.2 7.9
4時間00分～4時間29分 252 31.3 63.5 3.6 1.6 - 94.8 5.2

4時間30分以上 364 33.8 58.5 7.1 0.3 0.3 92.3 7.4
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 18.8 64.1 10.9 6.3 - 82.9 17.2

かなり満足 948 38.7 56.3 4.1 0.7 0.1 95.0 4.8
まあ満足 323 12.1 74.0 11.1 2.8 - 86.1 13.9

やや不満足 24 8.3 54.2 20.8 16.7 - 62.5 37.5
かなり不満足 6 33.3 33.3 - 33.3 - 66.6 33.3

不明 3 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 33.3
かなり高い 107 16.8 56.1 19.6 7.5 - 72.9 27.1

どちらかといえば高い 578 26.0 66.3 6.4 1.2 0.2 92.3 7.6
適当 597 38.5 56.3 3.7 1.3 0.2 94.8 5.0

どちらかといえば安い 21 57.1 42.9 - - - 100.0 -
かなり安い 1 - 100.0 - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 32.2 60.5 5.7 1.5 0.1 92.7 7.2
他の方法に変えてほしい 74 18.9 62.2 13.5 5.4 - 81.1 18.9
不明 2 - - - 50.0 50.0 - 50.0

宿泊した 953 31.8 60.4 5.8 1.9 0.1 92.2 7.7
宿泊しない 185 32.4 60.5 6.5 0.5 - 92.9 7.0

不明 6 16.7 50.0 - 16.7 16.7 66.7 16.7
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Ｃ シャトルバス 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 727 410 55 8 104 1137 63
（％） 100.0 55.8 31.4 4.2 0.6 8.0 87.2 4.8

（人）

男性 1112 56.0 31.3 4.5 0.5 7.6 87.3 5.0

女性 192 54.2 32.3 2.6 1.0 9.9 86.5 3.6
18歳～20代 40 57.5 35.0 2.5 - 5.0 92.5 2.5

30代 136 59.6 30.9 3.7 - 5.9 90.5 3.7
40代 356 54.2 32.0 3.7 0.8 9.3 86.2 4.5

50代 515 57.1 31.7 4.3 0.6 6.4 88.8 4.9
60代 209 51.7 31.6 5.3 1.0 10.5 83.3 6.3

70歳以上 48 58.3 22.9 6.3 - 12.5 81.2 6.3
長野県外 910 58.2 31.1 4.9 0.8 4.9 89.3 5.7

長野県内 394 50.0 32.2 2.5 0.3 15.0 82.2 2.8
北信 216 47.7 30.6 1.9 - 19.9 78.3 1.9

東信 54 48.1 37.0 1.9 - 13.0 85.1 1.9
中信 80 55.0 35.0 5.0 - 5.0 90.0 5.0

南信 44 54.5 29.5 2.3 2.3 11.4 84.0 4.6
会社員・公務員 1024 55.0 33.2 4.1 0.6 7.1 88.2 4.7

自営業 64 56.3 21.9 3.1 - 18.8 78.2 3.1
農林漁業 4 100.0 - - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 64.4 24.1 5.7 1.1 4.6 88.5 6.8
専業主婦（夫） 25 60.0 8.0 8.0 4.0 20.0 68.0 12.0

学生 2 50.0 50.0 - - - 100.0 -
無職 70 57.1 30.0 4.3 - 8.6 87.1 4.3

その他 27 44.4 37.0 3.7 - 14.8 81.4 3.7
不明 1 - 100.0 - - - 100.0 -

1回 428 57.7 31.1 6.1 0.7 4.4 88.8 6.8
2回～3回 262 53.8 35.5 2.7 0.8 7.3 89.3 3.5

4回～5回 179 55.3 36.9 1.7 0.6 5.6 92.2 2.3
6回～10回 189 55.6 25.9 5.8 - 12.7 81.5 5.8

11回以上 244 55.3 27.9 3.3 0.8 12.7 83.2 4.1
不明 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -

3時間未満 109 63.3 24.8 2.8 1.8 7.3 88.1 4.6
3時間00分～3時間29分 210 60.0 29.5 3.8 0.5 6.2 89.5 4.3

3時間30分～3時間59分 305 57.7 33.8 3.6 - 4.9 91.5 3.6
4時間00分～4時間29分 252 53.2 32.5 6.3 0.8 7.1 85.7 7.1

4時間30分以上 364 53.0 31.3 3.8 0.8 11.0 84.3 4.6
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 45.3 34.4 4.7 - 15.6 79.7 4.7

かなり満足 948 61.5 27.3 3.3 0.1 7.8 88.8 3.4
まあ満足 323 41.2 42.7 6.5 1.9 7.7 83.9 8.4

やや不満足 24 29.2 45.8 12.5 - 12.5 75.0 12.5
かなり不満足 6 50.0 33.3 - 16.7 - 83.3 16.7

不明 3 33.3 - - - 66.7 33.3 -
かなり高い 107 38.3 43.9 8.4 1.9 7.5 82.2 10.3

どちらかといえば高い 578 51.7 34.6 4.8 0.9 8.0 86.3 5.7
適当 597 61.6 26.8 3.0 0.2 8.4 88.4 3.2

どちらかといえば安い 21 85.7 14.3 - - - 100.0 -
かなり安い 1 100.0 - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 56.2 30.9 4.2 0.6 8.1 87.1 4.8
他の方法に変えてほしい 74 50.0 40.5 4.1 1.4 4.1 90.5 5.5
不明 2 - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 57.7 31.5 4.8 0.7 5.2 89.2 5.5
宿泊しない 185 53.0 33.0 2.2 0.5 11.4 86.0 2.7

不明 6 50.0 16.7 16.7 - 16.7 66.7 16.7
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Ｄ 応援者の足の便 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 239 610 56 9 390 849 65
（％） 100.0 18.3 46.8 4.3 0.7 29.9 65.1 5.0

（人）

男性 1112 18.5 46.8 4.5 0.7 29.5 65.3 5.2

女性 192 17.2 46.9 3.1 0.5 32.3 64.1 3.6
18歳～20代 40 27.5 57.5 2.5 - 12.5 85.0 2.5

30代 136 21.3 50.0 2.2 0.7 25.7 71.3 2.9
40代 356 18.3 47.8 3.7 0.8 29.5 66.1 4.5

50代 515 19.4 49.5 4.3 0.6 26.2 68.9 4.9
60代 209 14.4 37.8 5.3 1.0 41.6 52.2 6.3

70歳以上 48 8.3 31.3 12.5 - 47.9 39.6 12.5
長野県外 910 19.2 47.5 4.0 1.0 28.4 66.7 5.0

長野県内 394 16.2 45.2 5.1 - 33.5 61.4 5.1
北信 216 16.2 46.3 1.9 - 35.6 62.5 1.9

東信 54 18.5 42.6 3.7 - 35.2 61.1 3.7
中信 80 15.0 45.0 12.5 - 27.5 60.0 12.5

南信 44 15.9 43.2 9.1 - 31.8 59.1 9.1
会社員・公務員 1024 18.8 49.5 4.1 0.5 27.1 68.3 4.6

自営業 64 18.8 37.5 3.1 1.6 39.1 56.3 4.7
農林漁業 4 50.0 50.0 - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 21.8 43.7 3.4 - 31.0 65.5 3.4
専業主婦（夫） 25 20.0 28.0 4.0 8.0 40.0 48.0 12.0

学生 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -
無職 70 7.1 25.7 8.6 - 58.6 32.8 8.6

その他 27 11.1 48.1 3.7 3.7 33.3 59.2 7.4
不明 1 - - 100.0 - - - 100.0

1回 428 20.1 47.9 4.4 0.7 26.9 68.0 5.1
2回～3回 262 16.0 48.1 3.8 1.1 30.9 64.1 4.9

4回～5回 179 15.6 51.4 3.9 1.1 27.9 67.0 5.0
6回～10回 189 19.0 42.3 7.4 0.5 30.7 61.3 7.9

11回以上 244 19.3 43.9 2.5 - 34.4 63.2 2.5
不明 2 - - - - 100.0 - -

3時間未満 109 26.6 45.9 2.8 0.9 23.9 72.5 3.7
3時間00分～3時間29分 210 23.3 49.0 4.3 0.5 22.9 72.3 4.8

3時間30分～3時間59分 305 18.0 46.6 4.3 0.3 30.8 64.6 4.6
4時間00分～4時間29分 252 17.5 45.6 5.6 1.6 29.8 63.1 7.2

4時間30分以上 364 14.8 47.0 3.8 0.5 33.8 61.8 4.3
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 12.5 45.3 4.7 - 37.5 57.8 4.7

かなり満足 948 22.6 43.5 3.7 0.3 30.0 66.1 4.0
まあ満足 323 7.1 56.3 6.2 1.5 28.8 63.4 7.7

やや不満足 24 4.2 54.2 4.2 - 37.5 58.4 4.2
かなり不満足 6 16.7 50.0 - 16.7 16.7 66.7 16.7

不明 3 - - - - 100.0 - -
かなり高い 107 11.2 49.5 11.2 0.9 27.1 60.7 12.1

どちらかといえば高い 578 15.1 47.4 4.7 0.7 32.2 62.5 5.4
適当 597 22.1 45.7 2.8 0.7 28.6 67.8 3.5

どちらかといえば安い 21 38.1 42.9 - - 19.0 81.0 -
かなり安い 1 - 100.0 - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 18.2 46.8 4.1 0.7 30.2 65.0 4.8
他の方法に変えてほしい 74 20.3 47.3 8.1 1.4 23.0 67.6 9.5
不明 2 - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 19.3 47.1 4.3 0.8 28.4 66.4 5.1
宿泊しない 185 15.7 47.6 5.4 0.5 30.8 63.3 5.9

不明 6 16.7 16.7 16.7 - 50.0 33.4 16.7
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Ｅ フィニッシュ会場 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 621 594 65 11 13 1215 76
（％） 100.0 47.6 45.6 5.0 0.8 1.0 93.2 5.8

（人）

男性 1112 46.7 46.4 5.0 0.9 1.0 93.1 5.9

女性 192 53.1 40.6 4.7 0.5 1.0 93.7 5.2
18歳～20代 40 52.5 40.0 5.0 - 2.5 92.5 5.0

30代 136 58.1 41.2 - - 0.7 99.3 -
40代 356 44.9 47.5 6.2 0.8 0.6 92.4 7.0

50代 515 47.8 45.0 5.2 1.6 0.4 92.8 6.8
60代 209 46.4 46.4 5.7 - 1.4 92.8 5.7

70歳以上 48 37.5 50.0 4.2 - 8.3 87.5 4.2
長野県外 910 47.6 45.4 5.4 1.2 0.4 93.0 6.6

長野県内 394 47.7 45.9 4.1 - 2.3 93.6 4.1
北信 216 48.1 46.8 3.2 - 1.9 94.9 3.2

東信 54 44.4 46.3 7.4 - 1.9 90.7 7.4
中信 80 45.0 46.3 3.8 - 5.0 91.3 3.8

南信 44 54.5 40.9 4.5 - - 95.4 4.5
会社員・公務員 1024 48.5 44.5 5.2 0.9 0.9 93.0 6.1

自営業 64 39.1 56.3 3.1 - 1.6 95.4 3.1
農林漁業 4 100.0 - - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 48.3 46.0 2.3 2.3 1.1 94.3 4.6
専業主婦（夫） 25 48.0 36.0 16.0 - - 84.0 16.0

学生 2 50.0 50.0 - - - 100.0 -
無職 70 40.0 55.7 2.9 - 1.4 95.7 2.9

その他 27 44.4 44.4 7.4 - 3.7 88.8 7.4
不明 1 - 100.0 - - - 100.0 -

1回 428 47.9 44.9 5.6 1.2 0.5 92.8 6.8
2回～3回 262 46.9 46.6 4.2 1.1 1.1 93.5 5.3

4回～5回 179 48.6 45.3 5.6 0.6 - 93.9 6.2
6回～10回 189 52.9 41.3 4.2 - 1.6 94.2 4.2

11回以上 244 43.0 49.6 4.9 0.8 1.6 92.6 5.7
不明 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -

3時間未満 109 53.2 40.4 5.5 0.9 - 93.6 6.4
3時間00分～3時間29分 210 47.6 45.7 4.8 1.9 - 93.3 6.7

3時間30分～3時間59分 305 50.2 44.9 3.9 0.7 0.3 95.1 4.6
4時間00分～4時間29分 252 48.8 45.2 4.8 0.4 0.8 94.0 5.2

4時間30分以上 364 46.7 46.2 5.2 0.5 1.4 92.9 5.7
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 26.6 54.7 9.4 1.6 7.8 81.3 11.0

かなり満足 948 58.5 38.2 2.7 0.1 0.4 96.7 2.8
まあ満足 323 19.5 65.9 10.5 1.5 2.5 85.4 12.0

やや不満足 24 4.2 58.3 20.8 16.7 - 62.5 37.5
かなり不満足 6 16.7 66.7 - 16.7 - 83.4 16.7

不明 3 33.3 33.3 - - 33.3 66.6 -
かなり高い 107 29.9 55.1 10.3 3.7 0.9 85.0 14.0

どちらかといえば高い 578 41.0 50.3 6.4 1.0 1.2 91.3 7.4
適当 597 56.4 39.7 2.8 0.2 0.8 96.1 3.0

どちらかといえば安い 21 71.4 28.6 - - - 100.0 -
かなり安い 1 - 100.0 - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 48.4 45.4 4.6 0.7 0.9 93.8 5.3
他の方法に変えてほしい 74 35.1 50.0 10.8 2.7 1.4 85.1 13.5
不明 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -

宿泊した 953 47.5 45.4 5.2 1.0 0.7 92.9 6.2
宿泊しない 185 50.3 42.7 5.4 0.5 1.1 93.0 5.9

不明 6 16.7 50.0 - - 33.3 66.7 -

申
込

方
法

宿

泊

（％） （％）

居
住

地
域

職
業

申

し
込

み

回
数

完
走

タ
イ

ム

大

会
の

満

足
度

参

加
料

年

代

標

本
数

全体

性

別



 27 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｆ 完走賞 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 514 680 71 11 28 1194 82
（％） 100.0 39.4 52.1 5.4 0.8 2.1 91.5 6.2

（人）

男性 1112 40.0 51.7 5.6 1.0 1.7 91.7 6.6

女性 192 35.9 54.7 4.7 - 4.7 90.6 4.7
18歳～20代 40 65.0 25.0 10.0 - - 90.0 10.0

30代 136 44.9 53.7 0.7 - 0.7 98.6 0.7
40代 356 43.0 50.8 4.2 1.1 0.8 93.8 5.3

50代 515 37.1 54.4 5.2 1.4 1.9 91.5 6.6
60代 209 33.5 55.0 8.6 - 2.9 88.5 8.6

70歳以上 48 27.1 43.8 12.5 - 16.7 70.9 12.5
長野県外 910 39.1 54.0 5.1 0.8 1.1 93.1 5.9

長野県内 394 40.1 48.0 6.3 1.0 4.6 88.1 7.3
北信 216 39.8 46.3 7.4 1.4 5.1 86.1 8.8

東信 54 42.6 40.7 9.3 - 7.4 83.3 9.3
中信 80 38.8 53.8 5.0 - 2.5 92.6 5.0

南信 44 40.9 54.5 - 2.3 2.3 95.4 2.3
会社員・公務員 1024 39.8 52.4 5.3 1.0 1.5 92.2 6.3

自営業 64 39.1 51.6 4.7 1.6 3.1 90.7 6.3
農林漁業 4 75.0 25.0 - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 44.8 50.6 3.4 - 1.1 95.4 3.4
専業主婦（夫） 25 32.0 52.0 8.0 - 8.0 84.0 8.0

学生 2 50.0 50.0 - - - 100.0 -
無職 70 30.0 51.4 10.0 - 8.6 81.4 10.0

その他 27 33.3 51.9 7.4 - 7.4 85.2 7.4
不明 1 - 100.0 - - - 100.0 -

1回 428 44.9 49.8 3.7 1.2 0.5 94.7 4.9
2回～3回 262 37.4 55.0 6.1 - 1.5 92.4 6.1

4回～5回 179 37.4 56.4 4.5 1.1 0.6 93.8 5.6
6回～10回 189 40.2 51.9 3.7 1.1 3.2 92.1 4.8

11回以上 244 33.2 50.4 9.8 0.8 5.7 83.6 10.6
不明 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -

3時間未満 109 35.8 56.0 5.5 1.8 0.9 91.8 7.3
3時間00分～3時間29分 210 40.0 55.2 2.4 1.9 0.5 95.2 4.3

3時間30分～3時間59分 305 37.7 57.4 4.6 - 0.3 95.1 4.6
4時間00分～4時間29分 252 43.7 50.0 5.6 0.4 0.4 93.7 6.0

4時間30分以上 364 43.7 49.2 6.3 0.5 0.3 92.9 6.8
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 10.9 35.9 14.1 3.1 35.9 46.8 17.2

かなり満足 948 48.8 46.9 3.1 0.5 0.6 95.7 3.6
まあ満足 323 15.5 69.0 10.2 - 5.3 84.5 10.2

やや不満足 24 - 37.5 33.3 20.8 8.3 37.5 54.1
かなり不満足 6 16.7 50.0 - 16.7 16.7 66.7 16.7

不明 3 - - 33.3 - 66.7 - 33.3
かなり高い 107 24.3 47.7 18.7 5.6 3.7 72.0 24.3

どちらかといえば高い 578 32.9 58.0 6.2 0.3 2.6 90.9 6.5
適当 597 47.4 48.1 2.5 0.5 1.5 95.5 3.0

どちらかといえば安い 21 66.7 33.3 - - - 100.0 -
かなり安い 1 100.0 - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 40.1 51.9 5.4 0.7 2.0 92.0 6.1
他の方法に変えてほしい 74 28.4 58.1 6.8 4.1 2.7 86.5 10.9
不明 2 - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 38.9 53.8 4.8 0.8 1.6 92.7 5.6
宿泊しない 185 45.4 45.4 5.9 1.1 2.2 90.8 7.0

不明 6 - 66.7 - - 33.3 66.7 -
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Ｇ ボランティア・スタッフの対応 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 1090 196 11 3 4 1286 14
（％） 100.0 83.6 15.0 0.8 0.2 0.3 98.6 1.0

（人）

男性 1112 83.5 15.1 0.7 0.3 0.4 98.6 1.0

女性 192 83.9 14.6 1.6 - - 98.5 1.6
18歳～20代 40 85.0 15.0 - - - 100.0 -

30代 136 88.2 11.0 0.7 - - 99.2 0.7
40代 356 84.3 14.9 0.6 0.3 - 99.2 0.9

50代 515 85.0 13.8 0.8 - 0.4 98.8 0.8
60代 209 78.5 19.1 1.0 1.0 0.5 97.6 2.0

70歳以上 48 70.8 22.9 4.2 - 2.1 93.7 4.2
長野県外 910 84.5 14.3 0.8 0.2 0.2 98.8 1.0

長野県内 394 81.5 16.8 1.0 0.3 0.5 98.3 1.3
北信 216 79.2 18.1 1.4 0.5 0.9 97.3 1.9

東信 54 83.3 14.8 1.9 - - 98.1 1.9
中信 80 81.3 18.8 - - - 100.0 -

南信 44 90.9 9.1 - - - 100.0 -
会社員・公務員 1024 84.2 14.7 0.6 0.2 0.3 98.9 0.8

自営業 64 84.4 14.1 1.6 - - 98.5 1.6
農林漁業 4 100.0 - - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 85.1 12.6 2.3 - - 97.7 2.3
専業主婦（夫） 25 92.0 4.0 4.0 - - 96.0 4.0

学生 2 100.0 - - - - 100.0 -
無職 70 71.4 24.3 1.4 1.4 1.4 95.7 2.8

その他 27 77.8 22.2 - - - 100.0 -
不明 1 - 100.0 - - - 100.0 -

1回 428 87.1 12.6 0.2 - - 99.7 0.2
2回～3回 262 81.7 16.8 1.1 - 0.4 98.5 1.1

4回～5回 179 82.1 17.3 - 0.6 - 99.4 0.6
6回～10回 189 85.7 12.7 1.1 - 0.5 98.4 1.1

11回以上 244 79.5 17.6 2.0 0.4 0.4 97.1 2.4
不明 2 - - - 50.0 50.0 - 50.0

3時間未満 109 87.2 11.0 0.9 0.9 - 98.2 1.8
3時間00分～3時間29分 210 86.7 12.9 0.5 - - 99.6 0.5

3時間30分～3時間59分 305 86.9 12.8 0.3 - - 99.7 0.3
4時間00分～4時間29分 252 81.3 17.1 1.2 - 0.4 98.4 1.2

4時間30分以上 364 82.1 15.7 0.8 0.5 0.8 97.8 1.3
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 68.8 28.1 3.1 - - 96.9 3.1

かなり満足 948 91.4 7.7 0.6 0.1 0.2 99.1 0.7
まあ満足 323 65.3 33.1 1.2 - 0.3 98.4 1.2

やや不満足 24 29.2 62.5 4.2 4.2 - 91.7 8.4
かなり不満足 6 66.7 16.7 - 16.7 - 83.4 16.7

不明 3 66.7 - - - 33.3 66.7 -
かなり高い 107 69.2 26.2 2.8 1.9 - 95.4 4.7

どちらかといえば高い 578 80.3 18.5 1.0 - 0.2 98.8 1.0
適当 597 88.9 10.1 0.3 0.2 0.5 99.0 0.5

どちらかといえば安い 21 95.2 4.8 - - - 100.0 -
かなり安い 1 100.0 - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 84.2 14.6 0.7 0.2 0.2 98.8 0.9
他の方法に変えてほしい 74 74.3 23.0 2.7 - - 97.3 2.7
不明 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -

宿泊した 953 84.3 14.7 0.7 0.1 0.2 99.0 0.8
宿泊しない 185 82.2 16.2 0.5 0.5 0.5 98.4 1.0

不明 6 66.7 - 16.7 - 16.7 66.7 16.7
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Ｈ 参加人数 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 804 473 23 1 3 1277 24
（％） 100.0 61.7 36.3 1.8 0.1 0.2 98.0 1.9

（人）

男性 1112 60.4 37.5 2.0 0.1 - 97.9 2.1

女性 192 68.8 29.2 0.5 - 1.6 98.0 0.5
18歳～20代 40 77.5 17.5 5.0 - - 95.0 5.0

30代 136 61.8 36.8 1.5 - - 98.6 1.5
40代 356 63.5 34.0 2.0 0.3 0.3 97.5 2.3

50代 515 62.7 36.1 1.2 - - 98.8 1.2
60代 209 56.9 40.7 1.9 - 0.5 97.6 1.9

70歳以上 48 43.8 50.0 4.2 - 2.1 93.8 4.2
長野県外 910 62.1 36.6 1.2 0.1 - 98.7 1.3

長野県内 394 60.7 35.5 3.0 - 0.8 96.2 3.0
北信 216 60.2 34.3 4.6 - 0.9 94.5 4.6

東信 54 66.7 33.3 - - - 100.0 -
中信 80 60.0 36.3 2.5 - 1.3 96.3 2.5

南信 44 56.8 43.2 - - - 100.0 -
会社員・公務員 1024 62.2 36.0 1.6 0.1 0.1 98.2 1.7

自営業 64 65.6 32.8 1.6 - - 98.4 1.6
農林漁業 4 100.0 - - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 67.8 28.7 3.4 - - 96.5 3.4
専業主婦（夫） 25 60.0 36.0 - - 4.0 96.0 -

学生 2 100.0 - - - - 100.0 -
無職 70 48.6 47.1 4.3 - - 95.7 4.3

その他 27 40.7 55.6 - - 3.7 96.3 -
不明 1 - 100.0 - - - 100.0 -

1回 428 65.0 33.4 1.4 - 0.2 98.4 1.4
2回～3回 262 63.7 35.5 0.8 - - 99.2 0.8

4回～5回 179 55.3 43.0 1.1 0.6 - 98.3 1.7
6回～10回 189 65.6 31.2 2.6 - 0.5 96.8 2.6

11回以上 244 54.9 41.4 3.3 - 0.4 96.3 3.3
不明 2 100.0 - - - - 100.0 -

3時間未満 109 58.7 39.4 0.9 0.9 - 98.1 1.8
3時間00分～3時間29分 210 62.4 35.7 1.9 - - 98.1 1.9

3時間30分～3時間59分 305 63.6 34.8 1.6 - - 98.4 1.6
4時間00分～4時間29分 252 63.5 34.5 1.6 - 0.4 98.0 1.6

4時間30分以上 364 62.6 35.4 1.6 - 0.3 98.0 1.6
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 42.2 51.6 4.7 - 1.6 93.8 4.7

かなり満足 948 71.4 27.5 0.8 - 0.2 98.9 0.8
まあ満足 323 36.2 60.4 3.4 - - 96.6 3.4

やや不満足 24 25.0 58.3 16.7 - - 83.3 16.7
かなり不満足 6 50.0 33.3 - 16.7 - 83.3 16.7

不明 3 33.3 33.3 - - 33.3 66.6 -
かなり高い 107 53.3 42.1 3.7 0.9 - 95.4 4.6

どちらかといえば高い 578 57.6 40.3 1.9 - 0.2 97.9 1.9
適当 597 66.8 31.5 1.3 - 0.3 98.3 1.3

どちらかといえば安い 21 71.4 28.6 - - - 100.0 -
かなり安い 1 - 100.0 - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 61.9 36.2 1.7 0.1 0.2 98.1 1.8
他の方法に変えてほしい 74 58.1 39.2 2.7 - - 97.3 2.7
不明 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -

宿泊した 953 61.6 37.1 1.3 - - 98.7 1.3
宿泊しない 185 63.2 33.5 1.6 0.5 1.1 96.7 2.1

不明 6 66.7 33.3 - - - 100.0 -
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Ｉ スタート時間 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 741 494 57 7 5 1235 64
（％） 100.0 56.8 37.9 4.4 0.5 0.4 94.7 4.9

（人）

男性 1112 56.3 38.4 4.3 0.6 0.4 94.7 4.9

女性 192 59.9 34.9 4.7 - 0.5 94.8 4.7
18歳～20代 40 70.0 22.5 7.5 - - 92.5 7.5

30代 136 66.2 30.9 2.9 - - 97.1 2.9
40代 356 56.5 39.6 3.7 0.3 - 96.1 4.0

50代 515 57.3 37.1 4.9 0.6 0.2 94.4 5.5
60代 209 52.2 43.1 4.3 - 0.5 95.3 4.3

70歳以上 48 37.5 43.8 6.3 6.3 6.3 81.3 12.6
長野県外 910 55.3 38.6 5.5 0.4 0.2 93.9 5.9

長野県内 394 60.4 36.3 1.8 0.8 0.8 96.7 2.6
北信 216 60.6 35.2 1.4 1.4 1.4 95.8 2.8

東信 54 55.6 40.7 3.7 - - 96.3 3.7
中信 80 63.7 33.8 2.5 - - 97.5 2.5

南信 44 59.1 40.9 - - - 100.0 -
会社員・公務員 1024 57.3 37.6 4.3 0.6 0.2 94.9 4.9

自営業 64 62.5 31.3 4.7 - 1.6 93.8 4.7
農林漁業 4 75.0 25.0 - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 59.8 37.9 2.3 - - 97.7 2.3
専業主婦（夫） 25 52.0 40.0 4.0 - 4.0 92.0 4.0

学生 2 50.0 50.0 - - - 100.0 -
無職 70 45.7 44.3 7.1 1.4 1.4 90.0 8.5

その他 27 48.1 44.4 7.4 - - 92.5 7.4
不明 1 - 100.0 - - - 100.0 -

1回 428 58.4 36.0 5.1 0.5 - 94.4 5.6
2回～3回 262 54.6 40.5 4.6 0.4 - 95.1 5.0

4回～5回 179 53.6 41.3 5.0 - - 94.9 5.0
6回～10回 189 62.4 33.3 3.2 0.5 0.5 95.7 3.7

11回以上 244 54.9 39.3 3.3 1.2 1.2 94.2 4.5
不明 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -

3時間未満 109 56.9 37.6 4.6 0.9 - 94.5 5.5
3時間00分～3時間29分 210 64.3 28.6 6.2 1.0 - 92.9 7.2

3時間30分～3時間59分 305 56.7 37.4 5.6 - 0.3 94.1 5.6
4時間00分～4時間29分 252 59.5 34.9 5.6 - - 94.4 5.6

4時間30分以上 364 53.3 44.0 1.4 0.5 0.8 97.3 1.9
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 42.2 48.4 4.7 3.1 1.6 90.6 7.8

かなり満足 948 66.6 29.5 3.1 0.5 0.3 96.1 3.6
まあ満足 323 31.3 60.7 7.7 0.3 - 92.0 8.0

やや不満足 24 25.0 58.3 12.5 4.2 - 83.3 16.7
かなり不満足 6 50.0 50.0 - - - 100.0 -

不明 3 - 33.3 - - 66.7 33.3 -
かなり高い 107 43.0 51.4 4.7 0.9 - 94.4 5.6

どちらかといえば高い 578 51.4 43.1 4.5 0.5 0.5 94.5 5.0
適当 597 64.2 30.8 4.2 0.5 0.3 95.0 4.7

どちらかといえば安い 21 71.4 23.8 4.8 - - 95.2 4.8
かなり安い 1 - 100.0 - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 57.4 37.8 4.2 0.4 0.2 95.2 4.6
他の方法に変えてほしい 74 48.6 40.5 8.1 2.7 - 89.1 10.8
不明 2 - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 55.7 38.2 5.5 0.4 0.2 93.9 5.9
宿泊しない 185 58.4 40.0 1.6 - - 98.4 1.6

不明 6 33.3 50.0 - - 16.7 83.3 -
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Ｊ トイレ 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 550 599 135 13 7 1149 148
（％） 100.0 42.2 45.9 10.4 1.0 0.5 88.1 11.4

（人）

男性 1112 39.3 47.5 11.6 1.2 0.4 86.8 12.8

女性 192 58.9 37.0 3.1 - 1.0 95.9 3.1
18歳～20代 40 42.5 40.0 17.5 - - 82.5 17.5

30代 136 42.6 46.3 10.3 0.7 - 88.9 11.0
40代 356 41.3 48.6 9.3 0.6 0.3 89.9 9.9

50代 515 44.1 43.3 10.7 1.7 0.2 87.4 12.4
60代 209 40.2 48.8 9.6 - 1.4 89.0 9.6

70歳以上 48 35.4 45.8 12.5 2.1 4.2 81.2 14.6
長野県外 910 43.3 44.5 11.1 1.0 0.1 87.8 12.1

長野県内 394 39.6 49.2 8.6 1.0 1.5 88.8 9.6
北信 216 38.9 51.4 6.0 1.4 2.3 90.3 7.4

東信 54 38.9 44.4 13.0 1.9 1.9 83.3 14.9
中信 80 38.8 50.0 11.3 - - 88.8 11.3

南信 44 45.5 43.2 11.4 - - 88.7 11.4
会社員・公務員 1024 42.1 45.5 10.8 1.1 0.5 87.6 11.9

自営業 64 43.8 42.2 10.9 1.6 1.6 86.0 12.5
農林漁業 4 75.0 25.0 - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 40.2 51.7 8.0 - - 91.9 8.0
専業主婦（夫） 25 56.0 40.0 - - 4.0 96.0 -

学生 2 50.0 50.0 - - - 100.0 -
無職 70 32.9 54.3 11.4 1.4 - 87.2 12.8

その他 27 55.6 37.0 7.4 - - 92.6 7.4
不明 1 - 100.0 - - - 100.0 -

1回 428 43.9 44.2 11.4 0.5 - 88.1 11.9
2回～3回 262 42.0 44.7 11.5 1.5 0.4 86.7 13.0

4回～5回 179 44.1 46.9 8.4 0.6 - 91.0 9.0
6回～10回 189 42.9 43.4 11.6 1.1 1.1 86.3 12.7

11回以上 244 37.3 52.0 7.8 1.6 1.2 89.3 9.4
不明 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -

3時間未満 109 30.3 46.8 21.1 1.8 - 77.1 22.9
3時間00分～3時間29分 210 39.0 41.0 17.6 1.9 0.5 80.0 19.5

3時間30分～3時間59分 305 42.3 45.2 11.1 1.3 - 87.5 12.4
4時間00分～4時間29分 252 44.4 48.0 7.5 - - 92.4 7.5

4時間30分以上 364 46.2 46.7 5.8 0.3 1.1 92.9 6.1
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 40.6 51.6 1.6 3.1 3.1 92.2 4.7

かなり満足 948 48.7 41.4 9.2 0.4 0.3 90.1 9.6
まあ満足 323 25.4 59.4 13.0 1.5 0.6 84.8 14.5

やや不満足 24 12.5 58.3 16.7 12.5 - 70.8 29.2
かなり不満足 6 50.0 - 33.3 16.7 - 50.0 50.0

不明 3 - 33.3 - - 66.7 33.3 -
かなり高い 107 29.0 55.1 10.3 4.7 0.9 84.1 15.0

どちらかといえば高い 578 37.0 49.5 12.3 0.7 0.5 86.5 13.0
適当 597 49.2 41.4 8.2 0.7 0.5 90.6 8.9

どちらかといえば安い 21 52.4 28.6 19.0 - - 81.0 19.0
かなり安い 1 - 100.0 - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 42.6 45.8 10.3 0.9 0.4 88.4 11.2
他の方法に変えてほしい 74 36.5 48.6 12.2 2.7 - 85.1 14.9
不明 2 - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 43.8 44.0 11.1 1.0 0.1 87.8 12.1
宿泊しない 185 35.7 52.4 10.3 1.1 0.5 88.1 11.4

不明 6 33.3 50.0 - - 16.7 83.3 -
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Ｋ コース 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 830 420 41 4 9 1250 45
（％） 100.0 63.7 32.2 3.1 0.3 0.7 95.9 3.4

（人）

男性 1112 63.9 32.1 3.1 0.4 0.5 96.0 3.5

女性 192 62.0 32.8 3.6 - 1.6 94.8 3.6
18歳～20代 40 67.5 27.5 5.0 - - 95.0 5.0

30代 136 67.6 30.1 2.2 - - 97.7 2.2
40代 356 64.3 32.6 2.8 - 0.3 96.9 2.8

50代 515 64.1 31.7 3.1 0.6 0.6 95.8 3.7
60代 209 61.7 33.5 2.9 0.5 1.4 95.2 3.4

70歳以上 48 47.9 39.6 8.3 - 4.2 87.5 8.3
長野県外 910 64.1 31.9 3.3 0.3 0.4 96.0 3.6

長野県内 394 62.7 33.0 2.8 0.3 1.3 95.7 3.1
北信 216 62.0 31.5 3.7 0.5 2.3 93.5 4.2

東信 54 57.4 38.9 3.7 - - 96.3 3.7
中信 80 67.5 31.3 1.3 - - 98.8 1.3

南信 44 63.6 36.4 - - - 100.0 -
会社員・公務員 1024 63.9 32.6 2.8 0.3 0.4 96.5 3.1

自営業 64 73.4 20.3 3.1 - 3.1 93.7 3.1
農林漁業 4 50.0 25.0 25.0 - - 75.0 25.0

役員・管理職・自由業 87 65.5 28.7 4.6 - 1.1 94.2 4.6
専業主婦（夫） 25 52.0 32.0 8.0 - 8.0 84.0 8.0

学生 2 100.0 - - - - 100.0 -
無職 70 58.6 35.7 4.3 1.4 - 94.3 5.7

その他 27 51.9 48.1 - - - 100.0 -
不明 1 - 100.0 - - - 100.0 -

1回 428 66.4 29.7 3.3 - 0.7 96.1 3.3
2回～3回 262 57.3 39.3 3.1 0.4 - 96.6 3.5

4回～5回 179 67.6 31.8 0.6 - - 99.4 0.6
6回～10回 189 70.4 24.9 3.7 0.5 0.5 95.3 4.2

11回以上 244 58.2 35.2 4.1 0.8 1.6 93.4 4.9
不明 2 - - 50.0 - 50.0 - 50.0

3時間未満 109 57.8 38.5 3.7 - - 96.3 3.7
3時間00分～3時間29分 210 64.8 31.4 3.3 0.5 - 96.2 3.8

3時間30分～3時間59分 305 65.2 31.5 2.6 0.3 0.3 96.7 2.9
4時間00分～4時間29分 252 64.7 31.3 2.8 0.4 0.8 96.0 3.2

4時間30分以上 364 64.0 31.3 3.0 0.3 1.4 95.3 3.3
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 56.3 35.9 6.3 - 1.6 92.2 6.3

かなり満足 948 75.1 22.6 1.7 - 0.6 97.7 1.7
まあ満足 323 33.7 59.4 5.9 0.6 0.3 93.1 6.5

やや不満足 24 25.0 45.8 20.8 8.3 - 70.8 29.1
かなり不満足 6 50.0 33.3 16.7 - - 83.3 16.7

不明 3 - 33.3 - - 66.7 33.3 -
かなり高い 107 47.7 41.1 9.3 1.9 - 88.8 11.2

どちらかといえば高い 578 58.1 37.2 3.3 - 1.4 95.3 3.3
適当 597 71.7 26.0 1.8 0.3 0.2 97.7 2.1

どちらかといえば安い 21 66.7 28.6 4.8 - - 95.3 4.8
かなり安い 1 100.0 - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 64.8 31.6 2.8 0.2 0.6 96.4 3.0
他の方法に変えてほしい 74 45.9 43.2 9.5 1.4 - 89.1 10.9
不明 2 - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 64.0 32.3 2.9 0.3 0.4 96.3 3.2
宿泊しない 185 61.1 35.1 2.7 0.5 0.5 96.2 3.2

不明 6 50.0 16.7 16.7 - 16.7 66.7 16.7
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Ｌ 給水サービス 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 996 282 14 7 5 1278 21
（％） 100.0 76.4 21.6 1.1 0.5 0.4 98.0 1.6

（人）

男性 1112 76.3 21.8 1.0 0.6 0.4 98.1 1.6

女性 192 77.1 20.8 1.6 - 0.5 97.9 1.6
18歳～20代 40 77.5 17.5 5.0 - - 95.0 5.0

30代 136 78.7 19.9 0.7 0.7 - 98.6 1.4
40代 356 77.0 20.5 1.4 1.1 - 97.5 2.5

50代 515 78.6 20.2 0.6 0.4 0.2 98.8 1.0
60代 209 70.3 27.3 1.4 - 1.0 97.6 1.4

70歳以上 48 66.7 29.2 - - 4.2 95.9 -
長野県外 910 77.3 21.3 0.8 0.5 0.1 98.6 1.3

長野県内 394 74.4 22.3 1.8 0.5 1.0 96.7 2.3
北信 216 74.1 22.2 1.4 0.5 1.9 96.3 1.9

東信 54 77.8 22.2 - - - 100.0 -
中信 80 72.5 22.5 3.8 1.3 - 95.0 5.1

南信 44 75.0 22.7 2.3 - - 97.7 2.3
会社員・公務員 1024 76.9 21.0 1.2 0.7 0.3 97.9 1.9

自営業 64 78.1 18.8 1.6 - 1.6 96.9 1.6
農林漁業 4 50.0 50.0 - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 78.2 20.7 1.1 - - 98.9 1.1
専業主婦（夫） 25 72.0 24.0 - - 4.0 96.0 -

学生 2 50.0 50.0 - - - 100.0 -
無職 70 74.3 25.7 - - - 100.0 -

その他 27 63.0 37.0 - - - 100.0 -
不明 1 100.0 - - - - 100.0 -

1回 428 81.3 16.8 1.2 0.7 - 98.1 1.9
2回～3回 262 72.5 26.0 1.1 0.4 - 98.5 1.5

4回～5回 179 77.1 21.2 1.1 0.6 - 98.3 1.7
6回～10回 189 74.6 23.3 1.1 - 1.1 97.9 1.1

11回以上 244 73.0 24.6 0.8 0.8 0.8 97.6 1.6
不明 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -

3時間未満 109 73.4 25.7 - 0.9 - 99.1 0.9
3時間00分～3時間29分 210 78.6 19.5 1.0 1.0 - 98.1 2.0

3時間30分～3時間59分 305 81.0 17.4 1.0 0.7 - 98.4 1.7
4時間00分～4時間29分 252 75.4 24.2 0.4 - - 99.6 0.4

4時間30分以上 364 74.5 22.0 2.2 0.5 0.8 96.5 2.7
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 67.2 29.7 - - 3.1 96.9 -

かなり満足 948 85.3 13.9 0.4 0.1 0.2 99.2 0.5
まあ満足 323 54.2 41.2 3.1 1.2 0.3 95.4 4.3

やや不満足 24 29.2 70.8 - - - 100.0 -
かなり不満足 6 66.7 - - 33.3 - 66.7 33.3

不明 3 33.3 - - - 66.7 33.3 -
かなり高い 107 61.7 31.8 2.8 2.8 0.9 93.5 5.6

どちらかといえば高い 578 72.7 25.3 1.2 0.5 0.3 98.0 1.7
適当 597 82.2 16.8 0.5 0.2 0.3 99.0 0.7

どちらかといえば安い 21 85.7 9.5 4.8 - - 95.2 4.8
かなり安い 1 100.0 - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 77.0 21.4 1.0 0.4 0.2 98.4 1.4
他の方法に変えてほしい 74 68.9 25.7 2.7 2.7 - 94.6 5.4
不明 2 - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 77.1 21.4 0.9 0.4 0.1 98.5 1.3
宿泊しない 185 73.5 23.2 1.6 1.6 - 96.7 3.2

不明 6 66.7 16.7 - - 16.7 83.4 -

申
込

方
法

宿

泊

（％） （％）
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Ｍ 給食サービス 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 456 624 183 24 17 1080 207
（％） 100.0 35.0 47.9 14.0 1.8 1.3 82.9 15.8

（人）

男性 1112 34.9 48.0 13.8 1.8 1.4 82.9 15.6

女性 192 35.4 46.9 15.1 2.1 0.5 82.3 17.2
18歳～20代 40 50.0 30.0 20.0 - - 80.0 20.0

30代 136 43.4 47.1 8.1 0.7 0.7 90.5 8.8
40代 356 33.7 51.4 11.5 2.2 1.1 85.1 13.7

50代 515 34.2 48.0 15.0 1.9 1.0 82.2 16.9
60代 209 31.6 45.9 18.7 1.9 1.9 77.5 20.6

70歳以上 48 31.3 45.8 14.6 2.1 6.3 77.1 16.7
長野県外 910 33.5 49.8 14.0 1.8 1.0 83.3 15.8

長野県内 394 38.3 43.4 14.2 2.0 2.0 81.7 16.2
北信 216 38.4 41.2 16.7 1.4 2.3 79.6 18.1

東信 54 48.1 37.0 7.4 3.7 3.7 85.1 11.1
中信 80 32.5 50.0 12.5 3.8 1.3 82.5 16.3

南信 44 36.4 50.0 13.6 - - 86.4 13.6
会社員・公務員 1024 33.7 49.4 13.6 2.1 1.3 83.1 15.7

自営業 64 42.2 39.1 14.1 1.6 3.1 81.3 15.7
農林漁業 4 50.0 50.0 - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 36.8 43.7 18.4 - 1.1 80.5 18.4
専業主婦（夫） 25 32.0 48.0 8.0 8.0 4.0 80.0 16.0

学生 2 50.0 50.0 - - - 100.0 -
無職 70 41.4 45.7 12.9 - - 87.1 12.9

その他 27 40.7 29.6 29.6 - - 70.3 29.6
不明 1 100.0 - - - - 100.0 -

1回 428 36.2 49.1 12.9 1.4 0.5 85.3 14.3
2回～3回 262 33.6 50.4 14.5 1.5 - 84.0 16.0

4回～5回 179 33.0 50.3 14.0 2.8 - 83.3 16.8
6回～10回 189 31.2 47.6 17.5 1.1 2.6 78.8 18.6

11回以上 244 38.5 41.8 13.1 2.9 3.7 80.3 16.0
不明 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -

3時間未満 109 44.0 46.8 4.6 1.8 2.8 90.8 6.4
3時間00分～3時間29分 210 35.2 50.5 10.5 1.4 2.4 85.7 11.9

3時間30分～3時間59分 305 33.8 51.5 13.4 1.0 0.3 85.3 14.4
4時間00分～4時間29分 252 33.7 47.2 16.3 2.4 0.4 80.9 18.7

4時間30分以上 364 34.3 45.9 16.8 2.2 0.8 80.2 19.0
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 32.8 37.5 20.3 3.1 6.3 70.3 23.4

かなり満足 948 42.5 45.1 10.9 0.6 0.8 87.6 11.5
まあ満足 323 14.2 56.3 23.2 4.0 2.2 70.5 27.2

やや不満足 24 16.7 50.0 16.7 16.7 - 66.7 33.4
かなり不満足 6 33.3 33.3 16.7 16.7 - 66.6 33.4

不明 3 33.3 - - - 66.7 33.3 -
かなり高い 107 28.0 41.1 21.5 7.5 1.9 69.1 29.0

どちらかといえば高い 578 28.4 52.2 15.7 2.2 1.4 80.6 17.9
適当 597 41.9 45.6 11.2 0.3 1.0 87.5 11.5

どちらかといえば安い 21 57.1 23.8 9.5 4.8 4.8 80.9 14.3
かなり安い 1 - 100.0 - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 35.3 48.1 13.7 1.7 1.1 83.4 15.4
他の方法に変えてほしい 74 29.7 44.6 20.3 4.1 1.4 74.3 24.4
不明 2 - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 33.9 49.5 14.0 1.7 0.9 83.4 15.7
宿泊しない 185 38.9 43.8 12.4 3.2 1.6 82.7 15.6

不明 6 16.7 50.0 16.7 - 16.7 66.7 16.7
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Ｎ 制限時間 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 729 473 74 21 7 1202 95
（％） 100.0 55.9 36.3 5.7 1.6 0.5 92.2 7.3

（人）

男性 1112 55.3 36.5 6.3 1.3 0.5 91.8 7.6

女性 192 59.4 34.9 2.1 3.1 0.5 94.3 5.2
18歳～20代 40 67.5 22.5 10.0 - - 90.0 10.0

30代 136 65.4 33.8 0.7 - - 99.2 0.7
40代 356 60.4 33.1 5.3 0.8 0.3 93.5 6.1

50代 515 56.3 36.5 5.2 1.9 - 92.8 7.1
60代 209 45.9 44.5 6.7 1.0 1.9 90.4 7.7

70歳以上 48 25.0 39.6 18.8 12.5 4.2 64.6 31.3
長野県外 910 58.1 36.0 4.9 0.8 0.1 94.1 5.7

長野県内 394 50.8 36.8 7.4 3.6 1.5 87.6 11.0
北信 216 48.6 38.9 7.4 3.7 1.4 87.5 11.1

東信 54 51.9 27.8 11.1 5.6 3.7 79.7 16.7
中信 80 52.5 37.5 5.0 3.8 1.3 90.0 8.8

南信 44 56.8 36.4 6.8 - - 93.2 6.8
会社員・公務員 1024 56.5 36.8 5.0 1.2 0.5 93.3 6.2

自営業 64 62.5 32.8 3.1 - 1.6 95.3 3.1
農林漁業 4 100.0 - - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 62.1 27.6 8.0 2.3 - 89.7 10.3
専業主婦（夫） 25 52.0 40.0 - 4.0 4.0 92.0 4.0

学生 2 100.0 - - - - 100.0 -
無職 70 31.4 45.7 17.1 5.7 - 77.1 22.8

その他 27 55.6 33.3 3.7 7.4 - 88.9 11.1
不明 1 - - 100.0 - - - 100.0

1回 428 56.3 38.6 4.4 0.7 - 94.9 5.1
2回～3回 262 57.3 35.1 5.3 2.3 - 92.4 7.6

4回～5回 179 55.9 38.0 3.9 1.7 0.6 93.9 5.6
6回～10回 189 58.2 32.3 7.4 1.1 1.1 90.5 8.5

11回以上 244 52.5 35.2 8.2 2.9 1.2 87.7 11.1
不明 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -

3時間未満 109 70.6 27.5 0.9 - 0.9 98.1 0.9
3時間00分～3時間29分 210 70.0 28.6 1.4 - - 98.6 1.4

3時間30分～3時間59分 305 64.6 33.4 1.3 0.3 0.3 98.0 1.6
4時間00分～4時間29分 252 59.1 36.9 3.2 - 0.8 96.0 3.2

4時間30分以上 364 40.4 46.2 11.0 1.9 0.5 86.6 12.9
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 18.8 31.3 28.1 20.3 1.6 50.1 48.4

かなり満足 948 63.8 31.2 3.7 0.9 0.3 95.0 4.6
まあ満足 323 36.5 49.8 10.5 2.5 0.6 86.3 13.0

やや不満足 24 16.7 45.8 20.8 16.7 - 62.5 37.5
かなり不満足 6 33.3 66.7 - - - 100.0 -

不明 3 - 33.3 - - 66.7 33.3 -
かなり高い 107 40.2 44.9 12.1 2.8 - 85.1 14.9

どちらかといえば高い 578 52.4 38.2 6.2 2.4 0.7 90.6 8.6
適当 597 61.8 33.2 3.9 0.7 0.5 95.0 4.6

どちらかといえば安い 21 61.9 28.6 9.5 - - 90.5 9.5
かなり安い 1 100.0 - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 56.8 35.8 5.7 1.2 0.4 92.6 6.9
他の方法に変えてほしい 74 41.9 44.6 5.4 8.1 - 86.5 13.5
不明 2 - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 57.3 36.3 5.4 0.9 0.1 93.6 6.3
宿泊しない 185 54.6 34.1 7.6 2.2 1.6 88.7 9.8

不明 6 66.7 - - 16.7 16.7 66.7 16.7
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Ｏ 手荷物受け渡し 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

足

④

か
な

り
不

満
足

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満
足

（

③
＋

④
）

（人） 1304 923 302 54 13 12 1225 67
（％） 100.0 70.8 23.2 4.1 1.0 0.9 94.0 5.1

（人）

男性 1112 69.5 24.5 4.1 1.0 0.9 94.0 5.1

女性 192 78.1 15.6 4.2 1.0 1.0 93.7 5.2
18歳～20代 40 67.5 25.0 5.0 - 2.5 92.5 5.0

30代 136 77.9 18.4 2.2 0.7 0.7 96.3 2.9
40代 356 72.5 22.5 3.4 1.1 0.6 95.0 4.5

50代 515 69.7 22.7 5.8 1.4 0.4 92.4 7.2
60代 209 66.5 27.8 2.9 0.5 2.4 94.3 3.4

70歳以上 48 70.8 25.0 2.1 - 2.1 95.8 2.1
長野県外 910 70.8 23.2 4.4 1.2 0.4 94.0 5.6

長野県内 394 70.8 23.1 3.6 0.5 2.0 93.9 4.1
北信 216 71.3 22.7 3.2 0.5 2.3 94.0 3.7

東信 54 63.0 31.5 - 1.9 3.7 94.5 1.9
中信 80 68.8 21.3 8.8 - 1.3 90.1 8.8

南信 44 81.8 18.2 - - - 100.0 -
会社員・公務員 1024 70.8 23.1 4.3 1.1 0.7 93.9 5.4

自営業 64 68.8 26.6 1.6 - 3.1 95.4 1.6
農林漁業 4 75.0 25.0 - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 70.1 21.8 3.4 2.3 2.3 91.9 5.7
専業主婦（夫） 25 84.0 12.0 4.0 - - 96.0 4.0

学生 2 100.0 - - - - 100.0 -
無職 70 70.0 24.3 5.7 - - 94.3 5.7

その他 27 66.7 25.9 3.7 - 3.7 92.6 3.7
不明 1 - 100.0 - - - 100.0 -

1回 428 72.0 22.2 5.1 0.5 0.2 94.2 5.6
2回～3回 262 68.3 25.6 3.8 1.1 1.1 93.9 4.9

4回～5回 179 69.8 22.9 3.9 2.2 1.1 92.7 6.1
6回～10回 189 70.9 21.7 4.8 1.1 1.6 92.6 5.9

11回以上 244 72.5 23.4 2.5 0.8 0.8 95.9 3.3
不明 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -

3時間未満 109 79.8 18.3 0.9 0.9 - 98.1 1.8
3時間00分～3時間29分 210 67.1 23.3 8.1 1.4 - 90.4 9.5

3時間30分～3時間59分 305 67.5 23.9 6.6 2.0 - 91.4 8.6
4時間00分～4時間29分 252 75.8 20.6 1.6 0.4 1.6 96.4 2.0

4時間30分以上 364 71.7 23.1 3.3 0.3 1.6 94.8 3.6
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 57.8 37.5 - 1.6 3.1 95.3 1.6

かなり満足 948 78.4 16.6 3.9 0.5 0.6 95.0 4.4
まあ満足 323 51.7 40.2 4.0 2.5 1.5 91.9 6.5

やや不満足 24 33.3 50.0 16.7 - - 83.3 16.7
かなり不満足 6 66.7 33.3 - - - 100.0 -

不明 3 33.3 33.3 - - 33.3 66.6 -
かなり高い 107 54.2 35.5 7.5 1.9 0.9 89.7 9.4

どちらかといえば高い 578 66.8 26.3 4.5 1.2 1.2 93.1 5.7
適当 597 77.4 18.1 3.2 0.7 0.7 95.5 3.9

どちらかといえば安い 21 76.2 19.0 4.8 - - 95.2 4.8
かなり安い 1 100.0 - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 71.5 23.0 3.7 0.9 0.8 94.5 4.6
他の方法に変えてほしい 74 59.5 25.7 10.8 2.7 1.4 85.2 13.5
不明 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -

宿泊した 953 71.5 22.5 4.5 1.2 0.4 94.0 5.7
宿泊しない 185 66.5 28.1 2.7 1.1 1.6 94.6 3.8

不明 6 50.0 16.7 - - 33.3 66.7 -
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 参加料   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問４ 参加料について、どう思われますか 

か

な
り

高
い

ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
高

い

適

当

ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
安

い

か

な
り

安
い

（人） 1304 107 578 597 21 1
（％） 100.0 8.2 44.3 45.8 1.6 0.1

（人）

男性 1112 8.9 44.0 45.5 1.5 0.1

女性 192 4.2 46.4 47.4 2.1 -
18歳～20代 40 12.5 52.5 35.0 - -

30代 136 5.1 46.3 47.1 1.5 -
40代 356 9.6 41.9 46.6 2.0 -

50代 515 7.6 47.2 43.5 1.6 0.2
60代 209 7.7 38.8 51.7 1.9 -

70歳以上 48 12.5 43.8 43.8 - -
長野県外 910 5.8 41.6 50.5 1.9 0.1

長野県内 394 13.7 50.5 34.8 1.0 -
北信 216 15.7 52.8 30.6 0.9 -

東信 54 16.7 50.0 31.5 1.9 -
中信 80 11.3 45.0 43.8 - -

南信 44 4.5 50.0 43.2 2.3 -
会社員・公務員 1024 8.0 45.5 45.0 1.4 0.1

自営業 64 7.8 48.4 39.1 4.7 -
農林漁業 4 - 75.0 25.0 - -

役員・管理職・自由業 87 6.9 33.3 57.5 2.3 -
専業主婦（夫） 25 8.0 32.0 56.0 4.0 -

学生 2 - 100.0 - - -
無職 70 11.4 41.4 45.7 1.4 -

その他 27 11.1 37.0 51.9 - -
不明 1 100.0 - - - -

1回 428 6.1 45.3 47.0 1.6 -
2回～3回 262 5.3 45.8 48.1 0.8 -

4回～5回 179 11.2 40.8 47.5 0.6 -
6回～10回 189 9.0 42.9 46.0 2.1 -

11回以上 244 12.3 44.7 39.8 2.9 0.4
不明 2 - 50.0 50.0 - -

3時間未満 109 7.3 38.5 52.3 1.8 -
3時間00分～3時間29分 210 10.0 38.6 48.6 2.9 -

3時間30分～3時間59分 305 6.2 45.6 47.5 0.7 -
4時間00分～4時間29分 252 9.5 47.6 42.5 0.4 -

4時間30分以上 364 8.2 44.2 44.5 2.7 0.3
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 7.8 54.7 37.5 - -

かなり満足 948 5.3 41.2 51.6 1.8 0.1
まあ満足 323 13.6 53.6 31.6 1.2 -

やや不満足 24 41.7 41.7 16.7 - -
かなり不満足 6 50.0 33.3 16.7 - -

不明 3 - 66.7 33.3 - -
現行のままで良い 1228 7.6 44.5 46.2 1.6 0.1
他の方法に変えてほしい 74 18.9 40.5 39.2 1.4 -
不明 2 - 50.0 50.0 - -

宿泊した 953 6.1 41.4 50.4 2.0 0.1
宿泊しない 185 11.4 51.9 36.8 - -

不明 6 - 33.3 66.7 - -

申

込

方

法

宿
泊

（％）

居
住

地
域

職
業

申

し
込

み

回
数

完
走

タ
イ

ム

大

会
の

満

足
度

年

代

標

本
数

全体

性

別



 38 

 エントリー方法   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 長野マラソンのエントリー方法は、先着順を採用していますが、この方法について、どう思われますか 

現

行
の

ま
ま

で
良

い

他

の
方

法
に

変
え

て
ほ

し
い

不

明

（人） 1304 1228 74 2
（％） 100.0 94.2 5.7 0.2

（人）

男性 1112 94.4 5.5 0.1

女性 192 92.7 6.8 0.5
18歳～20代 40 100.0 - -

30代 136 94.9 5.1 -
40代 356 92.7 7.3 -

50代 515 93.8 6.2 -
60代 209 97.1 2.9 -

70歳以上 48 89.6 6.3 4.2
長野県外 910 94.5 5.5 -

長野県内 394 93.4 6.1 0.5
北信 216 92.6 6.5 0.9

東信 54 90.7 9.3 -
中信 80 96.3 3.8 -

南信 44 95.5 4.5 -
会社員・公務員 1024 94.3 5.6 0.1

自営業 64 93.8 6.3 -
農林漁業 4 75.0 25.0 -

役員・管理職・自由業 87 90.8 9.2 -
専業主婦（夫） 25 88.0 8.0 4.0
学生 2 100.0 - -

無職 70 98.6 1.4 -
その他 27 96.3 3.7 -

不明 1 100.0 - -
1回 428 93.7 6.3 -

2回～3回 262 95.0 5.0 -
4回～5回 179 91.6 8.4 -

6回～10回 189 95.2 4.8 -
11回以上 244 95.5 4.1 0.4

不明 2 50.0 - 50.0
3時間未満 109 95.4 4.6 -

3時間00分～3時間29分 210 93.3 6.7 -
3時間30分～3時間59分 305 94.8 5.2 -

4時間00分～4時間29分 252 93.3 6.7 -
4時間30分以上 364 95.3 4.4 0.3

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 89.1 9.4 1.6
かなり満足 948 95.1 4.9 -

まあ満足 323 93.2 6.8 -
やや不満足 24 79.2 20.8 -

かなり不満足 6 83.3 16.7 -

不明 3 33.3 - 66.7

かなり高い 107 86.9 13.1 -
どちらかといえば高い 578 94.6 5.2 0.2

適当 597 95.0 4.9 0.2
どちらかといえば安い 21 95.2 4.8 -

かなり安い 1 100.0 - -
宿泊した 953 94.8 5.2 -

宿泊しない 185 93.0 7.0 -
不明 6 66.7 16.7 16.7

宿

泊
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 公式ホームページ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 公式ホームページについて、どう思われますか 

か

な

り

満

足

ま

あ

満

足

や

や

不

満

足

か

な

り

不

満

足

ア

ク

セ

ス

し

た

こ

と

が

な

い

不

明

（人） 1304 573 687 27 3 11 3

（％） 100.0 43.9 52.7 2.1 0.2 0.8 0.2

（人）

男性 1112 43.7 52.9 2.2 0.3 0.8 0.1

女性 192 45.3 51.6 1.0 - 1.0 1.0

18歳～20代 40 47.5 42.5 - 2.5 7.5 -

30代 136 46.3 50.7 2.2 - 0.7 -

40代 356 45.8 51.1 2.5 0.3 0.3 -

50代 515 44.1 53.4 1.9 0.2 0.4 -

60代 209 39.2 57.4 1.9 - 1.4 -

70歳以上 48 39.6 50.0 2.1 - 2.1 6.3

長野県外 910 46.2 51.2 1.8 0.3 0.4 0.1

長野県内 394 38.8 56.1 2.8 - 1.8 0.5

北信 216 38.9 56.0 2.8 - 1.9 0.5

東信 54 33.3 61.1 1.9 - 3.7 -

中信 80 41.3 52.5 3.8 - 1.3 1.3

南信 44 40.9 56.8 2.3 - - -

会社員・公務員 1024 44.3 52.7 2.0 0.3 0.7 -

自営業 64 39.1 54.7 4.7 - - 1.6

農林漁業 4 50.0 50.0 - - - -

役員・管理職・自由業 87 46.0 50.6 3.4 - - -

専業主婦（夫） 25 48.0 44.0 4.0 - - 4.0

学生 2 50.0 50.0 - - - -

無職 70 40.0 52.9 - - 5.7 1.4

その他 27 40.7 59.3 - - - -

不明 1 - 100.0 - - - -

1回 428 45.8 51.6 1.4 0.2 0.9 -

2回～3回 262 44.3 52.7 1.9 0.4 0.8 -

4回～5回 179 44.1 51.4 3.4 0.6 0.6 -

6回～10回 189 46.6 50.8 1.6 - 0.5 0.5

11回以上 244 38.1 57.4 2.9 - 0.8 0.8

不明 2 50.0 - - - 50.0 -

3時間未満 109 49.5 47.7 1.8 0.9 - -

3時間00分～3時間29分 210 50.5 47.6 1.4 0.5 - -

3時間30分～3時間59分 305 39.7 56.1 3.0 - 1.3 -

4時間00分～4時間29分 252 45.6 51.6 1.6 - 0.8 0.4

4時間30分以上 364 44.2 52.2 1.9 0.3 1.4 -

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 25.0 68.8 3.1 - - 3.1

かなり満足 948 51.8 45.7 1.6 0.1 0.8 -

まあ満足 323 23.5 72.4 2.8 0.3 0.3 0.6

やや不満足 24 20.8 66.7 8.3 - 4.2 -

かなり不満足 6 - 66.7 16.7 16.7 - -

不明 3 33.3 - - - 33.3 33.3

かなり高い 107 36.4 52.3 6.5 1.9 1.9 0.9

どちらかといえば高い 578 37.2 59.7 1.9 - 1.0 0.2

適当 597 51.3 46.4 1.5 0.2 0.5 0.2

どちらかといえば安い 21 57.1 42.9 - - - -

かなり安い 1 100.0 - - - - -

現行のままで良い 1228 44.9 52.0 2.0 0.2 0.9 0.1
他の方法に変えてほしい 74 28.4 66.2 2.7 1.4 - 1.4

不明 2 50.0 - - - - 50.0

宿泊した 953 46.2 51.0 2.0 0.2 0.4 0.2

宿泊しない 185 40.0 55.1 1.6 0.5 2.7 -

不明 6 33.3 66.7 - - - -
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 マラソン歴   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問７ マラソンを始めて、どのくらいになりますか 

1

年
未

満

1

年
～

3
年

未
満

3

年
～

5
年

未
満

5

年
～

1
0

年
未

満

1

0
年
～

1

5
年

未
満

1

5
年

以
上

不

明

（人） 1304 38 82 173 375 329 306 1
（％） 100.0 2.9 6.3 13.3 28.8 25.2 23.5 0.1

（人）

男性 1112 3.1 6.5 13.0 28.6 24.6 24.2 0.1

女性 192 2.1 5.2 14.6 29.7 29.2 19.3 -
18歳～20代 40 22.5 22.5 25.0 27.5 2.5 - -

30代 136 6.6 15.4 21.3 34.6 11.8 10.3 -
40代 356 3.1 7.9 18.8 31.5 26.4 12.4 -

50代 515 1.7 3.7 11.5 30.3 30.3 22.5 -
60代 209 - 1.4 3.3 20.6 26.3 48.3 -

70歳以上 48 - 4.2 2.1 12.5 14.6 64.6 2.1
長野県外 910 2.0 6.4 13.3 30.9 26.2 21.3 -

長野県内 394 5.1 6.1 13.2 23.9 23.1 28.4 0.3
北信 216 6.5 6.9 9.3 23.1 22.7 31.0 0.5

東信 54 5.6 - 22.2 24.1 25.9 22.2 -
中信 80 2.5 8.8 20.0 23.8 20.0 25.0 -
南信 44 2.3 4.5 9.1 27.3 27.3 29.5 -

会社員・公務員 1024 3.1 7.2 14.7 29.7 25.2 19.9 0.1
自営業 64 1.6 3.1 14.1 32.8 21.9 26.6 -

農林漁業 4 - - - 25.0 50.0 25.0 -
役員・管理職・自由業 87 2.3 4.6 6.9 34.5 28.7 23.0 -

専業主婦（夫） 25 - - 12.0 12.0 28.0 48.0 -
学生 2 50.0 50.0 - - - - -

無職 70 2.9 1.4 4.3 12.9 12.9 65.7 -
その他 27 - - 3.7 22.2 51.9 22.2 -

不明 1 - - - 100.0 - - -
1回 428 8.6 16.4 23.6 29.9 14.7 6.8 -

2回～3回 262 0.4 3.8 21.8 37.8 23.7 12.6 -
4回～5回 179 - 1.1 7.8 47.5 29.6 14.0 -

6回～10回 189 - - 0.5 32.3 42.3 24.9 -
11回以上 244 - - - 0.8 29.1 70.1 -

不明 2 - - - - - 50.0 50.0
3時間未満 109 3.7 6.4 11.9 35.8 24.8 17.4 -

3時間00分～3時間29分 210 1.4 7.6 19.0 28.6 22.9 20.5 -
3時間30分～3時間59分 305 3.6 4.6 14.4 33.1 23.0 21.3 -

4時間00分～4時間29分 252 2.8 7.1 13.1 25.0 32.1 19.8 -
4時間30分以上 364 3.3 6.9 10.7 27.2 25.8 25.8 0.3

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 1.6 3.1 6.3 20.3 14.1 54.7 -
かなり満足 948 3.9 6.2 13.0 29.2 24.8 22.9 -
まあ満足 323 0.3 6.8 13.0 28.8 27.6 23.5 -

やや不満足 24 - 4.2 29.2 12.5 12.5 41.7 -
かなり不満足 6 - - 16.7 33.3 33.3 16.7 -

不明 3 - - - - - 66.7 33.3
かなり高い 107 4.7 5.6 12.1 22.4 22.4 32.7 -

どちらかといえば高い 578 3.3 6.6 12.3 28.5 27.3 21.8 0.2
適当 597 2.2 6.2 14.4 30.5 23.5 23.3 -

どちらかといえば安い 21 4.8 4.8 14.3 19.0 28.6 28.6 -
かなり安い 1 - - - - 100.0 - -

現行のままで良い 1228 2.9 6.6 12.9 29.0 25.0 23.5 -
他の方法に変えてほしい 74 2.7 1.4 18.9 25.7 29.7 21.6 -

不明 2 - - - - - 50.0 50.0
宿泊した 953 2.2 6.1 13.7 30.3 25.6 22.0 -

宿泊しない 185 3.2 4.9 15.7 27.6 23.2 25.4 -

不明 6 - 33.3 - 16.7 16.7 16.7 16.7
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 マラソンの効果   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ マラソンを始めて、どのような効果がありますか（3 つ以内） 

健

康
に

役
立
っ

て

い
る

気

持
ち

に

張

り
合

い
が

あ
る

記

録
に

挑
戦

す
る

楽

し
み

が
で

き
た

走

る
こ

と
自

体
の

楽

し
み

が
増

し
た

同

好
の

仲
間

が
で

き
た

減

量
に

役
立
っ

て

い
る

家

族
に

共
通

の

楽

し
み

が
で

き
た

そ

の
他

特

に
な

い

（人） 1304 868 695 659 510 433 318 89 24 6
（％） 66.6 53.3 50.5 39.1 33.2 24.4 6.8 1.8 0.5

（人）

男性 1112 67.9 52.1 51.3 40.0 30.1 26.3 5.9 1.9 0.4

女性 192 58.9 60.4 46.4 33.9 51.0 13.0 12.0 1.6 1.0
18歳～20代 40 47.5 52.5 52.5 37.5 40.0 15.0 12.5 - 2.5

30代 136 54.4 45.6 62.5 38.2 35.3 30.9 11.8 - -
40代 356 61.5 49.2 59.0 37.1 30.9 28.7 5.1 2.2 1.1

50代 515 69.7 54.0 51.1 36.9 32.6 25.0 6.4 2.1 0.2
60代 209 74.6 61.2 33.0 45.9 34.4 16.7 7.2 1.9 -

70歳以上 48 85.4 64.6 22.9 52.1 39.6 8.3 4.2 2.1 -
長野県外 910 65.5 53.1 52.9 38.0 34.2 24.3 6.8 2.1 0.3

長野県内 394 69.0 53.8 45.2 41.6 31.0 24.6 6.9 1.3 0.8
北信 216 67.6 53.7 38.4 41.2 34.3 25.5 9.3 1.4 0.5

東信 54 59.3 44.4 48.1 48.1 38.9 27.8 5.6 3.7 1.9
中信 80 77.5 60.0 57.5 40.0 17.5 21.3 2.5 - 1.3
南信 44 72.7 54.5 52.3 38.6 29.5 22.7 4.5 - -

会社員・公務員 1024 65.6 52.3 53.0 38.0 33.1 25.1 6.3 1.7 0.6
自営業 64 67.2 40.6 45.3 39.1 34.4 40.6 4.7 3.1 -

農林漁業 4 50.0 75.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - -
役員・管理職・自由業 87 71.3 57.5 52.9 44.8 31.0 21.8 5.7 1.1 -

専業主婦（夫） 25 52.0 56.0 52.0 36.0 44.0 12.0 32.0 - -
学生 2 - 50.0 100.0 50.0 - - - - -

無職 70 74.3 62.9 21.4 54.3 31.4 12.9 7.1 4.3 -
その他 27 85.2 77.8 29.6 29.6 37.0 11.1 3.7 3.7 -

不明 1 100.0 - 100.0 - - - 100.0 - -
1回 428 58.9 48.4 60.7 38.3 33.6 27.6 5.8 1.4 -

2回～3回 262 60.7 52.7 55.7 40.5 32.8 22.9 5.3 1.1 1.1
4回～5回 179 73.2 47.5 52.5 36.3 33.5 21.2 7.3 2.8 1.1

6回～10回 189 73.5 58.2 42.9 41.3 32.3 23.3 7.9 3.2 -
11回以上 244 76.2 62.7 31.1 39.8 33.2 23.8 9.0 1.6 0.4

不明 2 50.0 100.0 100.0 - 50.0 - - - -
3時間未満 109 45.9 56.0 84.4 35.8 31.2 18.3 6.4 0.9 0.9

3時間00分～3時間29分 210 57.1 52.4 73.3 34.8 35.7 21.4 6.2 2.9 0.5
3時間30分～3時間59分 305 65.9 48.5 55.1 40.3 36.1 27.2 3.9 2.0 1.0

4時間00分～4時間29分 252 73.0 54.0 47.6 39.7 28.6 26.2 4.4 1.6 -
4時間30分以上 364 73.9 57.1 29.1 40.1 33.0 26.4 9.1 1.4 -

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 68.8 50.0 29.7 45.3 34.4 12.5 20.3 3.1 1.6
かなり満足 948 66.1 55.0 52.6 40.1 34.0 23.2 6.9 2.1 -
まあ満足 323 67.8 49.8 44.9 36.8 31.0 28.2 5.6 1.2 1.5

やや不満足 24 70.8 41.7 41.7 33.3 25.0 25.0 25.0 - 4.2
かなり不満足 6 66.7 16.7 50.0 33.3 33.3 16.7 - - -

不明 3 33.3 66.7 66.7 33.3 100.0 - - - -
かなり高い 107 66.4 42.1 46.7 36.4 36.4 29.0 8.4 0.9 0.9

どちらかといえば高い 578 65.7 54.0 53.5 36.5 30.3 24.6 7.1 1.7 0.7
適当 597 67.7 54.4 49.1 41.9 35.3 22.8 6.4 2.0 0.2

どちらかといえば安い 21 57.1 57.1 33.3 47.6 33.3 42.9 4.8 4.8 -
かなり安い 1 100.0 100.0 - - 100.0 - - - -

現行のままで良い 1228 66.5 53.4 50.4 39.3 33.2 24.0 7.0 1.9 0.3
他の方法に変えてほしい 74 68.9 51.4 51.4 35.1 31.1 31.1 4.1 1.4 2.7

不明 2 - 50.0 100.0 50.0 100.0 - - - -
宿泊した 953 65.9 53.3 52.7 38.6 34.1 24.4 6.6 2.0 0.3

宿泊しない 185 71.4 56.8 51.4 37.8 25.9 23.2 4.9 1.1 1.1
不明 6 50.0 50.0 50.0 16.7 50.0 33.3 16.7 - -
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 大会参加で支出した金額   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問９ 大会への参加に伴って支出した金額を、次のＡ～Ｆそれぞれについて、ご記入ください 
（お一人あたりの金額で、「宿泊していない」などの場合は→（0）円とご記入ください） 

Ａ 宿泊代 

5000円未満
5000円～

7499円

7500円～

9999円
10000円以上

（人） 878 41 129 125 583

（％） 100.0 4.7 14.7 14.2 66.4

（人）

男性 757 4.6 15.6 14.1 65.7

女性 121 5.0 9.1 14.9 71.1

18歳～20代 22 9.1 27.3 22.7 40.9

30代 81 9.9 17.3 13.6 59.3

40代 220 5.0 12.3 17.3 65.5

50代 377 4.2 17.0 11.9 66.8

60代 144 2.1 10.4 13.9 73.6

70歳以上 34 2.9 8.8 17.6 70.6

長野県外 823 4.9 13.7 14.3 67.1

長野県内 55 1.8 29.1 12.7 56.4

北信 1 - - - 100.0

東信 5 - 20.0 - 80.0

中信 21 4.8 23.8 9.5 61.9

南信 28 - 35.7 17.9 46.4

会社員・公務員 675 5.2 15.7 14.5 64.6

自営業 43 2.3 20.9 11.6 65.1

農林漁業 2 - - 50.0 50.0

役員・管理職・自由業 73 2.7 11.0 11.0 75.3

専業主婦（夫） 16 12.5 6.3 6.3 75.0

学生 - - - - -

無職 50 2.0 10.0 16.0 72.0

その他 18 - - 22.2 77.8

不明 1 - - - 100.0

1回 351 7.7 14.8 15.4 62.1

2回～3回 190 3.7 15.3 15.3 65.8

4回～5回 107 1.9 10.3 13.1 74.8

6回～10回 107 1.9 14.0 10.3 73.8

11回以上 123 2.4 17.9 13.8 65.9

3時間未満 79 10.1 12.7 15.2 62.0

3時間00分～3時間29分 167 4.8 21.0 15.6 58.7

3時間30分～3時間59分 225 4.4 16.0 15.6 64.0

4時間00分～4時間29分 162 3.7 13.0 12.3 71.0

4時間30分以上 210 4.3 10.0 13.3 72.4

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 35 - 17.1 11.4 71.4

かなり満足 649 5.1 14.5 14.8 65.6

まあ満足 212 2.4 15.6 13.7 68.4

やや不満足 15 20.0 6.7 - 73.3
かなり不満足 2 - 50.0 - 50.0

かなり高い 51 5.9 21.6 11.8 60.8
どちらかといえば高い 361 5.3 16.9 15.5 62.3

適当 446 4.0 12.1 13.7 70.2

どちらかといえば安い 19 5.3 15.8 10.5 68.4

かなり安い 1 - - - 100.0

現行のままで良い 834 4.7 14.7 14.6 65.9
他の方法に変えてほしい 44 4.5 13.6 6.8 75.0

宿泊した 876 4.7 14.6 14.3 66.4

宿泊しない - - - - -

不明 2 - 50.0 - 50.0
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Ｂ 交通費 

5000円未満
5000円～
9999円

10000円～
14999円

15000円～
19999円

20000円以上

（人） 1143 193 185 252 261 252

（％） 100.0 16.9 16.2 22.0 22.8 22.0
（人）

男性 989 16.3 16.2 22.5 22.5 22.4

女性 154 20.8 16.2 18.8 24.7 19.5
18歳～20代 32 18.8 21.9 21.9 6.3 31.3

30代 112 21.4 18.8 26.8 18.8 14.3
40代 310 19.7 15.2 19.7 21.6 23.9

50代 462 13.2 15.4 23.6 25.3 22.5

60代 186 19.4 16.1 17.2 24.7 22.6

70歳以上 41 12.2 22.0 31.7 19.5 14.6

長野県外 904 2.9 14.9 26.1 28.5 27.5

長野県内 239 69.9 20.9 6.7 1.3 1.3

北信 75 96.0 - 1.3 - 2.7

東信 47 76.6 17.0 6.4 - -

中信 74 62.2 29.7 6.8 1.4 -

南信 43 30.2 46.5 16.3 4.7 2.3
会社員・公務員 895 18.1 16.2 22.2 22.9 20.6

自営業 55 14.5 18.2 20.0 18.2 29.1

農林漁業 4 25.0 25.0 25.0 - 25.0
役員・管理職・自由業 82 12.2 11.0 15.9 24.4 36.6

専業主婦（夫） 19 10.5 31.6 21.1 31.6 5.3
学生 1 - - 100.0 - -

無職 61 13.1 18.0 27.9 26.2 14.8
その他 25 8.0 12.0 20.0 16.0 44.0

不明 1 - - 100.0 - -
1回 406 8.9 14.8 23.9 26.6 25.9

2回～3回 244 13.5 15.2 20.5 27.0 23.8
4回～5回 145 16.6 20.0 23.4 20.7 19.3

6回～10回 162 23.5 14.2 21.6 22.2 18.5
11回以上 185 33.0 19.5 19.5 11.4 16.8

不明 1 100.0 - - - -

3時間未満 98 13.3 19.4 21.4 21.4 24.5
3時間00分～3時間29分 199 9.5 15.6 25.1 24.1 25.6

3時間30分～3時間59分 279 11.8 16.8 24.7 25.1 21.5
4時間00分～4時間29分 220 20.9 16.8 20.0 20.0 22.3

4時間30分以上 296 23.6 14.9 18.2 23.6 19.6
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 51 23.5 13.7 27.5 15.7 19.6

かなり満足 830 15.7 16.0 22.5 23.9 21.9
まあ満足 287 21.3 16.0 19.9 20.9 22.0

やや不満足 22 4.5 27.3 31.8 9.1 27.3
かなり不満足 4 25.0 - 25.0 25.0 25.0

かなり高い 83 27.7 20.5 22.9 9.6 19.3
どちらかといえば高い 497 19.5 18.3 22.5 20.7 18.9

適当 543 13.4 13.3 21.9 26.2 25.2
どちらかといえば安い 19 - 26.3 10.5 42.1 21.1

かなり安い 1 - - - - 100.0

現行のままで良い 1081 16.9 16.2 22.0 23.1 21.7
他の方法に変えてほしい 62 16.1 16.1 22.6 17.7 27.4

宿泊した 946 6.3 15.9 24.6 27.3 25.9

宿泊しない 145 58.6 22.8 12.4 2.1 4.1

不明 4 50.0 50.0 - - -
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Ｃ 飲食代 

1000円未満
1000円～
1999円

2000円～
2999円

3000円～
4999円

5000円～
9999円

10000円以上

（人） 1166 34 112 159 298 364 199

（％） 100.0 2.9 9.6 13.6 25.6 31.2 17.1
（人）

男性 1002 2.8 9.2 13.8 26.7 30.2 17.3
女性 164 3.7 12.2 12.8 18.3 37.2 15.9

18歳～20代 36 5.6 8.3 19.4 30.6 22.2 13.9

30代 121 3.3 15.7 18.2 28.1 23.1 11.6
40代 317 2.5 11.0 12.9 26.2 29.0 18.3

50代 469 2.8 6.8 13.4 24.9 33.9 18.1
60代 184 3.8 9.2 10.3 23.4 37.5 15.8

70歳以上 39 - 15.4 17.9 25.6 20.5 20.5
長野県外 892 0.3 3.7 9.4 28.5 37.4 20.6

長野県内 274 11.3 28.8 27.4 16.1 10.9 5.5
北信 123 17.1 33.3 22.8 13.8 8.9 4.1

東信 39 17.9 25.6 23.1 17.9 5.1 10.3
中信 69 4.3 30.4 36.2 11.6 15.9 1.4

南信 43 - 16.3 30.2 27.9 14.0 11.6
会社員・公務員 911 3.2 10.1 13.8 25.9 30.8 16.1

自営業 58 5.2 1.7 12.1 31.0 34.5 15.5
農林漁業 4 - 25.0 - 50.0 - 25.0

役員・管理職・自由業 82 1.2 4.9 11.0 22.0 37.8 23.2
専業主婦（夫） 19 - 10.5 - 15.8 42.1 31.6

学生 2 - - 100.0 - - -
無職 64 1.6 17.2 17.2 25.0 25.0 14.1

その他 25 - 4.0 16.0 20.0 32.0 28.0

不明 1 - - - - - 100.0
1回 411 1.2 5.6 11.9 30.7 32.1 18.5

2回～3回 239 1.7 7.9 15.1 25.1 32.6 17.6
4回～5回 156 3.2 10.9 14.7 23.1 34.0 14.1

6回～10回 167 4.8 13.8 13.2 20.4 31.1 16.8
11回以上 192 5.7 15.6 15.1 21.9 25.5 16.1

不明 1 100.0 - - - - -
3時間未満 104 1.9 10.6 6.7 33.7 32.7 14.4

3時間00分～3時間29分 197 0.5 5.6 13.7 24.4 35.0 20.8
3時間30分～3時間59分 277 1.8 6.9 15.5 27.8 33.6 14.4

4時間00分～4時間29分 224 3.1 11.6 12.9 22.3 29.0 21.0
4時間30分以上 313 5.8 11.8 14.7 24.3 29.4 14.1

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 51 2.0 15.7 13.7 23.5 21.6 23.5
かなり満足 857 2.5 8.8 13.7 25.9 31.9 17.4

まあ満足 282 4.6 11.3 13.5 23.8 30.5 16.3
やや不満足 21 - 14.3 19.0 23.8 23.8 19.0

かなり不満足 5 - 40.0 - 60.0 - -

不明 1 - - - 100.0 - -
かなり高い 88 4.5 15.9 18.2 15.9 27.3 18.2

どちらかといえば高い 507 3.9 11.6 14.8 26.6 27.2 15.8
適当 551 1.8 7.1 12.3 26.3 34.3 18.1

どちらかといえば安い 19 - - - 21.1 68.4 10.5
かなり安い 1 - - - - - 100.0

現行のままで良い 1103 2.8 9.7 13.7 25.5 31.5 16.9
他の方法に変えてほしい 63 4.8 7.9 12.7 27.0 27.0 20.6

宿泊した 937 0.3 4.2 10.9 28.0 36.4 20.3
宿泊しない 142 16.2 31.0 24.6 16.2 9.2 2.8

不明 4 - - 25.0 50.0 25.0 -
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Ｄ 買い物代（ランニンググッズ等） 

5000円未満
5000円～

9999円

10000円～

19999円
20000円以上

（人） 796 479 128 82 107

（％） 100.0 60.2 16.1 10.3 13.4

（人）

男性 667 60.7 16.0 9.7 13.5

女性 129 57.4 16.3 13.2 13.2

18歳～20代 27 40.7 18.5 7.4 33.3

30代 88 56.8 17.0 5.7 20.5

40代 220 58.6 14.1 10.9 16.4

50代 331 62.2 16.6 11.5 9.7

60代 107 63.6 19.6 7.5 9.3

70歳以上 23 65.2 4.3 21.7 8.7

長野県外 512 70.1 15.8 6.4 7.6

長野県内 284 42.3 16.5 17.3 23.9

北信 157 35.0 15.9 20.4 28.7

東信 39 48.7 10.3 7.7 33.3

中信 55 47.3 21.8 16.4 14.5

南信 33 60.6 18.2 15.2 6.1

会社員・公務員 651 61.4 15.5 9.7 13.4

自営業 35 51.4 28.6 8.6 11.4

農林漁業 3 100.0 - - -

役員・管理職・自由業 53 54.7 17.0 9.4 18.9

専業主婦（夫） 9 33.3 11.1 44.4 11.1

学生 - - - - -

無職 28 57.1 17.9 14.3 10.7

その他 16 56.3 12.5 18.8 12.5

不明 1 100.0 - - -

1回 253 55.7 16.6 10.3 17.4

2回～3回 162 67.9 13.6 6.8 11.7

4回～5回 118 63.6 17.8 7.6 11.0

6回～10回 116 54.3 15.5 17.2 12.9

11回以上 147 61.2 17.0 10.9 10.9

3時間未満 60 56.7 16.7 8.3 18.3

3時間00分～3時間29分 124 66.9 16.1 8.1 8.9

3時間30分～3時間59分 183 67.2 12.6 7.7 12.6

4時間00分～4時間29分 152 59.9 15.1 10.5 14.5

4時間30分以上 240 53.8 18.3 13.8 14.2

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 37 51.4 21.6 10.8 16.2

かなり満足 593 60.7 15.9 9.8 13.7

まあ満足 188 58.5 16.0 12.2 13.3

やや不満足 12 50.0 33.3 8.3 8.3

かなり不満足 2 100.0 - - -

不明 1 100.0 - - -

かなり高い 67 52.2 16.4 10.4 20.9
どちらかといえば高い 369 59.9 16.5 9.8 13.8

適当 349 62.2 15.8 10.0 12.0

どちらかといえば安い 11 54.5 9.1 36.4 -

かなり安い - - - - -

現行のままで良い 751 60.3 16.1 10.1 13.4
他の方法に変えてほしい 45 57.8 15.6 13.3 13.3

宿泊した 550 68.5 16.2 7.1 8.2

宿泊しない 124 50.0 16.1 11.3 22.6

不明 3 66.7 33.3 - -
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Ｅ 土産代 

2000円未満
2000円～

2999円

3000円～

3999円

4000円～

4999円

5000円～

9999円
10000円以上

（人） 848 103 158 154 58 256 119

（％） 100.0 12.1 18.6 18.2 6.8 30.2 14.0

（人）

男性 721 11.8 19.4 18.0 7.4 30.1 13.3

女性 127 14.2 14.2 18.9 3.9 30.7 18.1

18歳～20代 17 11.8 23.5 47.1 - - 17.6

30代 82 14.6 15.9 15.9 15.9 24.4 13.4

40代 213 12.7 16.9 16.9 2.8 36.6 14.1

50代 364 11.5 20.6 18.4 7.4 29.4 12.6

60代 139 12.2 18.0 18.0 5.8 30.9 15.1

70歳以上 33 9.1 15.2 15.2 12.1 24.2 24.2

長野県外 784 10.7 17.6 18.2 6.6 32.0 14.8

長野県内 64 29.7 31.3 17.2 9.4 7.8 4.7

北信 15 46.7 20.0 13.3 - 6.7 13.3

東信 7 42.9 14.3 14.3 14.3 - 14.3

中信 21 28.6 38.1 14.3 4.8 14.3 -

南信 21 14.3 38.1 23.8 19.0 4.8 -

会社員・公務員 656 13.1 18.9 18.6 6.7 29.1 13.6

自営業 42 7.1 11.9 16.7 11.9 38.1 14.3

農林漁業 3 - 33.3 - 33.3 33.3 -

役員・管理職・自由業 61 4.9 18.0 23.0 4.9 31.1 18.0

専業主婦（夫） 16 6.3 18.8 12.5 6.3 37.5 18.8

学生 - - - - - - -

無職 46 13.0 26.1 8.7 6.5 30.4 15.2

その他 23 17.4 8.7 21.7 4.3 39.1 8.7

不明 1 - - - - - 100.0

1回 329 12.2 19.5 16.7 6.7 31.0 14.0

2回～3回 187 12.3 20.3 19.8 5.3 30.5 11.8

4回～5回 104 11.5 17.3 19.2 9.6 31.7 10.6

6回～10回 105 13.3 15.2 19.0 5.7 26.7 20.0

11回以上 123 11.4 17.9 17.9 8.1 29.3 15.4

3時間未満 69 10.1 17.4 20.3 8.7 33.3 10.1

3時間00分～3時間29分 152 11.2 17.1 19.1 7.9 33.6 11.2

3時間30分～3時間59分 216 13.4 19.0 19.0 6.5 30.6 11.6

4時間00分～4時間29分 168 10.1 20.8 20.8 5.4 27.4 15.5

4時間30分以上 201 12.4 17.9 13.4 7.5 30.8 17.9

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 42 19.0 19.0 19.0 4.8 19.0 19.0

かなり満足 623 12.5 16.5 17.3 6.7 31.6 15.2

まあ満足 207 10.1 24.2 20.8 7.2 27.5 10.1

やや不満足 15 26.7 33.3 13.3 6.7 6.7 13.3

かなり不満足 3 - - 33.3 - 33.3 33.3

かなり高い 46 15.2 21.7 23.9 6.5 17.4 15.2
どちらかといえば高い 358 14.5 20.9 20.9 6.4 24.0 13.1

適当 426 10.3 16.9 15.0 7.0 35.9 14.8

どちらかといえば安い 17 - 5.9 23.5 11.8 47.1 11.8

かなり安い 1 - - - - 100.0 -

現行のままで良い 804 11.7 18.9 18.0 6.6 30.8 13.9
他の方法に変えてほしい 44 20.5 13.6 20.5 11.4 18.2 15.9

宿泊した 801 10.6 18.2 18.2 7.1 31.3 14.5

宿泊しない 33 33.3 30.3 15.2 3.0 15.2 3.0

不明 1 - - 100.0 - - -
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Ｆ その他（施設入場料等） 

500円未満 500円～999円
1000円～
1999円

2000円以上

（人） 409 27 116 149 117

（％） 100.0 6.6 28.4 36.4 28.6

（人）

男性 343 6.4 25.7 39.1 28.9

女性 66 7.6 42.4 22.7 27.3
18歳～20代 14 7.1 21.4 35.7 35.7

30代 37 10.8 13.5 40.5 35.1
40代 104 7.7 31.7 39.4 21.2

50代 182 3.8 31.9 36.3 28.0
60代 64 10.9 25.0 32.8 31.3

70歳以上 8 - 12.5 12.5 75.0

長野県外 369 6.5 25.7 36.9 30.9
長野県内 40 7.5 52.5 32.5 7.5

北信 15 13.3 33.3 40.0 13.3
東信 2 50.0 - - 50.0

中信 14 - 71.4 28.6 -
南信 9 - 66.7 33.3 -

会社員・公務員 332 6.9 28.3 39.2 25.6
自営業 25 12.0 24.0 32.0 32.0

農林漁業 - - - - -
役員・管理職・自由業 25 - 28.0 28.0 44.0

専業主婦（夫） 8 - 50.0 12.5 37.5

学生 - - - - -
無職 11 9.1 27.3 9.1 54.5

その他 8 - 25.0 25.0 50.0
1回 168 6.0 25.6 38.1 30.4

2回～3回 85 5.9 30.6 32.9 30.6
4回～5回 58 5.2 29.3 39.7 25.9

6回～10回 44 6.8 22.7 40.9 29.5
11回以上 54 11.1 37.0 29.6 22.2

3時間未満 29 13.8 20.7 44.8 20.7

3時間00分～3時間29分 71 4.2 29.6 32.4 33.8
3時間30分～3時間59分 108 7.4 32.4 38.0 22.2

4時間00分～4時間29分 86 8.1 27.9 32.6 31.4
4時間30分以上 97 5.2 26.8 39.2 28.9

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 18 - 22.2 33.3 44.4
かなり満足 311 7.1 26.7 38.3 28.0

まあ満足 90 4.4 35.6 28.9 31.1
やや不満足 7 - 14.3 57.1 28.6

かなり不満足 1 100.0 - - -
かなり高い 30 6.7 40.0 23.3 30.0

どちらかといえば高い 162 4.9 22.2 40.7 32.1

適当 205 8.3 32.2 35.1 24.4
どちらかといえば安い 12 - 16.7 33.3 50.0

かなり安い - - - - -
現行のままで良い 387 6.7 28.4 36.7 28.2
他の方法に変えてほしい 22 4.5 27.3 31.8 36.4
宿泊した 373 6.2 27.6 36.5 29.8

宿泊しない 23 17.4 34.8 30.4 17.4
不明 1 - 100.0 - -
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 長野までの往復と滞在   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１０ 長野市には、おひとりで来られましたか、どなたか同行されましたか 

お

ひ
と

り

家

族
や

仲
間

と
ご

一
緒

不

明

（人） 1144 697 442 5
（％） 100.0 60.9 38.6 0.4

（人）

男性 985 64.1 35.5 0.4

女性 159 41.5 57.9 0.6
18歳～20代 33 48.5 51.5 -

30代 114 60.5 38.6 0.9
40代 313 60.7 38.7 0.6

50代 460 65.9 33.9 0.2
60代 184 53.8 46.2 -

70歳以上 40 50.0 47.5 2.5
長野県外 910 61.1 38.6 0.3

長野県内 234 60.3 38.9 0.9
北信 56 53.6 44.6 1.8

東信 54 64.8 33.3 1.9
中信 80 62.5 37.5 -
南信 44 59.1 40.9 -

会社員・公務員 896 62.2 37.4 0.4
自営業 56 64.3 35.7 -

農林漁業 4 75.0 25.0 -
役員・管理職・自由業 80 56.3 42.5 1.3

専業主婦（夫） 18 22.2 77.8 -
学生 1 100.0 - -

無職 63 63.5 36.5 -
その他 25 44.0 56.0 -

不明 1 - 100.0 -
1回 404 63.4 36.1 0.5

2回～3回 245 66.1 33.9 -
4回～5回 155 63.2 36.8 -

6回～10回 154 59.1 39.6 1.3
11回以上 185 48.6 50.8 0.5

不明 1 - 100.0 -
3時間未満 98 61.2 37.8 1.0

3時間00分～3時間29分 200 59.0 41.0 -
3時間30分～3時間59分 285 64.9 34.7 0.4

4時間00分～4時間29分 222 59.5 39.6 0.9
4時間30分以上 290 60.7 39.0 0.3

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 49 53.1 46.9 -
かなり満足 828 59.9 39.6 0.5
まあ満足 287 64.1 35.5 0.3

やや不満足 21 61.9 38.1 -
かなり不満足 6 66.7 33.3 -

不明 2 - 100.0 -
かなり高い 79 58.2 41.8 -

どちらかといえば高い 493 61.5 38.3 0.2
適当 552 60.7 38.6 0.7

どちらかといえば安い 19 63.2 36.8 -
かなり安い 1 100.0 - -

現行のままで良い 1079 60.5 39.0 0.5
他の方法に変えてほしい 64 68.8 31.3 -

不明 1 - 100.0 -
宿泊した 953 61.1 38.9 -

宿泊しない 185 61.1 37.8 1.1

不明 6 33.3 16.7 50.0
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全員で何人 

2

人

3
～

4

人

5
～

9

人

1

0
人

以
上

不

明

（人） 442 273 123 37 8 1

（％） 100.0 61.8 27.8 8.4 1.8 0.2
（人）

男性 350 61.7 28.0 8.6 1.4 0.3
女性 92 62.0 27.2 7.6 3.3 -

18歳～20代 17 35.3 41.2 17.6 5.9 -
30代 44 40.9 45.5 11.4 2.3 -

40代 121 57.0 34.7 6.6 0.8 0.8
50代 156 64.7 25.0 7.1 3.2 -

60代 85 77.6 15.3 7.1 - -
70歳以上 19 68.4 10.5 21.1 - -

長野県外 351 63.0 27.9 7.7 1.1 0.3
長野県内 91 57.1 27.5 11.0 4.4 -

北信 25 32.0 36.0 20.0 12.0 -
東信 18 61.1 22.2 16.7 - -

中信 30 76.7 20.0 3.3 - -
南信 18 55.6 33.3 5.6 5.6 -

会社員・公務員 335 59.1 30.7 8.4 1.5 0.3
自営業 20 60.0 30.0 5.0 5.0 -

農林漁業 1 100.0 - - - -
役員・管理職・自由業 34 79.4 17.6 - 2.9 -

専業主婦（夫） 14 92.9 7.1 - - -
学生 - - - - - -

無職 23 69.6 17.4 13.0 - -
その他 14 42.9 21.4 28.6 7.1 -

不明 1 - - 100.0 - -
1回 146 56.2 34.9 7.5 1.4 -

2回～3回 83 63.9 25.3 8.4 2.4 -
4回～5回 57 64.9 24.6 7.0 1.8 1.8

6回～10回 61 68.9 16.4 14.8 - -
11回以上 94 62.8 27.7 6.4 3.2 -

不明 1 - 100.0 - - -
3時間未満 37 43.2 48.6 5.4 - 2.7

3時間00分～3時間29分 82 54.9 31.7 11.0 2.4 -
3時間30分～3時間59分 99 61.6 27.3 8.1 3.0 -

4時間00分～4時間29分 88 67.0 25.0 6.8 1.1 -
4時間30分以上 113 67.3 25.7 6.2 0.9 -

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 23 69.6 4.3 21.7 4.3 -
かなり満足 328 60.1 29.6 8.5 1.8 -

まあ満足 102 68.6 21.6 7.8 2.0 -
やや不満足 8 62.5 25.0 12.5 - -

かなり不満足 2 50.0 - - - 50.0
不明 2 - 100.0 - - -

かなり高い 33 69.7 18.2 9.1 - 3.0
どちらかといえば高い 189 59.8 31.7 7.4 1.1 -

適当 213 63.4 24.9 8.9 2.8 -
どちらかといえば安い 7 28.6 57.1 14.3 - -

かなり安い - - - - - -
現行のままで良い 421 61.3 28.0 8.6 1.9 0.2
他の方法に変えてほしい 20 75.0 20.0 5.0 - -
不明 1 - 100.0 - - -

宿泊した 371 63.3 28.3 7.0 1.3 -
宿泊しない 70 54.3 24.3 15.7 4.3 1.4

不明 1 - 100.0 - - -
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ランナー 

1

人

2

人

3

人

4

人

5

人

以

上

不

明

（人） 442 231 122 39 27 20 3

（％） 100.0 52.3 27.6 8.8 6.1 4.5 0.7

（人）

男性 350 57.1 23.4 9.1 5.7 4.3 0.3

女性 92 33.7 43.5 7.6 7.6 5.4 2.2

18歳～20代 17 17.6 29.4 23.5 11.8 17.6 -

30代 44 45.5 25.0 15.9 9.1 4.5 -

40代 121 54.5 26.4 10.7 5.0 2.5 0.8

50代 156 46.8 30.1 7.7 7.7 7.1 0.6

60代 85 67.1 27.1 1.2 2.4 1.2 1.2

70歳以上 19 63.2 21.1 10.5 5.3 - -

長野県外 351 50.7 27.1 10.3 6.6 4.8 0.6

長野県内 91 58.2 29.7 3.3 4.4 3.3 1.1

北信 25 72.0 8.0 4.0 4.0 12.0 -

東信 18 61.1 33.3 - 5.6 - -

中信 30 50.0 46.7 3.3 - - -

南信 18 50.0 27.8 5.6 11.1 - 5.6

会社員・公務員 335 48.4 30.1 9.6 6.3 5.4 0.3

自営業 20 70.0 10.0 5.0 10.0 - 5.0

農林漁業 1 100.0 - - - - -

役員・管理職・自由業 34 76.5 11.8 5.9 2.9 2.9 -

専業主婦（夫） 14 50.0 42.9 - - - 7.1

学生 - - - - - - -

無職 23 60.9 30.4 4.3 4.3 - -

その他 14 50.0 14.3 14.3 14.3 7.1 -

不明 1 - - 100.0 - - -

1回 146 50.0 21.2 14.4 9.6 4.1 0.7

2回～3回 83 51.8 27.7 4.8 8.4 7.2 -

4回～5回 57 43.9 36.8 8.8 7.0 1.8 1.8

6回～10回 61 70.5 21.3 1.6 1.6 4.9 -

11回以上 94 48.9 36.2 8.5 1.1 4.3 1.1

不明 1 100.0 - - - - -

3時間未満 37 43.2 24.3 21.6 5.4 2.7 2.7

3時間00分～3時間29分 82 51.2 25.6 8.5 7.3 7.3 -

3時間30分～3時間59分 99 42.4 33.3 9.1 9.1 6.1 -

4時間00分～4時間29分 88 59.1 23.9 5.7 6.8 3.4 1.1

4時間30分以上 113 58.4 28.3 8.8 3.5 0.9 -

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 23 56.5 26.1 - - 13.0 4.3

かなり満足 328 52.1 27.4 10.1 6.1 4.3 -

まあ満足 102 50.0 30.4 5.9 6.9 4.9 2.0

やや不満足 8 75.0 12.5 - - 12.5 -

かなり不満足 2 50.0 - - - - 50.0

不明 2 100.0 - - - - -

かなり高い 33 45.5 30.3 15.2 3.0 3.0 3.0

どちらかといえば高い 189 50.8 27.5 9.0 8.5 3.7 0.5
適当 213 54.5 28.2 7.0 4.7 5.2 0.5

どちらかといえば安い 7 57.1 - 28.6 - 14.3 -

かなり安い - - - - - - -

現行のままで良い 421 51.8 28.0 8.8 6.4 4.5 0.5
他の方法に変えてほしい 20 60.0 20.0 10.0 - 5.0 5.0

不明 1 100.0 - - - - -

宿泊した 371 50.4 28.0 9.7 6.7 4.6 0.5

宿泊しない 70 61.4 25.7 4.3 2.9 4.3 1.4

不明 1 100.0 - - - - -
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ランナー以外 

0

人

1

人

2

人

3

人

4

人

以

上

不

明

（人） 442 175 183 42 19 20 3

（％） 100.0 39.6 41.4 9.5 4.3 4.5 0.7

（人）

男性 350 35.1 45.1 10.0 4.9 4.6 0.3

女性 92 56.5 27.2 7.6 2.2 4.3 2.2

18歳～20代 17 41.2 41.2 11.8 5.9 - -

30代 44 47.7 22.7 15.9 6.8 6.8 -

40代 121 41.3 33.9 10.7 8.3 5.0 0.8

50代 156 46.8 39.1 9.0 1.9 2.6 0.6

60代 85 23.5 62.4 7.1 1.2 4.7 1.2

70歳以上 19 21.1 57.9 - 5.3 15.8 -

長野県外 351 41.9 42.7 9.1 3.1 2.6 0.6

長野県内 91 30.8 36.3 11.0 8.8 12.1 1.1

北信 25 4.0 40.0 16.0 16.0 24.0 -

東信 18 33.3 38.9 11.1 - 16.7 -

中信 30 43.3 36.7 10.0 6.7 3.3 -

南信 18 44.4 27.8 5.6 11.1 5.6 5.6

会社員・公務員 335 43.3 37.0 10.7 4.8 3.9 0.3

自営業 20 25.0 50.0 10.0 5.0 5.0 5.0

農林漁業 1 - 100.0 - - - -

役員・管理職・自由業 34 23.5 67.6 8.8 - - -

専業主婦（夫） 14 42.9 42.9 7.1 - - 7.1

学生 - - - - - - -

無職 23 21.7 60.9 - 8.7 8.7 -

その他 14 42.9 35.7 - - 21.4 -

不明 1 - - - - 100.0 -

1回 146 41.1 41.1 8.9 6.2 2.1 0.7

2回～3回 83 42.2 43.4 9.6 2.4 2.4 -

4回～5回 57 50.9 31.6 7.0 3.5 5.3 1.8

6回～10回 61 26.2 49.2 9.8 4.9 9.8 -

11回以上 94 37.2 41.5 11.7 2.1 6.4 1.1

不明 1 - - - 100.0 - -

3時間未満 37 48.6 24.3 10.8 10.8 2.7 2.7

3時間00分～3時間29分 82 43.9 32.9 11.0 7.3 4.9 -

3時間30分～3時間59分 99 48.5 37.4 8.1 3.0 3.0 -

4時間00分～4時間29分 88 35.2 47.7 10.2 1.1 4.5 1.1

4時間30分以上 113 31.0 49.6 9.7 4.4 5.3 -

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 23 30.4 52.2 4.3 - 8.7 4.3

かなり満足 328 40.2 40.9 10.4 3.7 4.9 -

まあ満足 102 40.2 43.1 6.9 3.9 3.9 2.0

やや不満足 8 25.0 50.0 12.5 12.5 - -

かなり不満足 2 - 50.0 - - - 50.0

不明 2 - - - 100.0 - -

かなり高い 33 42.4 45.5 - 3.0 6.1 3.0

どちらかといえば高い 189 38.6 41.8 11.1 4.8 3.2 0.5
適当 213 39.9 40.8 8.9 4.2 5.6 0.5

どちらかといえば安い 7 42.9 28.6 28.6 - - -

かなり安い - - - - - - -

現行のままで良い 421 40.1 40.6 9.7 4.3 4.8 0.5
他の方法に変えてほしい 20 30.0 60.0 5.0 - - 5.0

不明 1 - - - 100.0 - -

宿泊した 371 42.6 41.8 9.4 3.5 2.2 0.5

宿泊しない 70 24.3 40.0 10.0 7.1 17.1 1.4

不明 1 - - - 100.0 - -
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 交通手段   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１１ 長野市に到着された時の交通手段は何ですか 

自

分
や

同
行

者
の

車

新

幹
線

在

来
線

電
車

バ

ス

そ

の
他

不

明

（人） 1144 532 357 190 51 8 6

（％） 100.0 46.5 31.2 16.6 4.5 0.7 0.5
（人）

男性 985 46.8 30.6 17.4 4.3 0.5 0.5
女性 159 44.7 35.2 11.9 5.7 1.9 0.6

18歳～20代 33 45.5 36.4 9.1 9.1 - -
30代 114 50.0 30.7 10.5 7.9 - 0.9

40代 313 51.8 26.8 15.7 3.8 1.3 0.6
50代 460 43.7 34.6 16.3 4.3 0.7 0.4

60代 184 44.0 31.0 21.2 3.3 0.5 -
70歳以上 40 40.0 25.0 30.0 2.5 - 2.5

長野県外 910 38.2 39.0 16.6 5.2 0.7 0.3
長野県内 234 78.6 0.9 16.7 1.7 0.9 1.3

北信 56 78.6 - 12.5 5.4 1.8 1.8
東信 54 72.2 1.9 20.4 - 1.9 3.7

中信 80 81.3 1.3 17.5 - - -
南信 44 81.8 - 15.9 2.3 - -

会社員・公務員 896 47.9 30.2 15.5 5.1 0.7 0.6
自営業 56 51.8 23.2 25.0 - - -

農林漁業 4 75.0 25.0 - - - -
役員・管理職・自由業 80 28.7 46.3 21.3 2.5 - 1.3

専業主婦（夫） 18 61.1 38.9 - - - -
学生 1 - 100.0 - - - -

無職 63 46.0 27.0 22.2 3.2 1.6 -
その他 25 32.0 36.0 24.0 4.0 4.0 -
不明 1 - 100.0 - - - -

1回 404 41.3 36.4 15.3 5.4 1.0 0.5
2回～3回 245 39.2 35.5 20.8 4.5 - -

4回～5回 155 52.3 27.1 14.2 5.8 0.6 -
6回～10回 154 48.7 31.2 16.2 1.9 0.6 1.3

11回以上 185 60.5 17.8 16.2 3.2 1.1 1.1
不明 1 100.0 - - - - -

3時間未満 98 44.9 31.6 16.3 6.1 - 1.0
3時間00分～3時間29分 200 45.0 32.5 14.5 6.5 1.5 -

3時間30分～3時間59分 285 44.9 33.7 16.5 4.2 - 0.7
4時間00分～4時間29分 222 49.5 30.2 13.5 5.0 0.9 0.9

4時間30分以上 290 46.6 27.6 21.7 3.1 0.7 0.3
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 49 51.0 36.7 10.2 - 2.0 -

かなり満足 828 46.6 31.8 15.8 4.7 0.6 0.5
まあ満足 287 46.0 30.3 19.2 3.5 0.3 0.7

やや不満足 21 52.4 28.6 14.3 - 4.8 -
かなり不満足 6 33.3 16.7 16.7 33.3 - -

不明 2 50.0 - - - 50.0 -
かなり高い 79 64.6 20.3 6.3 6.3 1.3 1.3

どちらかといえば高い 493 51.3 26.0 17.0 4.5 1.0 0.2

適当 552 40.4 36.8 17.8 4.0 0.4 0.7

どちらかといえば安い 19 26.3 47.4 15.8 10.5 - -
かなり安い 1 - 100.0 - - - -

現行のままで良い 1079 46.7 31.3 16.3 4.4 0.6 0.6
他の方法に変えてほしい 64 42.2 29.7 21.9 4.7 1.6 -

不明 1 100.0 - - - - -
宿泊した 953 39.6 37.1 17.6 5.0 0.6 -

宿泊しない 185 83.2 0.5 11.9 1.6 1.1 1.6

不明 6 16.7 33.3 - - - 50.0
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 宿泊   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１２ 大会に参加するために宿泊されましたか 

宿

泊
し

た

宿

泊
し

な
い

不

明

（人） 1144 953 185 6

（％） 100.0 83.3 16.2 0.5
（人）

男性 985 83.4 16.0 0.6
女性 159 83.0 17.0 -

18歳～20代 33 78.8 21.2 -
30代 114 79.8 18.4 1.8

40代 313 79.2 20.8 -
50代 460 87.0 12.8 0.2

60代 184 83.2 16.3 0.5
70歳以上 40 87.5 7.5 5.0

長野県外 910 96.9 2.7 0.3
長野県内 234 30.3 68.4 1.3

北信 56 5.4 92.9 1.8
東信 54 14.8 83.3 1.9

中信 80 33.8 65.0 1.3
南信 44 75.0 25.0 -

会社員・公務員 896 83.0 16.5 0.4
自営業 56 80.4 19.6 -

農林漁業 4 50.0 50.0 -
役員・管理職・自由業 80 90.0 7.5 2.5

専業主婦（夫） 18 94.4 5.6 -
学生 1 - 100.0 -

無職 63 84.1 15.9 -
その他 25 76.0 24.0 -

不明 1 100.0 - -
1回 404 91.6 8.2 0.2

2回～3回 245 85.3 13.9 0.8
4回～5回 155 78.1 21.9 -

6回～10回 154 76.0 23.4 0.6
11回以上 185 73.5 25.9 0.5

不明 1 - - 100.0
3時間未満 98 86.7 13.3 -

3時間00分～3時間29分 200 87.0 13.0 -
3時間30分～3時間59分 285 87.0 12.6 0.4

4時間00分～4時間29分 222 78.8 19.8 1.4
4時間30分以上 290 79.7 20.0 0.3

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 49 81.6 16.3 2.0
かなり満足 828 85.0 14.6 0.4

まあ満足 287 79.8 19.5 0.7
やや不満足 21 81.0 19.0 -

かなり不満足 6 50.0 50.0 -
不明 2 - 50.0 50.0

かなり高い 79 73.4 26.6 -
どちらかといえば高い 493 80.1 19.5 0.4

適当 552 87.0 12.3 0.7
どちらかといえば安い 19 100.0 - -

かなり安い 1 100.0 - -
現行のままで良い 1079 83.7 15.9 0.4
他の方法に変えてほしい 64 78.1 20.3 1.6
不明 1 - - 100.0

宿泊した 953 100.0 - -
宿泊しない 185 - 100.0 -

不明 6 - - 100.0
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全部で何泊 

1
泊

2
泊

3
泊

以
上

（人） 953 679 237 37
（％） 100.0 71.2 24.9 3.9

（人）

男性 821 72.5 23.9 3.7
女性 132 63.6 31.1 5.3

18歳～20代 26 88.5 7.7 3.8
30代 91 81.3 15.4 3.3

40代 248 75.8 20.6 3.6

50代 400 70.0 26.3 3.8
60代 153 61.4 35.3 3.3

70歳以上 35 57.1 31.4 11.4
長野県外 882 70.0 25.9 4.2

長野県内 71 87.3 12.7 -
北信 3 33.3 66.7 -

東信 8 75.0 25.0 -

中信 27 88.9 11.1 -
南信 33 93.9 6.1 -

会社員・公務員 744 73.1 24.1 2.8
自営業 45 66.7 24.4 8.9

農林漁業 2 100.0 - -
役員・管理職・自由業 72 72.2 22.2 5.6

専業主婦（夫） 17 52.9 41.2 5.9

学生 - - - -
無職 53 62.3 30.2 7.5

その他 19 42.1 42.1 15.8
不明 1 100.0 - -

1回 370 74.3 24.1 1.6
2回～3回 209 74.2 20.1 5.7

4回～5回 121 70.2 24.8 5.0

6回～10回 117 64.1 30.8 5.1
11回以上 136 65.4 29.4 5.1

3時間未満 85 80.0 15.3 4.7
3時間00分～3時間29分 174 79.9 19.0 1.1

3時間30分～3時間59分 248 77.0 19.8 3.2
4時間00分～4時間29分 175 65.7 27.4 6.9

4時間30分以上 231 60.6 35.5 3.9

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 40 65.0 30.0 5.0
かなり満足 704 70.7 25.1 4.1

まあ満足 229 72.5 24.5 3.1
やや不満足 17 76.5 23.5 -

かなり不満足 3 66.7 - 33.3
かなり高い 58 69.0 24.1 6.9

どちらかといえば高い 395 70.1 27.3 2.5

適当 480 72.3 22.9 4.8
どちらかといえば安い 19 78.9 21.1 -

かなり安い 1 - 100.0 -
現行のままで良い 903 71.3 24.6 4.1
他の方法に変えてほしい 50 70.0 30.0 -
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長野市内のホテル・旅館 

0
泊

1
泊

2
泊

3
泊

以
上

（人） 953 375 464 107 7
（％） 100.0 39.3 48.7 11.2 0.7

（人）

男性 821 39.8 48.6 10.8 0.7
女性 132 36.4 49.2 13.6 0.8

18歳～20代 26 42.3 57.7 - -
30代 91 54.9 39.6 5.5 -

40代 248 42.7 49.2 7.7 0.4

50代 400 36.3 49.8 13.3 0.8
60代 153 30.7 51.6 17.0 0.7

70歳以上 35 45.7 37.1 11.4 5.7
長野県外 882 38.5 48.9 11.8 0.8

長野県内 71 49.3 46.5 4.2 -
北信 3 66.7 33.3 - -

東信 8 50.0 25.0 25.0 -

中信 27 33.3 66.7 - -
南信 33 60.6 36.4 3.0 -

会社員・公務員 744 42.2 47.4 10.1 0.3
自営業 45 28.9 57.8 8.9 4.4

農林漁業 2 - 100.0 - -
役員・管理職・自由業 72 26.4 58.3 13.9 1.4

専業主婦（夫） 17 35.3 35.3 29.4 -

学生 - - - - -
無職 53 34.0 45.3 18.9 1.9

その他 19 21.1 57.9 15.8 5.3
不明 1 100.0 - - -

1回 370 41.1 47.6 11.4 -
2回～3回 209 38.3 50.2 9.6 1.9

4回～5回 121 38.8 48.8 11.6 0.8

6回～10回 117 40.2 46.2 12.8 0.9
11回以上 136 36.0 51.5 11.8 0.7

3時間未満 85 44.7 48.2 5.9 1.2
3時間00分～3時間29分 174 37.4 54.6 8.0 -

3時間30分～3時間59分 248 40.3 49.6 10.1 -
4時間00分～4時間29分 175 36.6 46.9 14.3 2.3

4時間30分以上 231 39.0 45.5 15.2 0.4

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 40 45.0 45.0 7.5 2.5
かなり満足 704 38.2 49.6 11.4 0.9

まあ満足 229 42.8 46.3 10.9 -
やや不満足 17 47.1 41.2 11.8 -

かなり不満足 3 - 66.7 - 33.3
かなり高い 58 39.7 43.1 17.2 -

どちらかといえば高い 395 42.0 46.3 11.1 0.5

適当 480 38.1 50.2 10.6 1.0
どちらかといえば安い 19 15.8 78.9 5.3 -

かなり安い 1 - - 100.0 -
現行のままで良い 903 39.8 48.7 10.7 0.8
他の方法に変えてほしい 50 32.0 48.0 20.0 -
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長野市外のホテル・旅館 

0

泊

1

泊

2

泊

3

泊

以

上

（人） 953 583 311 56 3

（％） 100.0 61.2 32.6 5.9 0.3

（人）

男性 821 61.4 32.6 5.8 0.1

女性 132 59.8 32.6 6.1 1.5

18歳～20代 26 69.2 30.8 - -

30代 91 49.5 48.4 2.2 -

40代 248 62.1 31.9 5.6 0.4

50代 400 61.3 32.5 6.0 0.3

60代 153 67.3 24.8 7.2 0.7

70歳以上 35 51.4 34.3 14.3 -

長野県外 882 60.9 32.4 6.3 0.3

長野県内 71 64.8 35.2 - -

北信 3 100.0 - - -

東信 8 87.5 12.5 - -

中信 27 74.1 25.9 - -

南信 33 48.5 51.5 - -

会社員・公務員 744 60.3 33.9 5.6 0.1

自営業 45 71.1 22.2 4.4 2.2

農林漁業 2 100.0 - - -

役員・管理職・自由業 72 62.5 29.2 8.3 -

専業主婦（夫） 17 58.8 35.3 5.9 -

学生 - - - - -

無職 53 66.0 26.4 7.5 -

その他 19 52.6 36.8 5.3 5.3

不明 1 - 100.0 - -

1回 370 58.4 35.7 5.9 -

2回～3回 209 63.2 31.1 5.7 -

4回～5回 121 64.5 27.3 6.6 1.7

6回～10回 117 62.4 28.2 8.5 0.9

11回以上 136 61.8 35.3 2.9 -

3時間未満 85 60.0 34.1 5.9 -

3時間00分～3時間29分 174 60.9 34.5 4.6 -

3時間30分～3時間59分 248 62.9 32.7 4.4 -

4時間00分～4時間29分 175 62.9 28.6 7.4 1.1

4時間30分以上 231 59.3 34.2 6.5 -

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 40 57.5 30.0 10.0 2.5

かなり満足 704 62.1 31.8 5.8 0.3

まあ満足 229 57.6 35.8 6.1 0.4
やや不満足 17 64.7 29.4 5.9 -

かなり不満足 3 100.0 - - -

かなり高い 58 63.8 34.5 1.7 -

どちらかといえば高い 395 59.7 34.2 5.8 0.3

適当 480 61.5 31.7 6.5 0.4

どちらかといえば安い 19 73.7 21.1 5.3 -

かなり安い 1 100.0 - - -

現行のままで良い 903 60.5 33.1 6.1 0.3
他の方法に変えてほしい 50 74.0 24.0 2.0 -
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ホテル・旅館以外（友人宅、車中など） 

0

泊

1

泊

2

泊

3

泊

以

上

（人） 953 856 63 25 9

（％） 100.0 89.8 6.6 2.6 0.9

（人）

男性 821 89.6 6.7 2.8 0.9

女性 132 90.9 6.1 1.5 1.5

18歳～20代 26 84.6 7.7 3.8 3.8

30代 91 86.8 8.8 3.3 1.1

40代 248 87.5 7.7 3.6 1.2

50代 400 92.0 5.3 2.3 0.5

60代 153 90.2 7.2 2.0 0.7

70歳以上 35 91.4 5.7 - 2.9

長野県外 882 90.7 5.6 2.7 1.0

長野県内 71 78.9 19.7 1.4 -

北信 3 - 66.7 33.3 -

東信 8 62.5 37.5 - -

中信 27 81.5 18.5 - -

南信 33 87.9 12.1 - -

会社員・公務員 744 88.6 7.4 3.1 0.9

自営業 45 88.9 6.7 4.4 -

農林漁業 2 100.0 - - -

役員・管理職・自由業 72 100.0 - - -

専業主婦（夫） 17 88.2 11.8 - -

学生 - - - - -

無職 53 92.5 3.8 - 3.8

その他 19 94.7 5.3 - -

不明 1 100.0 - - -

1回 370 92.4 5.7 1.6 0.3

2回～3回 209 88.5 8.6 1.9 1.0

4回～5回 121 89.3 5.8 4.1 0.8

6回～10回 117 87.2 7.7 3.4 1.7

11回以上 136 87.5 5.9 4.4 2.2

3時間未満 85 91.8 3.5 2.4 2.4

3時間00分～3時間29分 174 93.7 5.7 0.6 -

3時間30分～3時間59分 248 89.1 6.0 4.4 0.4

4時間00分～4時間29分 175 90.3 6.9 2.3 0.6

4時間30分以上 231 87.0 8.2 2.6 2.2

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 40 87.5 10.0 2.5 -

かなり満足 704 89.6 6.5 3.0 0.9

まあ満足 229 91.3 5.7 1.7 1.3
やや不満足 17 76.5 23.5 - -

かなり不満足 3 100.0 - - -

かなり高い 58 84.5 10.3 3.4 1.7

どちらかといえば高い 395 89.1 6.3 4.1 0.5

適当 480 90.6 6.7 1.5 1.3

どちらかといえば安い 19 100.0 - - -

かなり安い 1 100.0 - - -

現行のままで良い 903 90.0 6.3 2.7 1.0
他の方法に変えてほしい 50 86.0 12.0 2.0 -
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 ついでに訪れたところ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１３ マラソン参加のついでに、どこかに立ち寄られましたか（すべて） 

善

光

寺

須

坂

・

小

布

施

中

野

・

飯

山

・

山

ノ

内

町

松

代

上

田

城

址

戸

倉

上

山

田

松

本

軽

井

沢

別

所

温

泉

新

潟

県
（

上

越

妙

高

・

糸

魚

川
）

佐

久

富

山

県

石

川

県

そ

の

他

ど

こ

に

も

立

ち

寄
っ

て

い

な

い

不

明

（人） 1144 587 78 74 69 68 61 57 19 18 17 14 4 3 113 351 4

（％） 51.3 6.8 6.5 6.0 5.9 5.3 5.0 1.7 1.6 1.5 1.2 0.3 0.3 9.9 30.7 0.3

（人）

男性 985 51.2 6.2 6.9 6.0 6.1 5.5 5.2 1.5 1.1 1.4 1.1 0.4 0.3 9.6 31.2 0.3

女性 159 52.2 10.7 3.8 6.3 5.0 4.4 3.8 2.5 4.4 1.9 1.9 - - 11.3 27.7 0.6

18歳～20代 33 51.5 3.0 3.0 12.1 - - 3.0 3.0 - - - - - 9.1 36.4 -

30代 114 39.5 6.1 6.1 5.3 7.0 9.6 9.6 - 0.9 3.5 1.8 0.9 - 11.4 35.1 0.9

40代 313 47.0 6.7 5.1 4.8 9.3 5.1 6.1 1.0 1.9 1.3 0.6 0.3 0.3 9.6 34.5 -

50代 460 56.1 7.6 5.4 6.5 5.2 5.2 3.9 2.4 1.3 0.9 1.5 0.2 0.2 10.2 27.6 0.2

60代 184 55.4 5.4 11.4 5.4 3.3 5.4 3.3 2.2 2.2 1.1 1.1 - - 10.3 28.3 -

70歳以上 40 45.0 10.0 10.0 10.0 2.5 - 5.0 - 2.5 7.5 2.5 2.5 2.5 2.5 30.0 5.0

長野県外 910 62.0 8.0 7.5 6.5 7.4 5.6 5.4 2.1 1.9 1.9 1.5 0.4 0.3 11.5 19.8 0.3

長野県内 234 9.8 2.1 2.6 4.3 0.4 4.3 3.4 - 0.4 - - - - 3.4 73.1 0.4

北信 56 8.9 7.1 3.6 - - - - - - - - - - - 83.9 -

東信 54 7.4 - 1.9 3.7 1.9 - - - - - - - - - 87.0 -

中信 80 11.3 - - 8.8 - 5.0 7.5 - - - - - - 6.3 65.0 1.3

南信 44 11.4 2.3 6.8 2.3 - 13.6 4.5 - 2.3 - - - - 6.8 56.8 -

会社員・公務員 896 51.6 6.6 6.3 6.0 6.5 5.7 5.2 1.8 1.5 1.2 1.0 0.2 0.1 9.7 30.5 0.2

自営業 56 53.6 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4 - 3.6 3.6 3.6 1.8 1.8 14.3 25.0 -

農林漁業 4 - 25.0 - - - - - - - - - - - - 75.0 -

役員・管理職・自由業 80 50.0 6.3 7.5 5.0 6.3 5.0 3.8 2.5 - - - - - 11.3 33.8 1.3

専業主婦（夫） 18 66.7 22.2 5.6 5.6 - 11.1 5.6 5.6 5.6 - 5.6 - - 11.1 16.7 -

学生 1 - - - - - - - - - - - - - - 100.0 -

無職 63 49.2 6.3 7.9 7.9 3.2 1.6 1.6 - 3.2 3.2 1.6 1.6 1.6 4.8 33.3 1.6

その他 25 44.0 4.0 8.0 8.0 - - 8.0 - - 8.0 4.0 - - 16.0 36.0 -

不明 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - - - - -

1回 404 54.0 5.2 6.4 4.5 5.9 6.2 7.2 0.2 1.7 0.7 1.2 0.2 0.2 10.9 25.7 0.2

2回～3回 245 51.4 6.9 6.1 9.4 9.8 5.3 5.7 1.2 0.8 1.2 1.2 0.8 0.4 9.4 31.0 -

4回～5回 155 49.7 7.1 5.2 5.8 3.9 3.2 2.6 3.2 1.3 2.6 1.9 - - 12.9 32.9 -

6回～10回 154 53.9 11.7 8.4 7.1 7.8 5.2 3.2 3.2 2.6 1.3 0.6 - - 7.1 29.2 0.6

11回以上 185 44.9 5.4 6.5 4.3 1.1 5.4 2.7 2.7 1.6 2.7 1.1 0.5 0.5 8.1 40.5 1.1

不明 1 - 100.0 - - - - - - - - - - - - - -

3時間未満 98 42.9 4.1 7.1 5.1 7.1 8.2 5.1 - 1.0 - 2.0 1.0 - 12.2 34.7 -

3時間00分～3時間29分 200 49.5 7.0 7.5 4.5 9.5 5.0 8.0 2.0 0.5 1.5 2.0 0.5 0.5 7.0 29.5 -

3時間30分～3時間59分 285 56.8 6.0 4.6 5.6 5.6 6.3 4.6 1.1 2.1 2.1 0.7 0.4 0.4 11.9 27.7 0.4

4時間00分～4時間29分 222 51.4 8.1 3.6 8.1 3.6 4.1 3.6 3.2 0.9 1.4 0.5 - - 9.9 32.9 0.9

4時間30分以上 290 50.0 7.9 7.9 5.2 5.5 4.5 4.5 1.4 2.8 1.4 1.0 - - 9.7 31.7 -

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 49 51.0 4.1 16.3 12.2 4.1 6.1 4.1 2.0 - 2.0 4.1 2.0 2.0 6.1 28.6 2.0

かなり満足 828 52.8 6.6 6.0 6.0 6.0 5.4 5.1 1.8 1.9 1.4 1.4 0.2 0.2 9.7 29.1 0.2

まあ満足 287 47.4 6.6 7.3 6.3 5.9 5.2 4.5 1.0 0.7 0.7 0.7 0.3 - 10.8 35.2 0.7

やや不満足 21 47.6 14.3 14.3 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 - 14.3 - 4.8 4.8 9.5 28.6 -

かなり不満足 6 66.7 - - - - - 16.7 - - - - - - - 33.3 -

不明 2 - 50.0 - - - - - - - - - - - - 50.0 -

かなり高い 79 46.8 8.9 7.6 6.3 5.1 3.8 2.5 1.3 - 6.3 - - - 13.9 36.7 -

どちらかといえば高い 493 50.7 7.9 5.5 6.5 6.1 4.5 6.5 0.8 1.2 1.4 1.2 - - 9.7 30.6 0.2

適当 552 52.2 5.4 7.2 5.8 5.8 6.2 4.2 2.4 2.2 0.9 1.4 0.7 0.4 9.2 30.3 0.5

どちらかといえば安い 19 57.9 10.5 5.3 - 10.5 10.5 - 5.3 - - - - 5.3 15.8 21.1 -

かなり安い 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - -

現行のままで良い 1079 50.9 6.7 6.7 6.2 6.1 5.7 5.0 1.7 1.6 1.5 1.3 0.4 0.3 9.9 30.7 0.4
他の方法に変えてほしい 64 59.4 7.8 3.1 3.1 3.1 - 4.7 1.6 1.6 1.6 - - - 9.4 31.3 -

不明 1 - 100.0 - - - - - - - - - - - - - -

宿泊した 953 59.4 7.1 7.3 6.4 6.9 6.3 5.5 2.0 1.8 1.6 1.4 0.4 0.3 11.0 22.1 0.1

宿泊しない 185 11.4 4.9 2.2 4.3 1.1 0.5 2.7 - 0.5 1.1 0.5 - - 4.3 74.6 -

不明 6 - 16.7 - - - - - - - - - - - - 33.3 50.0
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 中心市街地の印象   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１４ 長野市の中心市街地の印象に関して、次のＡ～Ｈそれぞれについて、どう思われますか 

Ａ 歩く楽しみ 

①

か
な

り

満

足

②

ま
あ

満

足

③

や
や

不

満

④

か
な

り

不

満

わ

か
ら

な

い

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満

（

③
+

④
）

（人） 1144 344 625 38 8 115 14 969 46

（％） 100.0 30.1 54.6 3.3 0.7 10.1 1.2 84.7 4.0

（人）

男性 985 28.1 56.4 3.6 0.8 9.9 1.1 84.5 4.4
女性 159 42.1 43.4 1.9 - 10.7 1.9 85.5 1.9

18歳～20代 33 48.5 39.4 6.1 - 6.1 - 87.9 6.1

30代 114 36.0 52.6 - - 9.6 1.8 88.6 -

40代 313 32.3 50.2 4.5 1.3 10.9 1.0 82.5 5.8

50代 460 30.7 55.0 3.9 0.7 9.3 0.4 85.7 4.6

60代 184 22.8 62.0 1.6 - 12.0 1.6 84.8 1.6

70歳以上 40 7.5 70.0 2.5 2.5 7.5 10.0 77.5 5.0

長野県外 910 32.4 54.8 2.9 0.4 9.0 0.4 87.2 3.3
長野県内 234 20.9 53.8 5.1 1.7 14.1 4.3 74.7 6.8

北信 56 28.6 46.4 8.9 - 12.5 3.6 75.0 8.9

東信 54 24.1 50.0 3.7 - 11.1 11.1 74.1 3.7

中信 80 17.5 51.2 5.0 5.0 18.8 2.5 68.7 10.0

南信 44 13.6 72.7 2.3 - 11.4 - 86.3 2.3

会社員・公務員 896 31.5 54.1 3.5 0.8 9.3 0.9 85.6 4.3

自営業 56 23.2 55.4 1.8 - 19.6 - 78.6 1.8

農林漁業 4 50.0 25.0 - - - 25.0 75.0 -

役員・管理職・自由業 80 28.7 56.3 3.8 - 8.8 2.5 85.0 3.8

専業主婦（夫） 18 38.9 44.4 5.6 - 11.1 - 83.3 5.6

学生 1 100.0 - - - - - 100.0 -

無職 63 19.0 61.9 3.2 1.6 11.1 3.2 80.9 4.8
その他 25 16.0 60.0 - - 20.0 4.0 76.0 -

不明 1 - 100.0 - - - - 100.0 -

1回 404 33.4 53.0 1.7 0.5 10.6 0.7 86.4 2.2

2回～3回 245 30.6 52.7 4.5 - 11.4 0.8 83.3 4.5

4回～5回 155 35.5 49.7 4.5 1.3 8.4 0.6 85.2 5.8

6回～10回 154 23.4 65.6 3.9 0.6 4.5 1.9 89.0 4.5

11回以上 185 23.2 56.2 3.8 1.6 13.0 2.2 79.4 5.4

不明 1 - - - - - 100.0 - -

3時間未満 98 31.6 53.1 2.0 - 12.2 1.0 84.7 2.0

3時間00分～3時間29分 200 28.5 54.0 1.5 1.0 15.0 - 82.5 2.5

3時間30分～3時間59分 285 28.8 56.8 5.3 0.7 7.7 0.7 85.6 6.0

4時間00分～4時間29分 222 32.9 53.2 3.6 0.5 8.1 1.8 86.1 4.1
4時間30分以上 290 30.3 55.9 2.8 0.3 9.0 1.7 86.2 3.1

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 49 26.5 46.9 4.1 4.1 14.3 4.1 73.4 8.2
かなり満足 828 35.9 51.9 2.2 0.4 8.9 0.7 87.8 2.6

まあ満足 287 15.0 62.0 6.6 1.4 12.5 2.4 77.0 8.0

やや不満足 21 19.0 61.9 - 4.8 14.3 - 80.9 4.8

かなり不満足 6 - 66.7 16.7 - 16.7 - 66.7 16.7
不明 2 - - - - 50.0 50.0 - -

かなり高い 79 20.3 49.4 7.6 1.3 20.3 1.3 69.7 8.9

どちらかといえば高い 493 27.0 54.8 5.1 0.8 11.0 1.4 81.8 5.9

適当 552 33.3 56.0 1.3 0.5 7.8 1.1 89.3 1.8

どちらかといえば安い 19 52.6 36.8 - - 10.5 - 89.4 -

かなり安い 1 100.0 - - - - - 100.0 -

現行のままで良い 1079 29.7 55.4 3.2 0.6 10.0 1.1 85.1 3.8
他の方法に変えてほしい 64 37.5 42.2 6.3 1.6 10.9 1.6 79.7 7.9

不明 1 - - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 31.4 55.8 2.6 0.5 9.4 0.2 87.2 3.1

宿泊しない 185 24.3 50.3 7.0 1.6 13.5 3.2 74.6 8.6

不明 6 - - - - - 100.0 - -
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Ｂ 駐車場の利便 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

④

か
な

り
不

満

わ

か
ら

な
い

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満

（

③
+

④
）

（人） 1144 102 410 110 14 487 21 512 124
（％） 100.0 8.9 35.8 9.6 1.2 42.6 1.8 44.7 10.8

（人）

男性 985 9.1 36.2 9.4 1.2 42.4 1.5 45.3 10.6
女性 159 7.5 33.3 10.7 1.3 43.4 3.8 40.8 12.0

18歳～20代 33 12.1 27.3 18.2 - 42.4 - 39.4 18.2
30代 114 12.3 44.7 3.5 0.9 36.8 1.8 57.0 4.4

40代 313 10.2 39.0 9.3 1.3 39.3 1.0 49.2 10.6
50代 460 9.1 32.6 9.8 1.1 46.1 1.3 41.7 10.9

60代 184 3.8 37.5 10.9 1.1 44.0 2.7 41.3 12.0
70歳以上 40 7.5 22.5 15.0 5.0 37.5 12.5 30.0 20.0

長野県外 910 9.1 33.2 6.8 0.9 48.8 1.2 42.3 7.7
長野県内 234 8.1 46.2 20.5 2.6 18.4 4.3 54.3 23.1

北信 56 10.7 46.4 26.8 3.6 8.9 3.6 57.1 30.4
東信 54 7.4 40.7 20.4 - 20.4 11.1 48.1 20.4

中信 80 10.0 43.8 15.0 2.5 26.3 2.5 53.8 17.5
南信 44 2.3 56.8 22.7 4.5 13.6 - 59.1 27.2

会社員・公務員 896 8.9 36.8 9.2 1.2 42.6 1.2 45.7 10.4
自営業 56 14.3 33.9 16.1 1.8 33.9 - 48.2 17.9

農林漁業 4 50.0 25.0 - - - 25.0 75.0 -
役員・管理職・自由業 80 7.5 33.8 2.5 - 52.5 3.8 41.3 2.5

専業主婦（夫） 18 - 38.9 22.2 - 33.3 5.6 38.9 22.2
学生 1 - - - - 100.0 - - -

無職 63 7.9 30.2 12.7 3.2 41.3 4.8 38.1 15.9
その他 25 4.0 28.0 16.0 - 44.0 8.0 32.0 16.0

不明 1 - - 100.0 - - - - 100.0
1回 404 10.1 32.7 6.4 0.7 49.0 1.0 42.8 7.1

2回～3回 245 4.9 36.7 8.2 - 47.8 2.4 41.6 8.2
4回～5回 155 11.6 35.5 11.0 3.2 38.1 0.6 47.1 14.2

6回～10回 154 7.1 38.3 11.7 1.9 38.3 2.6 45.4 13.6
11回以上 185 10.8 40.0 15.7 1.6 29.2 2.7 50.8 17.3

不明 1 - - - - - 100.0 - -
3時間未満 98 9.2 38.8 6.1 1.0 43.9 1.0 48.0 7.1

3時間00分～3時間29分 200 6.5 36.5 5.5 1.0 50.0 0.5 43.0 6.5
3時間30分～3時間59分 285 8.8 36.8 8.4 0.7 44.6 0.7 45.6 9.1

4時間00分～4時間29分 222 10.4 37.4 11.7 1.8 36.0 2.7 47.8 13.5
4時間30分以上 290 10.3 33.1 11.4 1.4 41.0 2.8 43.4 12.8

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 49 4.1 30.6 20.4 2.0 36.7 6.1 34.7 22.4
かなり満足 828 11.5 37.0 7.6 0.2 42.5 1.2 48.5 7.8

まあ満足 287 2.4 34.5 13.9 2.4 43.6 3.1 36.9 16.3
やや不満足 21 - 19.0 23.8 19.0 38.1 - 19.0 42.8

かなり不満足 6 - 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 50.0
不明 2 - - - - 50.0 50.0 - -

かなり高い 79 3.8 32.9 17.7 6.3 38.0 1.3 36.7 24.0
どちらかといえば高い 493 6.7 38.3 12.8 1.0 39.1 2.0 45.0 13.8

適当 552 11.4 34.8 5.6 0.7 45.7 1.8 46.2 6.3
どちらかといえば安い 19 15.8 15.8 10.5 - 57.9 - 31.6 10.5

かなり安い 1 - - - - 100.0 - - -
現行のままで良い 1079 8.9 36.3 9.4 1.0 42.6 1.8 45.2 10.4
他の方法に変えてほしい 64 9.4 28.1 14.1 4.7 42.2 1.6 37.5 18.8
不明 1 - - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 8.6 34.3 7.1 0.8 48.2 0.9 42.9 7.9
宿泊しない 185 10.8 44.9 22.7 3.2 15.1 3.2 55.7 25.9

不明 6 - - - - - 100.0 - -
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Ｃ 案内板の分かり易さ 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

④

か
な

り
不

満

わ

か
ら

な
い

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満

（

③
+

④
）

（人） 1144 195 699 74 11 150 15 894 85
（％） 100.0 17.0 61.1 6.5 1.0 13.1 1.3 78.1 7.5

（人）

男性 985 16.8 61.7 6.5 0.9 12.9 1.2 78.5 7.4
女性 159 18.9 57.2 6.3 1.3 14.5 1.9 76.1 7.6

18歳～20代 33 24.2 60.6 - - 15.2 - 84.8 -
30代 114 22.8 59.6 2.6 - 13.2 1.8 82.4 2.6

40代 313 18.8 59.1 5.4 0.6 15.0 1.0 77.9 6.0
50代 460 17.6 60.7 8.3 0.9 12.0 0.7 78.3 9.2

60代 184 10.3 67.4 6.0 1.6 13.0 1.6 77.7 7.6
70歳以上 40 5.0 57.5 12.5 5.0 10.0 10.0 62.5 17.5

長野県外 910 18.2 62.4 5.4 0.9 12.5 0.5 80.6 6.3
長野県内 234 12.4 56.0 10.7 1.3 15.4 4.3 68.4 12.0

北信 56 14.3 55.4 14.3 1.8 10.7 3.6 69.7 16.1
東信 54 13.0 46.3 7.4 - 22.2 11.1 59.3 7.4

中信 80 13.8 52.5 10.0 2.5 18.8 2.5 66.3 12.5
南信 44 6.8 75.0 11.4 - 6.8 - 81.8 11.4

会社員・公務員 896 17.7 61.5 6.5 0.9 12.5 0.9 79.2 7.4
自営業 56 19.6 55.4 7.1 - 17.9 - 75.0 7.1

農林漁業 4 25.0 50.0 - - - 25.0 75.0 -
役員・管理職・自由業 80 17.5 57.5 2.5 1.3 17.5 3.8 75.0 3.8

専業主婦（夫） 18 - 83.3 11.1 - 5.6 - 83.3 11.1
学生 1 - - - - 100.0 - - -

無職 63 9.5 66.7 7.9 1.6 11.1 3.2 76.2 9.5
その他 25 16.0 44.0 12.0 4.0 20.0 4.0 60.0 16.0

不明 1 - 100.0 - - - - 100.0 -
1回 404 17.8 62.1 5.7 0.2 13.4 0.7 79.9 5.9

2回～3回 245 13.5 62.9 6.9 0.8 14.7 1.2 76.4 7.7
4回～5回 155 21.9 56.8 4.5 3.2 12.9 0.6 78.7 7.7

6回～10回 154 18.2 61.0 7.8 1.3 9.7 1.9 79.2 9.1
11回以上 185 15.1 60.5 8.1 0.5 13.5 2.2 75.6 8.6

不明 1 - - - - - 100.0 - -
3時間未満 98 16.3 65.3 5.1 - 12.2 1.0 81.6 5.1

3時間00分～3時間29分 200 18.5 61.5 4.0 1.0 15.0 - 80.0 5.0
3時間30分～3時間59分 285 17.5 62.5 7.4 - 11.9 0.7 80.0 7.4

4時間00分～4時間29分 222 20.3 59.0 7.7 0.9 9.9 2.3 79.3 8.6
4時間30分以上 290 13.8 61.0 5.9 2.4 15.2 1.7 74.8 8.3

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 49 14.3 53.1 12.2 - 16.3 4.1 67.4 12.2
かなり満足 828 20.8 62.3 4.1 0.4 11.7 0.7 83.1 4.5

まあ満足 287 7.3 59.6 12.5 1.7 16.0 2.8 66.9 14.2
やや不満足 21 9.5 42.9 9.5 14.3 23.8 - 52.4 23.8

かなり不満足 6 - 50.0 33.3 - 16.7 - 50.0 33.3
不明 2 - - - - 50.0 50.0 - -

かなり高い 79 10.1 49.4 17.7 6.3 15.2 1.3 59.5 24.0
どちらかといえば高い 493 14.2 64.9 7.5 0.8 11.2 1.4 79.1 8.3

適当 552 20.3 59.6 4.0 0.4 14.5 1.3 79.9 4.4
どちらかといえば安い 19 26.3 52.6 5.3 - 15.8 - 78.9 5.3

かなり安い 1 - 100.0 - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1079 17.4 61.6 6.2 0.9 12.6 1.2 79.0 7.1
他の方法に変えてほしい 64 10.9 53.1 10.9 1.6 21.9 1.6 64.0 12.5
不明 1 - - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 17.7 63.4 5.2 0.8 12.5 0.3 81.1 6.0
宿泊しない 185 14.1 51.4 13.0 1.6 16.8 3.2 65.5 14.6

不明 6 - - - - - 100.0 - -
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Ｄ 街並みのきれいさ 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

④

か
な

り
不

満

わ

か
ら

な
い

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満

（

③
+

④
）

（人） 1144 472 584 19 5 50 14 1056 24
（％） 100.0 41.3 51.0 1.7 0.4 4.4 1.2 92.3 2.1

（人）

男性 985 40.7 51.7 1.8 0.5 4.2 1.1 92.4 2.3
女性 159 44.7 47.2 0.6 - 5.7 1.9 91.9 0.6

18歳～20代 33 51.5 45.5 - - 3.0 - 97.0 -
30代 114 54.4 37.7 - - 6.1 1.8 92.1 -

40代 313 43.1 49.2 1.6 1.0 4.2 1.0 92.3 2.6
50代 460 43.7 49.6 1.7 0.2 4.3 0.4 93.3 1.9

60代 184 25.5 65.8 2.2 0.5 4.3 1.6 91.3 2.7
70歳以上 40 25.0 57.5 5.0 - 2.5 10.0 82.5 5.0

長野県外 910 44.8 49.6 1.4 0.2 3.5 0.4 94.4 1.6
長野県内 234 27.4 56.8 2.6 1.3 7.7 4.3 84.2 3.9

北信 56 26.8 60.7 3.6 1.8 3.6 3.6 87.5 5.4
東信 54 25.9 51.9 1.9 - 9.3 11.1 77.8 1.9

中信 80 26.3 53.8 3.8 2.5 11.3 2.5 80.1 6.3
南信 44 31.8 63.6 - - 4.5 - 95.4 -

会社員・公務員 896 43.0 49.7 1.7 0.6 4.2 0.9 92.7 2.3
自営業 56 32.1 64.3 - - 3.6 - 96.4 -

農林漁業 4 50.0 25.0 - - - 25.0 75.0 -
役員・管理職・自由業 80 45.0 46.3 2.5 - 3.8 2.5 91.3 2.5

専業主婦（夫） 18 44.4 50.0 - - 5.6 - 94.4 -
学生 1 - 100.0 - - - - 100.0 -

無職 63 30.2 58.7 3.2 - 4.8 3.2 88.9 3.2
その他 25 16.0 68.0 - - 12.0 4.0 84.0 -

不明 1 - 100.0 - - - - 100.0 -
1回 404 47.5 46.3 1.0 - 4.5 0.7 93.8 1.0

2回～3回 245 40.0 51.4 2.4 0.4 4.9 0.8 91.4 2.8
4回～5回 155 39.4 52.3 0.6 2.6 4.5 0.6 91.7 3.2

6回～10回 154 40.3 53.2 1.9 - 2.6 1.9 93.5 1.9
11回以上 185 31.9 58.4 2.7 - 4.9 2.2 90.3 2.7

不明 1 - - - - - 100.0 - -
3時間未満 98 52.0 42.9 - 1.0 3.1 1.0 94.9 1.0

3時間00分～3時間29分 200 45.5 44.5 1.5 - 8.5 - 90.0 1.5
3時間30分～3時間59分 285 40.4 54.0 1.8 0.4 2.8 0.7 94.4 2.2

4時間00分～4時間29分 222 41.9 51.4 1.8 - 3.2 1.8 93.3 1.8
4時間30分以上 290 38.3 53.1 1.4 1.0 4.5 1.7 91.4 2.4

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 49 22.4 63.3 6.1 - 4.1 4.1 85.7 6.1
かなり満足 828 48.6 46.4 1.3 - 3.0 0.7 95.0 1.3

まあ満足 287 23.3 63.8 2.4 1.0 7.0 2.4 87.1 3.4
やや不満足 21 14.3 66.7 4.8 - 14.3 - 81.0 4.8

かなり不満足 6 - 50.0 - 33.3 16.7 - 50.0 33.3
不明 2 - - - - 50.0 50.0 - -

かなり高い 79 26.6 51.9 3.8 3.8 12.7 1.3 78.5 7.6
どちらかといえば高い 493 36.9 55.8 2.2 0.4 3.2 1.4 92.7 2.6

適当 552 45.7 48.2 0.9 - 4.2 1.1 93.9 0.9
どちらかといえば安い 19 84.2 10.5 - - 5.3 - 94.7 -

かなり安い 1 100.0 - - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1079 41.4 51.4 1.3 0.5 4.3 1.1 92.8 1.8
他の方法に変えてほしい 64 39.1 45.3 7.8 - 6.3 1.6 84.4 7.8
不明 1 - - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 44.0 50.7 1.4 0.1 3.7 0.2 94.7 1.5
宿泊しない 185 28.6 54.6 3.2 2.2 8.1 3.2 83.2 5.4

不明 6 - - - - - 100.0 - -
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Ｅ ショッピングの楽しみ 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

④

か
な

り
不

満

わ

か
ら

な
い

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満

（

③
+

④
）

（人） 1144 174 622 89 15 229 15 796 104
（％） 100.0 15.2 54.4 7.8 1.3 20.0 1.3 69.6 9.1

（人）

男性 985 14.4 54.1 8.2 1.4 20.6 1.2 68.5 9.6
女性 159 20.1 56.0 5.0 0.6 16.4 1.9 76.1 5.6

18歳～20代 33 18.2 36.4 18.2 6.1 21.2 - 54.6 24.3
30代 114 28.9 39.5 4.4 1.8 23.7 1.8 68.4 6.2

40代 313 16.0 52.1 8.3 1.6 21.1 1.0 68.1 9.9
50代 460 14.1 57.6 7.8 0.9 18.9 0.7 71.7 8.7

60代 184 9.8 61.4 6.5 1.1 19.6 1.6 71.2 7.6
70歳以上 40 5.0 60.0 10.0 - 15.0 10.0 65.0 10.0

長野県外 910 17.3 55.4 6.7 1.1 19.0 0.5 72.7 7.8
長野県内 234 7.3 50.4 12.0 2.1 23.9 4.3 57.7 14.1

北信 56 8.9 50.0 19.6 - 17.9 3.6 58.9 19.6
東信 54 11.1 33.3 22.2 1.9 20.4 11.1 44.4 24.1

中信 80 3.8 52.5 5.0 5.0 31.3 2.5 56.3 10.0
南信 44 6.8 68.2 2.3 - 22.7 - 75.0 2.3

会社員・公務員 896 15.8 54.0 7.7 1.6 20.0 0.9 69.8 9.3
自営業 56 14.3 51.8 7.1 - 26.8 - 66.1 7.1

農林漁業 4 75.0 - - - - 25.0 75.0 -
役員・管理職・自由業 80 13.8 52.5 8.8 1.3 20.0 3.8 66.3 10.1

専業主婦（夫） 18 5.6 72.2 16.7 - 5.6 - 77.8 16.7
学生 1 - 100.0 - - - - 100.0 -

無職 63 9.5 60.3 7.9 - 19.0 3.2 69.8 7.9
その他 25 12.0 56.0 4.0 - 24.0 4.0 68.0 4.0

不明 1 - 100.0 - - - - 100.0 -
1回 404 19.3 51.2 5.2 2.0 21.5 0.7 70.5 7.2

2回～3回 245 11.4 54.3 8.6 0.8 23.7 1.2 65.7 9.4
4回～5回 155 18.1 52.3 7.7 1.3 20.0 0.6 70.4 9.0

6回～10回 154 14.9 57.1 7.8 1.3 16.9 1.9 72.0 9.1
11回以上 185 9.2 61.1 12.4 0.5 14.6 2.2 70.3 12.9

不明 1 - - - - - 100.0 - -
3時間未満 98 17.3 50.0 5.1 1.0 25.5 1.0 67.3 6.1

3時間00分～3時間29分 200 17.5 52.0 6.0 1.5 23.0 - 69.5 7.5
3時間30分～3時間59分 285 13.0 54.7 9.1 1.4 21.1 0.7 67.7 10.5

4時間00分～4時間29分 222 15.8 57.7 10.4 0.5 13.5 2.3 73.5 10.9
4時間30分以上 290 15.5 55.2 5.2 1.7 20.7 1.7 70.7 6.9

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 49 10.2 51.0 16.3 2.0 16.3 4.1 61.2 18.3
かなり満足 828 18.7 54.8 5.7 0.8 19.2 0.7 73.5 6.5

まあ満足 287 6.6 53.0 13.2 2.1 22.3 2.8 59.6 15.3
やや不満足 21 - 61.9 14.3 4.8 19.0 - 61.9 19.1

かなり不満足 6 - 50.0 16.7 16.7 16.7 - 50.0 33.4
不明 2 - - - - 50.0 50.0 - -

かなり高い 79 10.1 35.4 13.9 6.3 32.9 1.3 45.5 20.2
どちらかといえば高い 493 12.8 55.2 9.9 1.4 19.3 1.4 68.0 11.3

適当 552 17.4 56.3 5.1 0.5 19.4 1.3 73.7 5.6
どちらかといえば安い 19 36.8 52.6 5.3 - 5.3 - 89.4 5.3

かなり安い 1 - 100.0 - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1079 15.1 54.2 7.9 1.3 20.3 1.2 69.3 9.2
他の方法に変えてほしい 64 17.2 57.8 6.3 1.6 15.6 1.6 75.0 7.9
不明 1 - - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 16.3 56.7 6.3 1.2 19.3 0.3 73.0 7.5
宿泊しない 185 10.3 44.3 15.7 2.2 24.3 3.2 54.6 17.9

不明 6 - - - - - 100.0 - -
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Ｆ 交通の流れの円滑さ 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

④

か
な

り
不

満

わ

か
ら

な
い

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満

（

③
+

④
）

（人） 1144 148 632 158 42 149 15 780 200
（％） 100.0 12.9 55.2 13.8 3.7 13.0 1.3 68.1 17.5

（人）

男性 985 12.7 54.6 14.3 4.0 13.2 1.2 67.3 18.3
女性 159 14.5 59.1 10.7 1.9 11.9 1.9 73.6 12.6

18歳～20代 33 18.2 51.5 15.2 6.1 9.1 - 69.7 21.3
30代 114 21.1 53.5 8.8 1.8 13.2 1.8 74.6 10.6

40代 313 14.1 53.0 15.0 5.1 11.8 1.0 67.1 20.1
50代 460 12.4 56.7 13.3 3.0 13.9 0.7 69.1 16.3

60代 184 8.2 59.8 15.8 2.2 12.5 1.6 68.0 18.0
70歳以上 40 5.0 42.5 15.0 10.0 17.5 10.0 47.5 25.0

長野県外 910 14.5 56.6 11.3 3.5 13.5 0.5 71.1 14.8
長野県内 234 6.8 50.0 23.5 4.3 11.1 4.3 56.8 27.8

北信 56 8.9 51.8 26.8 3.6 5.4 3.6 60.7 30.4
東信 54 11.1 38.9 27.8 - 11.1 11.1 50.0 27.8

中信 80 5.0 50.0 17.5 8.8 16.3 2.5 55.0 26.3
南信 44 2.3 61.4 25.0 2.3 9.1 - 63.7 27.3

会社員・公務員 896 12.7 55.4 14.3 3.7 13.1 0.9 68.1 18.0
自営業 56 14.3 51.8 16.1 3.6 14.3 - 66.1 19.7

農林漁業 4 50.0 25.0 - - - 25.0 75.0 -
役員・管理職・自由業 80 15.0 57.5 7.5 3.8 12.5 3.8 72.5 11.3

専業主婦（夫） 18 11.1 66.7 16.7 - 5.6 - 77.8 16.7
学生 1 - 100.0 - - - - 100.0 -

無職 63 12.7 52.4 14.3 4.8 12.7 3.2 65.1 19.1
その他 25 8.0 52.0 12.0 4.0 20.0 4.0 60.0 16.0

不明 1 - 100.0 - - - - 100.0 -
1回 404 15.3 54.7 10.4 4.0 14.9 0.7 70.0 14.4

2回～3回 245 11.8 59.6 11.8 2.4 13.1 1.2 71.4 14.2
4回～5回 155 14.2 52.3 15.5 4.5 12.9 0.6 66.5 20.0

6回～10回 154 11.7 54.5 15.6 5.2 11.0 1.9 66.2 20.8
11回以上 185 9.2 54.1 21.1 2.7 10.8 2.2 63.3 23.8

不明 1 - - - - - 100.0 - -
3時間未満 98 13.3 57.1 11.2 3.1 14.3 1.0 70.4 14.3

3時間00分～3時間29分 200 11.5 52.0 13.5 5.5 17.5 - 63.5 19.0
3時間30分～3時間59分 285 13.3 61.1 11.6 3.2 10.2 0.7 74.4 14.8

4時間00分～4時間29分 222 16.2 52.3 16.2 2.7 10.4 2.3 68.5 18.9
4時間30分以上 290 11.7 54.1 14.5 3.4 14.5 1.7 65.8 17.9

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 49 8.2 51.0 18.4 6.1 12.2 4.1 59.2 24.5
かなり満足 828 16.9 55.9 11.0 2.8 12.7 0.7 72.8 13.8

まあ満足 287 2.8 54.4 22.6 2.8 14.6 2.8 57.2 25.4
やや不満足 21 - 57.1 - 38.1 4.8 - 57.1 38.1

かなり不満足 6 - 16.7 33.3 50.0 - - 16.7 83.3
不明 2 - - - - 50.0 50.0 - -

かなり高い 79 3.8 46.8 24.1 15.2 8.9 1.3 50.6 39.3
どちらかといえば高い 493 11.0 53.8 17.6 3.2 13.0 1.4 64.8 20.8

適当 552 15.8 57.8 9.2 2.4 13.6 1.3 73.6 11.6
どちらかといえば安い 19 21.1 52.6 5.3 5.3 15.8 - 73.7 10.6

かなり安い 1 - 100.0 - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1079 13.2 55.6 13.7 3.2 13.1 1.2 68.8 16.9
他の方法に変えてほしい 64 9.4 50.0 15.6 10.9 12.5 1.6 59.4 26.5
不明 1 - - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 13.9 56.8 12.3 3.1 13.6 0.3 70.7 15.4
宿泊しない 185 8.6 49.2 22.2 6.5 10.3 3.2 57.8 28.7

不明 6 - - - - - 100.0 - -
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Ｇ 商店の魅力・サービス 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

④

か
な

り
不

満

わ

か
ら

な
い

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満

（

③
+

④
）

（人） 1144 162 653 82 17 215 15 815 99
（％） 100.0 14.2 57.1 7.2 1.5 18.8 1.3 71.3 8.7

（人）

男性 985 13.1 57.4 7.7 1.6 19.0 1.2 70.5 9.3
女性 159 20.8 55.3 3.8 0.6 17.6 1.9 76.1 4.4

18歳～20代 33 33.3 42.4 12.1 - 12.1 - 75.7 12.1
30代 114 24.6 50.0 3.5 0.9 19.3 1.8 74.6 4.4

40代 313 14.4 55.3 6.7 2.6 20.1 1.0 69.7 9.3
50代 460 12.6 59.6 7.4 1.5 18.3 0.7 72.2 8.9

60代 184 9.8 60.3 8.7 0.5 19.0 1.6 70.1 9.2
70歳以上 40 5.0 60.0 7.5 - 17.5 10.0 65.0 7.5

長野県外 910 15.7 58.1 6.5 1.4 17.7 0.5 73.8 7.9
長野県内 234 8.1 53.0 9.8 1.7 23.1 4.3 61.1 11.5

北信 56 10.7 60.7 10.7 1.8 12.5 3.6 71.4 12.5
東信 54 5.6 37.0 22.2 - 24.1 11.1 42.6 22.2

中信 80 8.8 50.0 3.8 3.8 31.3 2.5 58.8 7.6
南信 44 6.8 68.2 4.5 - 20.5 - 75.0 4.5

会社員・公務員 896 15.0 57.4 7.0 1.6 18.2 0.9 72.4 8.6
自営業 56 10.7 55.4 7.1 1.8 25.0 - 66.1 8.9

農林漁業 4 25.0 50.0 - - - 25.0 75.0 -
役員・管理職・自由業 80 15.0 52.5 8.8 1.3 18.8 3.8 67.5 10.1

専業主婦（夫） 18 5.6 72.2 16.7 - 5.6 - 77.8 16.7
学生 1 - 100.0 - - - - 100.0 -

無職 63 9.5 55.6 6.3 1.6 23.8 3.2 65.1 7.9
その他 25 8.0 56.0 4.0 - 28.0 4.0 64.0 4.0

不明 1 - 100.0 - - - - 100.0 -
1回 404 17.3 55.0 5.7 2.0 19.3 0.7 72.3 7.7

2回～3回 245 11.0 58.4 7.3 0.8 21.2 1.2 69.4 8.1
4回～5回 155 14.2 58.7 5.2 1.9 19.4 0.6 72.9 7.1

6回～10回 154 13.0 58.4 9.1 1.3 16.2 1.9 71.4 10.4
11回以上 185 12.4 57.8 10.3 1.1 16.2 2.2 70.2 11.4

不明 1 - - - - - 100.0 - -
3時間未満 98 18.4 52.0 4.1 - 24.5 1.0 70.4 4.1

3時間00分～3時間29分 200 17.0 56.0 3.5 2.0 21.5 - 73.0 5.5
3時間30分～3時間59分 285 12.6 59.6 8.1 1.4 17.5 0.7 72.2 9.5

4時間00分～4時間29分 222 14.0 59.0 9.9 1.8 13.1 2.3 73.0 11.7
4時間30分以上 290 13.4 56.9 5.5 1.7 20.7 1.7 70.3 7.2

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 49 8.2 49.0 20.4 - 18.4 4.1 57.2 20.4
かなり満足 828 17.9 58.9 4.8 0.6 17.0 0.7 76.8 5.4

まあ満足 287 4.9 53.3 12.9 2.8 23.3 2.8 58.2 15.7
やや不満足 21 - 42.9 19.0 9.5 28.6 - 42.9 28.5

かなり不満足 6 - 50.0 16.7 33.3 - - 50.0 50.0
不明 2 - - - - 50.0 50.0 - -

かなり高い 79 7.6 38.0 20.3 7.6 25.3 1.3 45.6 27.9
どちらかといえば高い 493 11.6 57.4 9.3 1.4 18.9 1.4 69.0 10.7

適当 552 16.5 59.6 3.6 0.7 18.3 1.3 76.1 4.3
どちらかといえば安い 19 42.1 52.6 - - 5.3 - 94.7 -

かなり安い 1 - 100.0 - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1079 14.3 57.3 7.0 1.5 18.8 1.2 71.6 8.5
他の方法に変えてほしい 64 12.5 54.7 10.9 1.6 18.8 1.6 67.2 12.5
不明 1 - - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 15.4 58.8 6.3 1.4 17.8 0.3 74.2 7.7
宿泊しない 185 8.1 50.3 11.9 2.2 24.3 3.2 58.4 14.1

不明 6 - - - - - 100.0 - -
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Ｈ 夜の街の活気・安全 

①

か
な

り
満

足

②

ま
あ

満
足

③

や
や

不
満

④

か
な

り
不

満

わ

か
ら

な
い

不

明

満

足

（

①
＋

②
）

不

満

（

③
+

④
）

（人） 1144 86 421 94 11 517 15 507 105
（％） 100.0 7.5 36.8 8.2 1.0 45.2 1.3 44.3 9.2

（人）

男性 985 7.2 37.0 8.4 1.1 45.1 1.2 44.2 9.5
女性 159 9.4 35.8 6.9 - 45.9 1.9 45.2 6.9

18歳～20代 33 18.2 30.3 6.1 - 45.5 - 48.5 6.1
30代 114 14.0 34.2 0.9 0.9 48.2 1.8 48.2 1.8

40代 313 10.2 36.7 6.7 1.3 44.1 1.0 46.9 8.0
50代 460 5.0 38.9 9.8 0.9 44.8 0.7 43.9 10.7

60代 184 4.3 37.0 10.9 1.1 45.1 1.6 41.3 12.0
70歳以上 40 2.5 25.0 12.5 - 50.0 10.0 27.5 12.5

長野県外 910 8.5 36.7 7.4 0.8 46.2 0.5 45.2 8.2
長野県内 234 3.8 37.2 11.5 1.7 41.5 4.3 41.0 13.2

北信 56 7.1 41.1 14.3 1.8 32.1 3.6 48.2 16.1
東信 54 5.6 27.8 14.8 - 40.7 11.1 33.4 14.8

中信 80 2.5 31.3 10.0 3.8 50.0 2.5 33.8 13.8
南信 44 - 54.5 6.8 - 38.6 - 54.5 6.8

会社員・公務員 896 7.8 37.4 7.9 1.0 45.0 0.9 45.2 8.9
自営業 56 8.9 39.3 8.9 - 42.9 - 48.2 8.9

農林漁業 4 - 50.0 - - 25.0 25.0 50.0 -
役員・管理職・自由業 80 6.3 41.3 7.5 1.3 40.0 3.8 47.6 8.8

専業主婦（夫） 18 11.1 16.7 11.1 - 61.1 - 27.8 11.1
学生 1 - - - - 100.0 - - -

無職 63 6.3 28.6 12.7 1.6 47.6 3.2 34.9 14.3
その他 25 - 28.0 8.0 - 60.0 4.0 28.0 8.0

不明 1 - 100.0 - - - - 100.0 -
1回 404 9.9 31.4 6.2 1.2 50.5 0.7 41.3 7.4

2回～3回 245 4.9 38.8 10.2 0.4 44.5 1.2 43.7 10.6
4回～5回 155 8.4 35.5 7.7 1.3 46.5 0.6 43.9 9.0

6回～10回 154 5.8 44.2 5.8 - 42.2 1.9 50.0 5.8
11回以上 185 6.5 41.1 12.4 1.6 36.2 2.2 47.6 14.0

不明 1 - - - - - 100.0 - -
3時間未満 98 9.2 35.7 3.1 - 51.0 1.0 44.9 3.1

3時間00分～3時間29分 200 7.0 33.0 6.0 1.0 53.0 - 40.0 7.0
3時間30分～3時間59分 285 8.1 35.8 9.1 1.1 45.3 0.7 43.9 10.2

4時間00分～4時間29分 222 9.5 40.1 6.8 1.8 39.6 2.3 49.6 8.6
4時間30分以上 290 5.5 39.7 9.7 0.7 42.8 1.7 45.2 10.4

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 49 6.1 28.6 20.4 - 40.8 4.1 34.7 20.4
かなり満足 828 9.5 37.7 6.6 0.5 44.9 0.7 47.2 7.1

まあ満足 287 2.4 34.8 12.5 1.4 46.0 2.8 37.2 13.9
やや不満足 21 - 38.1 14.3 9.5 38.1 - 38.1 23.8

かなり不満足 6 - 16.7 - 16.7 66.7 - 16.7 16.7
不明 2 - - - - 50.0 50.0 - -

かなり高い 79 3.8 31.6 16.5 3.8 43.0 1.3 35.4 20.3
どちらかといえば高い 493 5.9 35.1 10.1 1.6 45.8 1.4 41.0 11.7

適当 552 9.4 38.4 5.3 - 45.7 1.3 47.8 5.3
どちらかといえば安い 19 10.5 52.6 10.5 - 26.3 - 63.1 10.5

かなり安い 1 - 100.0 - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1079 7.7 36.7 7.9 1.0 45.5 1.2 44.4 8.9
他の方法に変えてほしい 64 4.7 39.1 14.1 - 40.6 1.6 43.8 14.1
不明 1 - - - - - 100.0 - -

宿泊した 953 8.2 37.6 8.0 0.7 45.2 0.3 45.8 8.7
宿泊しない 185 4.3 34.1 9.7 2.2 46.5 3.2 38.4 11.9

不明 6 - - - - - 100.0 - -

標

本
数

全体

性
別

申
込

方
法

宿

泊

（％） （％）

居

住
地

域

職
業

申
し

込
み

回

数

完
走

タ
イ

ム

大
会

の

満
足

度

参

加
料

年
代



 67 

 地元の受け入れ態勢への要望   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１５ 地元の受け入れ態勢やイベントに関して、どのようなご要望がありますか（すべて） 

飲

食
、

お
土

産
品

の

割

引
サ
ー

ビ

ス

走

り
終

わ
っ

た
後

の

温

泉
サ
ー

ビ

ス

長

野
市

近
辺

の
観

光
・

宿

泊
の

ガ
イ

ド

ラ

ン
ニ

ン
グ

グ
ッ

ズ
の
紹

介
・

販

売
の

拡
充

１

カ
所

で
楽

し
め

る

イ

ベ
ン

ト
会

場

参

加
で

き
る

イ
ベ

ン
ト
を

増

や
し

て
ほ

し
い

ラ

ン
ナ
ー

の

た
め

の
指
導

・

講

習
の

充
実

ラ

ン
ナ
ー

同

士
の

交
流
の

場

長

野
の

祭
り

・

芸

能
な

ど
の

公
演

そ

の
他

特

に
な

い

不

明

（人） 1304 669 584 335 323 237 234 183 174 118 29 149 3
（％） 51.3 44.8 25.7 24.8 18.2 17.9 14.0 13.3 9.0 2.2 11.4 0.2

（人）

男性 1112 49.6 43.5 25.4 24.5 19.0 17.9 13.9 13.6 8.6 2.1 11.9 0.1

女性 192 60.9 52.1 27.1 26.6 13.5 18.2 14.6 12.0 11.5 3.1 8.9 1.0
18歳～20代 40 47.5 50.0 22.5 30.0 17.5 22.5 10.0 15.0 5.0 2.5 12.5 -

30代 136 50.0 42.6 33.1 33.1 16.9 20.6 12.5 22.1 12.5 1.5 11.8 -
40代 356 45.8 43.5 22.5 27.8 23.0 17.1 14.3 12.1 8.7 2.5 12.4 0.6
50代 515 54.6 46.2 25.8 22.5 16.1 18.1 16.1 13.0 8.2 1.9 11.3 -

60代 209 52.2 44.0 24.9 19.1 15.8 15.8 10.5 10.5 9.6 2.9 11.0 -
70歳以上 48 60.4 43.8 33.3 22.9 18.8 20.8 12.5 12.5 12.5 2.1 6.3 2.1

長野県外 910 56.7 46.5 30.9 19.9 19.7 15.4 8.9 11.4 9.7 2.5 9.6 -
長野県内 394 38.8 40.9 13.7 36.0 14.7 23.9 25.9 17.8 7.6 1.5 15.7 0.8

北信 216 37.5 42.6 13.9 38.4 16.7 28.7 31.9 16.7 9.7 0.9 10.2 0.9
東信 54 33.3 33.3 9.3 38.9 14.8 16.7 20.4 20.4 5.6 3.7 25.9 1.9

中信 80 43.8 41.3 15.0 30.0 11.3 20.0 18.8 16.3 7.5 - 23.8 -
南信 44 43.2 40.9 15.9 31.8 11.4 15.9 15.9 22.7 - 4.5 15.9 -
会社員・公務員 1024 51.3 45.6 27.0 25.8 18.3 18.8 14.3 14.1 10.1 2.1 10.7 0.1

自営業 64 50.0 46.9 26.6 21.9 20.3 15.6 18.8 18.8 7.8 6.3 14.1 1.6
農林漁業 4 50.0 50.0 - 50.0 - 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 -

役員・管理職・自由業 87 46.0 37.9 20.7 19.5 18.4 11.5 11.5 6.9 4.6 1.1 13.8 -
専業主婦（夫） 25 60.0 44.0 20.0 16.0 12.0 20.0 4.0 4.0 - - 16.0 4.0

学生 2 - 50.0 - - 50.0 - - - - - 50.0 -
無職 70 55.7 41.4 20.0 18.6 18.6 12.9 11.4 8.6 5.7 4.3 12.9 -

その他 27 55.6 37.0 14.8 33.3 11.1 22.2 18.5 14.8 7.4 - 11.1 -
不明 1 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - - - - -
1回 428 49.8 46.3 32.0 22.0 21.5 16.6 10.7 11.9 9.8 1.2 11.9 0.2

2回～3回 262 55.7 45.4 24.4 20.6 18.7 13.0 13.4 14.1 7.3 2.3 12.2 -
4回～5回 179 52.0 50.8 24.6 24.0 15.6 18.4 16.2 15.6 9.5 1.7 10.1 0.6

6回～10回 189 51.9 38.6 25.9 27.0 18.0 20.6 17.5 13.2 9.0 4.2 11.1 -
11回以上 244 48.8 41.8 16.8 32.4 13.9 23.0 16.0 13.5 9.4 2.9 11.1 0.4

不明 2 - 50.0 - 100.0 - 50.0 50.0 - - - - -
3時間未満 109 53.2 35.8 26.6 26.6 22.9 16.5 11.9 19.3 8.3 2.8 14.7 -

3時間00分～3時間29分 210 49.0 41.9 25.7 17.1 19.0 11.9 9.0 11.9 4.8 3.8 19.5 -
3時間30分～3時間59分 305 51.1 55.1 21.0 25.2 18.7 18.4 11.1 13.4 7.9 1.3 10.2 -
4時間00分～4時間29分 252 54.8 40.9 31.0 24.6 16.7 18.7 15.9 13.9 8.7 2.0 8.3 -

4時間30分以上 364 49.2 42.9 24.5 26.9 17.6 19.8 17.3 11.8 11.8 2.5 9.9 0.5
ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 54.7 46.9 32.8 32.8 14.1 25.0 21.9 14.1 15.6 - 6.3 1.6

かなり満足 948 50.5 44.9 26.2 25.2 17.6 17.9 13.5 14.5 9.7 2.1 11.6 0.2
まあ満足 323 54.2 45.2 24.5 24.1 19.5 17.3 14.9 9.9 7.1 2.5 10.5 -

やや不満足 24 50.0 29.2 29.2 20.8 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5 4.2 16.7 -
かなり不満足 6 33.3 50.0 16.7 - - 16.7 - 33.3 - - 16.7 -

不明 3 33.3 66.7 - 33.3 33.3 33.3 33.3 - - - - 33.3
かなり高い 107 46.7 46.7 28.0 32.7 16.8 16.8 18.7 17.8 10.3 5.6 8.4 -
どちらかといえば高い 578 51.4 46.0 24.7 25.6 18.7 18.7 15.2 14.5 9.0 1.6 10.7 0.2

適当 597 52.9 43.7 26.5 23.1 17.9 17.4 12.2 11.4 8.9 2.3 12.2 0.2
どちらかといえば安い 21 28.6 33.3 19.0 9.5 19.0 19.0 9.5 14.3 9.5 - 19.0 4.8

かなり安い 1 - - - - - - - - - - 100.0 -
現行のままで良い 1228 51.9 44.6 25.4 24.3 18.2 17.3 13.6 13.4 9.3 2.3 11.6 0.2
他の方法に変えてほしい 74 43.2 47.3 31.1 31.1 18.9 28.4 20.3 13.5 5.4 1.4 8.1 -
不明 2 - 50.0 - 50.0 - 50.0 50.0 - - - - 50.0

宿泊した 953 56.2 46.7 29.8 20.7 19.1 15.4 9.1 12.3 9.2 2.5 9.9 -
宿泊しない 185 38.9 37.8 12.4 34.1 14.6 18.9 22.7 15.7 6.5 2.2 21.1 0.5
不明 6 16.7 33.3 50.0 50.0 16.7 83.3 33.3 - 33.3 - - -
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 長野マラソンを勧めたいか   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

問１６ 長野マラソンを、身近なランナー（ご家族・ご友人など）にお勧めしたいですか 

①

と
て

も
勧

め
た

い

②

ま
あ

勧
め

た
い

③

あ
ま

り
勧

め
た

く
な

い

④

勧
め

た
く

な
い

不

明

勧

め
た

い

（

①
＋

②
）

勧

め
た

く
な

い

（

③
+

④
）

（人） 1304 816 458 18 9 3 1274 27

（％） 100.0 62.6 35.1 1.4 0.7 0.2 97.7 2.1
（人）

男性 1112 62.1 35.6 1.3 0.8 0.1 97.7 2.1
女性 192 65.1 32.3 1.6 - 1.0 97.4 1.6

18歳～20代 40 75.0 22.5 - 2.5 - 97.5 2.5
30代 136 70.6 27.2 2.2 - - 97.8 2.2

40代 356 68.0 29.5 1.1 1.1 0.3 97.5 2.2
50代 515 62.7 35.1 1.4 0.6 0.2 97.8 2.0
60代 209 51.7 47.4 0.5 0.5 - 99.1 1.0

70歳以上 48 35.4 56.3 6.3 - 2.1 91.7 6.3
長野県外 910 65.5 32.9 1.1 0.4 0.1 98.4 1.5

長野県内 394 55.8 40.4 2.0 1.3 0.5 96.2 3.3
北信 216 56.5 39.4 2.3 1.4 0.5 95.9 3.7

東信 54 53.7 42.6 1.9 - 1.9 96.3 1.9
中信 80 60.0 36.3 2.5 1.3 - 96.3 3.8

南信 44 47.7 50.0 - 2.3 - 97.7 2.3
会社員・公務員 1024 63.7 34.1 1.3 0.8 0.2 97.8 2.1

自営業 64 70.3 28.1 1.6 - - 98.4 1.6
農林漁業 4 25.0 75.0 - - - 100.0 -

役員・管理職・自由業 87 70.1 29.9 - - - 100.0 -
専業主婦（夫） 25 40.0 56.0 4.0 - - 96.0 4.0

学生 2 100.0 - - - - 100.0 -
無職 70 41.4 52.9 4.3 1.4 - 94.3 5.7

その他 27 59.3 40.7 - - - 100.0 -
不明 1 - - - - 100.0 - -

1回 428 61.7 36.2 1.9 0.2 - 97.9 2.1
2回～3回 262 59.2 38.9 1.1 0.8 - 98.1 1.9
4回～5回 179 65.4 31.3 1.7 0.6 1.1 96.7 2.3

6回～10回 189 65.6 31.7 0.5 1.6 0.5 97.3 2.1
11回以上 244 63.1 34.8 1.2 0.8 - 97.9 2.0

不明 2 100.0 - - - - 100.0 -
3時間未満 109 72.5 26.6 - 0.9 - 99.1 0.9

3時間00分～3時間29分 210 65.2 31.4 1.4 1.9 - 96.6 3.3
3時間30分～3時間59分 305 63.6 34.1 1.6 0.7 - 97.7 2.3

4時間00分～4時間29分 252 65.1 34.5 0.4 - - 99.6 0.4
4時間30分以上 364 55.8 41.2 1.9 0.5 0.5 97.0 2.4

ＤＮＦ/ＤＮＳ/不明 64 60.9 34.4 3.1 - 1.6 95.3 3.1
かなり満足 948 73.8 25.2 0.5 0.3 0.1 99.0 0.8

まあ満足 323 33.7 62.5 2.5 0.6 0.6 96.2 3.1
やや不満足 24 20.8 54.2 12.5 12.5 - 75.0 25.0

かなり不満足 6 16.7 33.3 33.3 16.7 - 50.0 50.0
不明 3 33.3 66.7 - - - 100.0 -

かなり高い 107 40.2 49.5 5.6 3.7 0.9 89.7 9.3
どちらかといえば高い 578 57.1 41.3 0.9 0.5 0.2 98.4 1.4

適当 597 71.4 27.0 1.2 0.3 0.2 98.4 1.5
どちらかといえば安い 21 76.2 23.8 - - - 100.0 -
かなり安い 1 100.0 - - - - 100.0 -

現行のままで良い 1228 63.0 34.9 1.2 0.7 0.2 97.9 1.9
他の方法に変えてほしい 74 55.4 39.2 4.1 1.4 - 94.6 5.5

不明 2 50.0 50.0 - - - 100.0 -
宿泊した 953 65.0 33.4 1.2 0.4 0.1 98.4 1.6

宿泊しない 185 53.0 43.8 1.6 1.1 0.5 96.8 2.7
不明 6 100.0 - - - - 100.0 -
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（％） （％）

居
住

地
域

職
業

申
し

込
み

回

数

完
走

タ
イ
ム

大
会

の

満
足

度

参
加

料

年
代



 69 

 

第２４回長野マラソン大会「参加者アンケート」  
 
 

 
問１  今大会の参加の動機を教えてください。（３つ以内）  
 
   ① トップランナーと一緒に走れる   ⑥ 知人に誘われた 
   ② コースが好きだ          ⑦ テレビ番組を見て 
   ③ 長野オリンピックの理念を継承する大会だ  ⑧ 沿道の応援が楽しみ 
   ④ 自分の実力が試せる・自分への挑戦  ⑨ 参加賞・完走賞がもらえる 
   ⑤ 会場が近い            ⑩ その他（          ） 

   
問２  今大会に参加されたご感想はいかがでしたか。  
 
   ① かなり満足   ② まあ満足   ③ やや不満足   ④ かなり不満足  
 
問３  今大会の運営、催しもの、スタッフの対応やサービスの内容など、次のＡ～O それぞ

れについて、どのように思われますか。（Ｃ・Ｄはご利用された方のみお答えください） 

  

か
な
り
満
足 

ま
あ
満
足 

や
や
不
満 

か
な
り
不
満 

  

か
な
り
満
足 

ま
あ
満
足 

や
や
不
満 

か
な
り
不
満 

Ａ  前日受付会場  ①  ②  ③  ④  Ⅰ  スタート時間  ①  ②  ③  ④  

Ｂ  参加賞  ①  ②  ③  ④  Ｊ  トイレ  ①  ②  ③  ④  

Ｃ  シャトルバス  ①  ②  ③  ④  Ｋ  コース  ①  ②  ③  ④  

Ｄ  応援者の足の便  ①  ②  ③  ④  Ｌ  給水サービス  ①  ②  ③  ④  

Ｅ  フィニッシュ会場  ①  ②  ③  ④  Ｍ  給食サービス  ①  ②  ③  ④  

Ｆ  完走賞  ①  ②  ③  ④  Ｎ  制限時間  ①  ②  ③  ④  

Ｇ  ボランティア・スタッフの対応 ①  ②  ③  ④  Ｏ  手荷物受け渡し  ①  ②  ③  ④  

Ｈ  参加人数  ①  ②  ③  ④        

 
問４  参加料について、どう思われますか。  
 
   ① かなり高い  ② どちらかといえば高い  ③ 適当  ④ どちらかといえば安い  ⑤ かなり安い 
 
問５  長野マラソンのエントリー方法は、先着順を採用していますが、この方法について、  

どう思われますか。  
 
   ① 現行のままで良い       ② 他の方法に変えてほしい 
                  
問６  公式ホームページについて、どう思われますか。  
 
   ①  かなり満足   ②  まあ満足    ③  やや不満足    ④  かなり不満足   ⑤  アクセスしたことがない  
                  
問７  マラソンを始めて、どのくらいになりますか。  
 
   ① １年未満           ④ ５年～１０年未満  

② １年～３年未満        ⑤ １０年～１５年未満 
③ ３年～５年未満        ⑥ １５年以上 

              
問８  マラソンを始めて、どのような効果がありますか。（３つ以内）  
 
   ① 健康に役立っている      ⑥ 記録に挑戦する楽しみができた 
   ② 減量に役立っている      ⑦ 走ること自体の楽しみが増した 
   ③ 気持ちに張り合いがある    ⑧ その他（              ） 
   ④ 家族に共通の楽しみができた  ⑨ 特にない  
   ⑤ 同好の仲間ができた       
 
問９  大会への参加に伴って支出した金額を、次のＡ～Ｆそれぞれについて、ご記入ください。

（お一人あたりの金額で、｢宿泊していない｣などの場合は→（  ０）円とご記入ください）  
 

Ａ 宿 泊 代（     ）円    Ｄ 買い物代（ﾗﾝﾆﾝｸﾞｸﾞｯｽﾞ等）（     ）円 
Ｂ 交 通 費（     ）円    Ｅ 土 産 代               （     ）円 
Ｃ 飲 食 代（     ）円    Ｆ そ の 他（施設入場料等）（     ）円 

 

ビブスＮｏ .           ❖該当する番号に〇を付けてください  

Ⅲ 調査票  
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👏 ご協力ありがとうございました  👏 

（次の問10～14は、長野市以外にお住まいの方にお尋ねします）   
 
問10 長野市には、おひとりで来られましたか、どなたか同行されましたか。  

（同行された場合、人数もご記入ください）  
 
   ① おひとり  ② 家族や仲間とご一緒 → 全員で(  )人 →  
                                
問11 長野市に到着された時の交通手段は何ですか。（到着時に利用されていた交通手段を１つ）  
 
   ① 自分や同行者の車 ② 新幹線 ③ 在来線電車 ④ バス ⑤ その他（    ）  
                  
問12 大会に参加するために宿泊されましたか。（宿泊された場合、宿泊数・場所もご記入ください）  
 
   ① 宿泊した → 全部で(  )泊 → 長野市内のホテル・旅館    (  )泊 
                                長野市外のホテル・旅館    (  )泊 
   ② 宿泊しない          ホテル・旅館以外（友人宅、車中など）(  )泊 
 
問13 マラソン参加のついでに、どこかに立ち寄られましたか。（すべて挙げてください）  
 
   ① 善光寺         ⑥ 上田城址   ⑪ 新潟県（上越妙高・糸魚川）  
   ② 松代          ⑦ 別所温泉   ⑫ 富山県  
   ③ 須坂・小布施      ⑧ 佐久     ⑬ 石川県  
   ④ 中野・飯山・山ノ内町  ⑨ 軽井沢    ⑭ その他（       ）  
   ⑤ 戸倉上山田       ⑩ 松本     ⑮ どこにも立ち寄っていない  
 
問14 長野市の中心市街地の印象に関して、次のＡ～Ｈそれぞれについて、どう思われますか。  
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Ａ  歩く楽しみ  ①  ②  ③  ④  ⑤  Ｅ  ｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞの楽しみ  ①  ②  ③  ④  ⑤  

Ｂ  駐車場の利便  ①  ②  ③  ④  ⑤  Ｆ  交通の流れの円滑さ ①  ②  ③  ④  ⑤  

Ｃ  案内板の分かり易さ ①  ②  ③  ④  ⑤  Ｇ  商店の魅力・サービス ①  ②  ③  ④  ⑤  

Ｄ  街並みのきれいさ  ①  ②  ③  ④  ⑤  Ｈ  夜の街の活気・安全  ①  ②  ③  ④  ⑤  
 
（全員の方にお尋ねします）  
 
問15 地元の受け入れ態勢やイベントに関して、どのようなご要望がありますか。  

（すべて挙げてください）  
 
   ① 参加できるイベントを増やしてほしい ⑥ 走り終わった後の温泉サービス  
   ② 長野市近辺の観光・宿泊のガイド  ⑦ ランナーのための指導・講習の充実 
   ③ 飲食、お土産品の割引サービス   ⑧ ランニンググッズの紹介・販売の拡充 
   ④ １カ所で楽しめるイベント会場   ⑨ ランナー同士の交流の場  
   ⑤ 長野の祭り・芸能などの公演    ⑩ その他（            ）  
                      ⑪ 特にない  
 
問16 長野マラソンを、身近なランナー（ご家族・ご友人など）にお勧めしたいですか。  
 
   ① とても勧めたい ② まあ勧めたい ③ あまり勧めたくない ④ 勧めたくない 
 
問17 当大会に対するご意見・ご要望・ご感想などをお聞かせください。（自由回答）  
 

 
 
 
 
 
Ｆ１  性別 ① 男性 ② 女性     
                        
Ｆ２  年代 ① 10代 ② 20 代 ③ 30 代 ④ 40代 ⑤ 50 代 ⑥ 60代 ⑦ 70 歳以上 

            
Ｆ３  住所 ① 長野県内（    市・町・村）② 長野県外（    都・道・府・県）  
                     
Ｆ４  職業 ① 会社員・公務員 ② 自営業 ③ 農林漁業   ④ 役員・管理職・自由業  

⑤ 専業主婦（夫）   ⑥ 学生     ⑦ 無職     ⑧ その他（       ） 
 
Ｆ５  申し込み回数（今大会を含む）    回（長野マラソンにエントリーした回数）  
                     
Ｆ６  今大会の完走タイム    ①    時間    分    秒 
 
                        ② 完走しなかった (ＤＮＦ ) ③ 出場しなかった  

 

   

❖長野市の方は→問 15へ  

❖以下６項目のご回答もお願い致します  

ランナー  (  )人 
ランナー以外(  )人  

（ＤＮＳ） 


